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32° 41.1° N 130° 42.1° E 12km M: 2.3
32° 41.1° N 130° 42.1° E 12km M: 2.3
REARTEXARH=0. 9 FIHAEIKET %=0. 6 FEET L5 %=0.6

36° 07.7° N 139° 49.4° E 50km M: 3.8
SATETAE=L. 9 JHHBS*=1. 7 HlfE4=1.7
HEEE T BN k=1, 3 FEREHALET k=1. 1 S < [T/ k=1 1 FAERPIH*=1.1
AERITARR k=1, 0 FITAIR=1. 0 B HEE#E*=1. 0 ERT/KIEETRHET *=1. 0
O ETFEFRE =1, 0 ST 4=0.9 AFHPFEAT *=0.9 ERATAH%=0.9 £ITIIH*=0.9
T TIHRIR % =0. 8 FlkTifd =0. 8 FRILTHILRH %=0. 8 AT FriLk=0.8 TEMRZ%=0.8
INTHH D BHIRFIE %=0. 8 D <IEHRES *=0. 8 FKIFHIFTHELHT *=0.8 /NEEMHEEA *=0.7
INETEH/NI%=0. 7 B %=0. 7 SUATHIEE » B%=0. 7 JLAHT/IMEH %=0. 7
WA H S b %=0. 7 FKETEHH=0. 7 ARTHEE *=0. 6 FEXETILI *=0.6
TEFAIET %=0. 6 SETIERT *=0. 6 LjHmHIHET *=0.6 M T *=0.6 A+ *=0.6
/INEER EER%=0.6 1THHEE*=0.5 AEd/\Fh%=0.5 £)I[FEEE*=0.5 KFH4&HT=0.5
PRMTR L %=0.5 FFHEAETE O %=0.5 ZIREIETE=0.5 FIEKXMTHITENT=0.5
KT TIRET %=0. 5 4R 5 %=0. 5
TEFH/ NS Hk=1. 6 TEFHTHET *=1.6
VEBFTHERDET % =1. 2 FH = IR ET=1. 1 HiATHREMBETHER *=1. 0 /NMLUTES %=0.9
BFPARETHLAR =0, 9 TEFHAHE%=0.9 FEETHHENT *=0. 8 ERITKIENT *=0. 8 {LEFiEAH %=0.7
INLTTHRIT % =0. 7 28 FHTEEF=0. 7 MR EAHITER =0, 7 ERNTA S %=0. 6 SARTSA *=0.6
HEARTINERT=0. 6 PEEFTTHET %=0. 6 J5EMTHARHH:*=0. 5 HHAHRET) BT I *=0. 5
EZJNETLS & &X %=0.5
KETT FRRAL 6 MZEMRFRR *=1. 5 MIZETETE *=1. 5
EETAER % =1. 2 BN LTTIAZERT k=1, | AEMEE *=1.1 AENHIE*=1.0 FHHHEE*=1.0
RAAET %=0. 9 JLATHAHT %=0. 9 BAETHINA: %=0. 9 KT L T4 %=0.9 RERHIILR %*=0.8
B REEETAE =0, 8 U= EWUXIER *=0. 8 MET ={7%%=0. 7 HEAHIIA%=0.7
V8| RTHEH % =0. 7 % B ERATHIEE % =0. 7 AETTEH %=0.6 AEFEM*=0.6 & X)SPHTHA%=0.6
WA TACH %=0. 6 S\ FIbREE %=0.6 EFTHTBEF %=0.6 PIEFHE *=0.6
VBETHIR R k=0, 5 RERTTARE %=0.5 {THTAN *=0.5 ZFETJEHI%=0. 5
BT 2 )11%=0. 5 PREATHIE%=0. 5 FBELMHT)I[E %=0.5
HAAETHTTAERT *=1. 0 JURATH O *=0. 9 FVHITIRE *=0. 8 AEARTHFERENT *=0. 7
FEMRFTHT % =0. 6 AAETHA=0.5 FEZMTHES%=0.5
B HTERAE %=1 3

32° 42.1° N 130° 40.3° E 13km M: 2.4
REATEXAEH=0.5

36° 49.3 N 137° 50.7 E Okm M: 4.6
g R=2.7
SRAITIREF %=2. 4 SRAJITREA %=2. 3 AR *=2. 3 W@l *%=2. 2 Sk&)IIfiHE*=2. 1
SKANIT—0E=2.0 HETA S XA KET%=2.0 HHIAFT=1.9 HTREREE*=1.5
BT RS R =1. 2 B RBR EEk=1. 0 E#idTSE)IKFZET *=1.0
TR RKIEEIR % =0. 9 fbmE AL %=0. 9 ERTTSEKIX G RIRT % =0. 9 #bE T FHRT % =0. 8
=R [ k=0, 7 RIS %=0. 6 HEIFETRE=0. 6 + HETHFA%=0. 5
WO THORAT 5k =0. 5 P/ INAET %=0. 5 AAIF T 7G| LIET R *=0. 5
INEAT NS =3, 1
REMFRE =2, 1 /NIFEA*=2.0 [FIRITHREZE *=1. 8 REFTRMEE %=1.7 KETHIEM*=1.7
HEAAL *=1. 5
EEHTEK=1. 4 BETEINEHETEHT %=1. 3 EEHP4k=1. 3 AT *=1.1
EETHEETHTEE k=1. 0 BEFTHARM *=0.9 FEFHiEH*=0.9 AGHETRLL%=0.9
BFIRIE AT ESR % =0. 7 AREEAHERR % =0. 7 KETHT/\IK %=0. 6 £ LIFTERILIFEFFHT %=0. 6
B TEEEIT % =0. 6
BRI R %=1.5
NERT AR k=1. 3 {B)I[HFZFE *=1. 1 FETHAIL k=10 HKAMEFE*=0.6 ErETFEH*=0.6
SEILETEIE=0. 6 FEERTIRINAE=0. 6 JIEFALTE%=0.5
ERUNTHIERERT %=0. 9 #mSiEERT=0. 8 JUKETKHT *=0. 5

36° 49.77 N 137° 51.1° E Okm M: 2.3
ANER IV 520, 6
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38 33.4° N 142° 21.3° E 38km M: 4.0
RARETTRARTERT=1. 7
SATHPENT %=1, 1 22ATHHEHET=0. 7 —BIM=MRNT %=0. 6 KAETFE/IT=0. 6 (EMHETHEH% *=0.6
SAUB TR k=1, 0 mE =FERTEE11=1. 0 KALVETHARE=0. 6

32° 48.1' N 130° 43.2" E 5km M: 1.4
REARHRIX AT % =0. 9 REAFEX A H=0. 8

32° 51.8 N 131° 07.1" E 10km M: 3.5
FARATERAT I FA=2. 6
FATERTTIGEF % =2. 1 [k — O ERT k=1. 8 FIfRrPNk=1. 7 ELFTILFE*=1.6
HGuhrfEE k=1 4 REAEARET AR k=1 1 FEMTARR S H k=1 0 AEAV/NEHETEF %=0.9
B/ NERTREYS % =0. 7 LTI Af@lE v % —%=0.5
PrETHERET %=2. 0
FEARTHEEPNET %=0. 7 PR % *=0. 7 FrHE AT H/INFR % =0. 6 E1% KEFikEHET *=0. 5
% KEFHT = FEHT=0.5
FHAROFE T HET k=1 1

33 324 N 131° 48.1" E 76km M: 4.4
KoyiteER %=2. 6 EHRMZAGAT *=2. 5 FFFHFFF*=2.5
E TG *=2. 2 SRS *=2. 1 EHRM#)1=2. 1 KomHEaT =21 FfFHcRE=2.0
BRI TR %=2. 0 fAmi#EE R *=1. 9 (A L *=1. 8 B%AFH=EN=1.8 KotiKi=1.8
A AT sk =1. 7 AR ITEANT k=1, 7 EHE RIS k=1, 7 FEmiikE*=1.7
B REFTT RERRT RN k=1, 7 RAOOTTEFER k=1. 7 AFEEmT I LERT %=1. 6 FHAATHEHRT %=1. 6
EfamiA AR k=1. 6 P H *=1. 6 E{ATHRE *=1.6 KoTHEEEEET %=1. 6
B REFHHFE T k=1. 6 B REFHTRERT RE *=1. 6 FIFFTTEHEET *=1.5 E(Afi&ir*=1.5
E AR *=1. 5 B KETIE) 0T %=1.5 BIFHEER~1.5
E B [E RETTE 5 35=1. 4 HALASIAEAT k=1, 4 E(AmHEIHIIIE=1. 4 ATHE) 1 *=1. 4
B REFTHAREFAT =1. 4 MTHATR~ *=1. 4 ¥R *=1. 3 % REFHRAET *=1.3
PrHEFALERT % =1. 3 PrTHETEART *=1.3 P EEk=1.2 FEmifEF«=1.2 B4 HAHHEX=12
BaEATEE k=1, 2 S%EETEL Hx=1. 2 FHERZ O %=1. 2 BIFFHRRE-=1. 2
BIFFT -8 BT sk=1. 2 A mHYTHE/NFRE k=1 2 BARTHEEPNET k=1 1 F7HTHZkET %=1. 1
FHETHBEPNET %=1. 0 P %=1, 0 MM *=1. 0 {EEmAE*=1.0 PHEfi =3 *=1.0
rpEE TR ET % =0. 9 FTEITHELA/ N %=0. 5
KATHI/ NG *=1. 8 ST [[RHBT*=1.5
JRETEX EZE k=1. 4 ATZRNT *%=1. 4 {LHSTTAMHET *=1. 4 tHBTTRE *=1.2 Ak *=1.2
S BT %=1, 2 [N LR E k=1, 1 S FAET k=1, 1 JFFETGE Y *=1.1
TLH B TRRESERT % =1. 1 {LHSTIHERT k=1, 1 SHEFIT*=1.0 KIF FEITHE x=1.0
JRE R RPIARET k=1, 0 2255 AAFETRE [ *=1. 0 JAEZeAbX FIERmE % =0. 9
e TEERT %=0. 9 H B TN %=0. 9 KK LBETAIT %=0.9 KlF - BBTHEF %=0.9
TEBEARFR %=0. 9 SR ATEHTE » B=0. 9 HUKETPESRET %=0. 8 LS THENERT=0. 8
ST k=0, 7 HEFERTPE_EJFk=0. 7 SER=0. 7 AR %=0. 7 H AT FER*=0.7
TR TSR =0, 7 {EHEET_ LT k=0. 7 {TH ST HB %=0. 7 JLKSETA H=0. 7
ZIRRHAGRR =0, 7 HULBTEER %=0.6 HUARTHAPET%=0. 6 JXEZ{kRXikE *=0. 6
STTEHERT % =0, 6 LEHTHEL % =0. 6 EIETHASET *%=0. 6 EETHHES HET=0.5 =JFATAMET*=0.5
FABFHTRAAL k=1. 9 ZERFHTAA % =1. 8 {FHHTIER *=1. 7 JUEEH IR M *=1. 6 FFEHIEE*=1.6
FRET =T k=1.6 KIFRIN*=1.5 AHEFERTAT *=1.5 JUIBLE{RNET %=1.5
FRE TR %=1. 4 PP =JENT *=1. 4 SrEgRTANEL *=1. 4 EFR0T A4 % =1. 4 NTHTFER *=1. 3
FETEPATET=1. 3 PETPHEHEAT %=1, 3 SIATH ST *=1. 3 FMETT & HIT*=1.3
FINTRE BT k=1, 3 S4B RAVETITK k=1. 3 PNFETPNF-%=1. 3 SIATHRERET T B=1.2
a4 FHRETEEIA=1. 2 JHFET =% k=1, 2 T FHAIFFART k=1. 1 LA ERIE *=1. 1
FRETESIT=1. 0 FHHT =Hlk=1.0 SIA™T LfIT*%=0.9 SV K =E0T*=0.9
AT E AT %=0. 9 A TGS RETH ] %=0. 9 ERFHTHENE %=0. 9 SIETH5ERIHET *=0.9
KINTHRGZET % =0. 8 J\NEULT/AHE=0. 8 STATHRFEAT %=0. 7 KUNTiREEE*%=0.7 FFFH FE/I%=0.7
AT RIS B % =0. 6 A BRALAT T8 *=0. 6 WA ILTALEEET=0. 5 ¥ LAkt %=0.5
BEETRIFIL k=0, 5 PETHis BT %=0. 5
TEETTRMT =2, 4 BIFT ABF=1. 7
G+ =12 BEAAR*=1.2 FERTE=1. 1 WHHETRIE®=1. 1 EETEE *=1.1
FETHREFT A= 0 &) T % =1. 0 \WORT J\UI%k=1.0 KAMTELR *=0.9 manmif*=0.9
AT RIRT =0, 9 FREAEBTARL%=0. 7 EAERT H/F % =0. 6 FEFWERITAMG *=0. 6 Z=PEEE=0. 5
AR THPEALET =0, 5
FREINT RS =2, 3 AEMTIAE k=2, 1 BAFTIVEIR %=2. 0 TAATHRFMT %=2.0 Jeriddek=1.9
FERATALESE Y *=1. 8 ERTIEILEY *=1.7 FEHREITAE %=1.6 [LOAHFEE*=16
(L O TR % =1. 6 JERH R BET A S STAT % =1. 6 *HETEL *=1. 5 FEARMEET T AAffE=1. 5
FAIRETZS k=1, 4 AETASETA *=1. 4 B RKSETPEZE FE*=1. 4 [LOTFEZE*=1.4
SerfiE k=1 3 ErETE %=1 3 HETHEERTETIL % =1. 3 HEMHFRT *=1. 3 PfhiHE=1.2
[LIES NEFFTH H OH % =1. 2 BIHRE k=1. 2 B ESETIEE %=1, 2 (L O ik B sk=1. 2
JERH KRBT/ M k=1, 1 FERATEAET k=1, 1 AHEHPIRE AT *=1. 1 FEhEE~E *=1.0
JE R TTAETE FRRAT % =1. 0 SAEFSE=1. 0 EETEHAT TR %=1, 0 #IHHREERT *=1.0 #Kkii+/FE=1.0
L O A B % =0. 9 LA/ MR TR =0. 9 *HEFZE) BT 7 %=0.9 #ill_E*=0.8
FOIARTFIA % =0. 8 FKFLIAI*=0. 7 SEYRHRGERTAKE *=0. 7 L OTHATET=0. 7 L O THEILAT %=0. 6
T RIMTE AR *=0. 5
PRI ET %k =1. 6

- 59 -




R 2847 A HuEE - KILAH (B55HR)
HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
1 FEAREZRATEAR<=1. 4 FELATLEE *=1. 1 BlEFiT—ERT %=0. 6
= 2 FERAFTALIET) N4 B %=1. 7
1 JERTHALEET SV k=1, | & T80T = EH=0. 8 FEMTHALSETIN%=0. 7 FEM AL BT SZAT %=0. 6
o TRERT =0 %k =0. 6 ‘EIRSEABRT % =0. 6
SRR 1 ZRHATEAET k=0, 8 &M =FBET =k *%=0. 7
fi] Ly 1 EREMT R %=0.7
TR 1 S =HHtERAEERE=0.9
e o] 1 BRSNS k=1, 2 AT MAH =1 1 {TEMTHIk=1. 1 EERTIEK*=1.0 KHEIES*=1.0
HEMTAHE®=0.9 FERTH T *%=0.9 fERH)I15=0.9 HER/INEE*=0.9 /VIRTEEEF %=0. 8
AN INBTERBE T =0 8 FE4EHT 4 [ *%=0. 8 BHATHIEANH *=0. 8 FHEHT I %=0. 7
VREETERH %=0. 6 A KTEAEART=0. 6 KIIPHTE % *=0.6 BRiHEA*=0.5
TR E i FHET %k =0. 5 KREFHETHIEET *%=0. 5 JLSWNPIRIRKE *=0.5 J\ZcHigE H*=0.5
= 1 HROXHET=4R%=0.8 IEHTEEFT %=0. 6
10 | 1 17 23 | BERHE 23° 57.5° N 122° 17.77 E 18km M: 4.7
TR 1 BIERTAEE=0.5
11| 1 2002 | ZRIRERETE 36° 18.3° N 140° 00.7° E 72km M: 3.3
FRIRIE 1 T %=0. 5 TETI#4=0.5
AR 1 FEETHPERT%=0.7 FTETH/&H%=0.5
12 | 2 02 09 | REARIRREAH 32° 39.8" N 130° 45.9° E 6km M: 2.3
REARIE 2 FHTEEET % =1.5
1 FERTEPN %=0.9
13 | 2 03 18 | REAIRREAHIST 32° 38.9° N 130° 37.7 E 11km M: 3.5
REARIR 2 FHTREEET %=1, 9 TR k=1. 8 JUXHTEEHT *=1. 7 | REmAREFMT=1. 7
REARTEX AR H=1. 6 JK)IMTEH*=1.6 FEARXEEHT*=1.5 FREFEHT*=1.5
1 FIRATEENT k=1. 4 EATTRAKNT k=1. 3 FIRIMEIT=1. 3 FIRT =AM *=1.3 /AT T *=13
AT RS k=1. 2 RETHHAMET %=1. 2 (LERAT PR k=1 1 AJIMTEFk=1. 1 REAREE XHFENT *=1. 1
JARTRFATTHRET sk=1. 1 FIATINIET =1, 0 JRTHEAT %=1. 0 REAILXIEART k=1. 0
JRHTRARKT sk=1. 0 FHASETES % =0. 9 AEARHXME TR %=0. 8 ZGMhirifEE %=0. 8 F{ERTE PN *=0.8
KEHTH 7K %=0. 7 EATHEEMT *=0. 7 REASEEATKE *=0. 6 REARFLXKIT *=0.6
LI E R %=0. 5 JURTTR I *=0. 5 EXREMEFET *=0.5
TE R 1 I\ HiRERFT =0, 6 KR M THIEFINT % =0.5 Z<CF i HET%=0.5
Rl 1 FBFEMACEERT %=0. 8 EAUT/INEETENL=0. 6 FEBFRTAAENT *=0.5
14 | 2 0849 | ZRyREph 36° 15.2° N 140° 55.9° E 38km M: 4.2
PRI 2 BIZFBI NGRS %=2. 3 BRUEATEE k=2, 2 OV= B mira s *=1. 8 KA HPRERT k=17
SRAFAH k=1, 7 BICHRArk=1. 6 WERTAG *=1.5 /INEEHBA *=1.5 #HATHES*=1.5
1 AKFMTFERT *=1. 4 $RMHTR Fk=1.4 TEATHEA=1 3 /IEET/NII*=1. 3 SRR *=1.2
O B2RHTEA) k=1, 2 ZRET/ME % =1. 2 BRETTHHEH *=1. 2 KFl=1. 2 FmIMHLR/]*=1.2
FRIKEENETIEA=1. 2 Bkl Nk =1. 2 FRETTIGE k=1 1 475 ML *=1. 1 ARTES *=1. 1
HSLi-HERTAES %=1. 0 EHRETHEF O k=1. 0 ZIREIETHE T *=1.0 /JNEEF EEE*=1.0
SRR k=1, 0 FREA TR %=0. 9 FUFTHH: %=0. 9 ARTMHIRE=0. 9 175 HFRE %=0.9
ON=B2eIl 2 FRT=0. 9 F R EATEHET %=0. 9 BIRATHRZN=0. 8 2374435 HHTAFIH %=0. 8
ERATIERM=0. 7 EIEKET L/ N k=0 7 2T RT %=0. 7 KEEATHEENT %=0. 7 45T ~46%=0.6
FRERE AT %=0. 6 B4IHHIIHE *=0. 6 kAT *=0. 6 FATHTIL *=0. 6 FLErL IR *=0. 6
SR ER MR 1L 5 =0. 6 239289 HHi L+ *%=0.6 HiEHHET *=0.6 B4JIIHE#E*=0.5
1T EE*=0.5
N 1 ERMTAE*=1. 0 FEMERH%=0. 7 FEE TAREFNT=0. 6 ZXTHTZET=0. 6 SARHTSA *=0.6
BRZE 1 LT TR =0. 5 ELRATT AT %=0. 5
THER 1 FBAEAT*=0. 8 FEA R %=0.7 BFHMT#EZE *=0. 6 FRHEFIGE *=0.5
15 | 2 10 47 | dtmERE S 43° 14.3° N 146° 52.0° E 55km M: 4.9
AHBE 2 REETFERRFE % =2. 4 MEMVE AR *=2. 3 HEEATLL k=2, 2 AT 2 45k=2. 0 BIMERTHAE=2. 0
BIERTABIHE % =1. 6 FRFIFTURET sk=1. 6 FEASHTHERS % =1. 6 BIVERTPEER*=1.5
1 RYEATAKT=1. 4 ARETRON *=1. 3 UEHHTEZLAT *=1. 2 REMWIRH=1. 1 THFEITPIRET %=1, 1
HRERRBIT AT % =1. 0 FUEHATEE=1. 0 B EITETE =10 SIEEHHFRTHR*=1.0
FRFEITHRIT =0, 9 FEHEITVE 1 §5%=0. 9 IREMEE=0. 9 #EEFHEEH *=0. 9 HHETE=0. 8
TR ERR =0 8 SFETT=ENT=0. 8 2A-TJENTSEE=0. 7 JEERTRME=0. 7 AZZEET)I| £ %=0.6
FREIRTAR A=0. 6 AZEET 200, 6 AHEETY FaF/I%=0.5
16 | 2 12 55 | REAREREAH 32° 43.2° N 130° 40.8" E 13km M: 2.3
JZN 1 REARWEXFEH=L 1
172 1425 | HRE 35° 38.77 N 140° 01.4° E 69km M: 3.0
=S 1)) | X AT >k =0. 7
18 | 2 18 44 | EEHITEEL 41° 54.3° N 140° 59.3" E 10km M: 1.9
eiiE 1 EQRETHIRHET % =0. 6
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R 2847 A HuEE - KILAH (B55HR)
HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
19 | 2 23 18 | REARIRREARHS 32° 44.0° N 130° 46.0° E 10km M: 2.1
REARIE 1 REAFEXFHEH=0.9
20 | 3 01 15 | REAREREARHS 32° 48.2° N 130° 42.6" E 8km M: 2.0
REARIR 1 FEARTEXFER=1. 1 REARFREKIL*=0.6
21 | 3 0545 | JKERAED 35° 04.0° N 133° 02.3° E 6km M: 2.5
=7 1 FEEATEEET %=0. 6
22 | 3 12 33 | REARIEREAHS 32° 33.1° N 130° 38.9° E 3km M: 1.8
REARIE 1 JURHF TR %=0.5
23 | 3 16 21 | REAREREARHS 32° 30.9° N 130° 37.4" E 4km M: 2.4
REAIR 1 JRHHRART =0. 5
24 | 3 16 51 | RRAIRARA MY 32° 9.7 N 130° 47.4 E 15km M: 3.8
REARI 3 AAEMHE *=3. 1 KEATE/K*%=2.9 ZMiATEE *=2. 9 KBTI k=2, 8 ZGRHRT/ALRM %=2. 7
REAANABART k=2, 7 AEATRXEHF =2, 6 FEARZERETKE %=2.5 %A EE*=2.5
2 FGHLTINKET % =2. 3 FHRTIIAEET=2. 3 SEMHEME %=2. 3 FI/KBTVLH *=2. 3 LT FEE *=2. 2
REARTEX A A=2. 2 Z9uhmBRAF k=2. 1 FHRATEENT k=2, 1 AEARFPRE AT *=2. 1 THFAIR%=2.1
FEHRETAZE %=2. 0 EATHRAKAT*=2.0 [LEFEZAEUE % —%=2.0 FZEAT L& *=1.9
FAHEET % =1. 8 T/ IVIBT %=1.8 [LFETTEERET % =1. 8 AEAEEBTEHE *=1.8
FEATRRSHT %=1. 7 [LEETEEANT %=1. 6 FEMERTSH *=1.6 E4THFR*=1.6 ELTHSHIT*=1.6
FERTER N =1, 6 REAEZRATEA k=1, 5 REARIXILRERT *=1.5 REARXEAHT*=1.5
FAMTARFTA=1. 5 ZGMH EIRET %=1. 5
1 FEFTBFFHRIRE % =1. 4 FFRETENR % =1. 4 TR %=1. 4 |LFRT R k=1. 3 KEATFFET *=1. 2
ILFETAGRERT % =1. 2 |LETHT4 s =1. 2 |LFEMTILEE % =1. 1 BERTARFHREG & =1. 1 FaIgkripdsk=1. 1
FKETHAE *=1. 0 EREFRKEAT=1. 0 JRFATRARET %=1. 0 FEFHENHEAE *=1.0
JKNET Bl =1. 0 J\fRTTRCFT%=0. 9 JKJIMTEF *=0. 8 [LFETTFEALET %=0. 7 J\fRTTHHT *=0. 7
FARARTRART =0, 7 EALRTAL=0. 7 /XA EILEHT=0. 6 J\[XHTRAT=0. 5 REAV/NERTE R %=0. 5
TRARTHHL P *%=0. 5
Koy 2 H EAPEITAHE k=1. 6
1 FUEERTIZEF k=10 H HHEHEIET*=0.8 H MM _LETET%=0.7 HHTHE*=0.7
Bl U 2 FERFALIIRT) NS B %=1. 7
1 FERAFALSETIN %=1, 4 HEEERT TI@ R k=1. 3 EIHFEMITH *=0.9 FEEHT_LOE %=0.8
MESERFS ATEEN /AR % =0. 8 & THENT = [H=0. 8 LML I FTH A3 % =0. 5 &THEETHE % =0. 5
H 2R EHH) 1 %=0. 5
ITiu]LoN 1 TBIfEARMER *=0. 5
o] e 1 R HTREAE k=1. 4 HoETMEENT *=1. 3 ALE /TS AT k=1. 3 J\HiFREhFf*=1.1
BT =GR %=0. 9 AARBTRITE %=0. 7 FUEFFERRIL %=0. 7 ARERTHILE %=0.7
KA HTREFINT % =0. 6 KRBT %=0. 6 1T H%=0. 6 HIJI|FHAHT %=0.6
A THHEAMLE % =0. 5 FRATPNHE %=0. 5 FEkm_ EAFE%=0.5 N\ &HEH*=0.5 /\LHAHET *=0.5
SRATITAENE k=0, 5 REFLTTIERT %=0. 5
FlR 1 BIRTATEHRT %=0. 8 ZAUTTERMT=0. 7 EALT/NEITZEAL=0. 6
25 | 3 17 50 | #HAKEALER 36° 37.2° N 139° 25.1° E 8km M: 2.2
AR 1 Bt RRT o %=0.8
26 | 3 18 06 | TR 39° 37.8° N 142° 06.6’ E 49km M: 4.0
EPR 2 ETAHET k=2, 4 [LERTRIR *=2. 4 B iisk s %=2. 0 (LEET/\IEET=1. 9 =M HEE *=1.9
1 amFE k=14 Eim)lFH*=1.3 Sam =1 2 FEITHEK*=1. 1 B&1Em*=1.0
HARFTRRE *=1. 0 AEAFEIS*%=0.9 B iHRIR=0. 8 AFEMBRR=0. 7 BERMTHEY I %=0. 7
TERETEATTAR=0. 7 A RIS %=0. 6 MEIA HEA=0. 6 /\IEEHiMHEE*%=0. 6
KARTETTAAERT=0. 6 BERETILTFERT=0. 6 KHERT/IMiE*=0. 5 mEFHHEMT *=0. 5 HEFTE~FHT *=0.5
—BIEARAT % =0. 5 ‘B iR %=0. 5 & FFEEFITRE % =0. 5
HARR 1 B ERTE(Ak=1. 3 HARRIETET S Kl k=1. 0 J\FTHIEHT=0.9 J\FMHPAL*=0. 8 FLAHT{EE=0. 5
B 1 RAMBEHHRE=0. 7 KATBTHREZET %=0. 7
27 | 3 2357 | PUEE 41° 55.9° N 140° 59.1° E 9km M: 1.6
e 1 PR IIRET %=0. 5
28 | 4 01 27 | 7RpEyh 36° 38.4° N 140° 55.9° E 49km M: 3.5
PRI 2 BB *=1.6
1 HERERIER=0. 9 EIKHZZR)%=0.7 BIZH&Ar*=0.7 Oz b/ mimaisEs %=0. 5
29 | 4 01 40 | REAREREARHS 32° 48.9° N 130° 37.4"° E Tkm M: 1.9
REARI 1 REARPEXFEH=0.5
30 [ 4 0409 | iszERIEFREEMS 36° 02.9° N 137° 31.1° E Tkm M: 1.9
el B U 1 ETTERAT % =0. 8
31 | 4 06 51 | REARIRREAMS 32° 33.7 N 130° 39.0° E 11km M: 3.2
REAIR 2 FHITEET =1, 8 JK)IBT k=18 JURTIHFGHAT *=1. 7 J\IRTHIAT % =1. 6 FIRITREIKET *=1. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
FE|BRHS|SHo EBE G HEB
1 JRTIRATTIRET sk =1. 4 FIRTHIEET=1. 4 JRTFRAET %=1. 3 F9rfi/IN BT %=1. 3
JURTRSET R =1. 1 JURTTTHT *=1. 1 FREFHAREIT=1. 1 /T ELEHT=1. 0
FAHHHEET%=0.9 EREFFABET*=0.9 JK)IHTEF *=0. 8 Fki =A0T *=0. 7 EREEFE %=0.7
REATIXAEA=0. 6 HERTERN %=0.5 JURHIRIT=0. 5 FLAKH %=0.5
32 | 4 07 07 | REAREREARHS 32° 33.7 N 130° 38.9° E 10km M: 2.7
REARIR 1 FHTRELKET %=0. 7 J\CHATHEGHT %=0. 6 KJIHT S5l =0. 5
33| 4 07 14 | REARIRREARHS 32° 39.8° N 130° 43.2° E 13km M: 2.5
REARIR 1 FARHAT *=0. 6
34 | 4 07 43| HHHE 32° 47.2° N 130° 33.1" E 13km M: 3.0
REARIE 1 FEATREAT k=12 EATTRAKA k=1. 1 FEAFEXEH=1.1 EATTHRE*=1.0 REARILXHEART *%=0. 8
FATNART %=0. 7 FHITAZE %=0. 7 [LFETTFEINT %=0. 5
35 [ 4 0927 | REARELREAMS 32° 42.0° N 130° 42.9° E 13km M: 2.9
JHZ NS 2 REAPEXAFA=L S
1 FEIRTEEET k=1. 1 [LERT FERE *=0. 8 ﬁézﬁaé?gm%i;%* =0. 7 FHRTAERT=0. 6
FAHHEET %=0. 5 ZZEHT BB %=0.5 F{EETEPR*%=0.5 AEAREEETKE %=0.5
36 | 4 0955 Sz 42° 48.9° N 145° 21.2° E 47km M: 4.4
AbiEE 3 REMER *=2.7
2 fEERHTAL 2 S5k =1. 9 RIVEHTPEARI] *=1. 8 MRETILDON *=1. 8 BEMFEAH *=1.8
IREETIFERFEFE k=1. 7 1ANTIER k=1. 6 BIMERTHE=1. 6 SPIEENTEE4=1. 6 EHHTEI=1.5
1 JERERTRMR=1. 4 BIVERTARI M =1. 3 UeHETZEZA *=1. 2 FEFARTIRET k=1. 2 257 BETE5TJFE *=1. 2
B TERTEE]. 1 TR % =0. 9 ZHMTER % =0. 9 MRETHIVRE=0. 9 fELHTJI] - %=0.7
FEEATERE Uk =0. 7 HREIIITAE % =0. 7 $IBKTHIEMT=0. 6 FIHEETTE 1 5%=0. 6
HIFETRTFERT 9 % =0, 6 REFAEE=0. 6 EFHT_FIRE=0. 5
37 | 4 1051 | ¥ - MEELE 34° 21.3° N 139° 13.6" E 6km M: 1.8
RS 1 FEFRE=L 2 FrEA=RE=1 0 FEFAF %=0.9
38 | 4 1100 | FRIKEFEHS 36° 18.8° N 140° 01.5° E 71km M: 3.5
R 1 TR A=1 1 AR FABk=0. 9 AFHIPNRET %=0. 8 ZPETIAFA=0. 8 BJIIFDPIH %=0. 8
HWRERETILTT %=0. 8 FIFTHFAH:*=0. 7 BYIIHHEHE*=0. 7 >3 A5 S k+H%=0.6
AETHHR=0. 6 AMTHHES *=0.6 /EER/NII*=0.5 ERHEM *=0.5 &R HAH*%=0.5
AR 1 BYEHeRART k=0, 9 FERE T EAT %=0. 7 /NUTHER %=0. 7 FE= THIREFHT=0. 6
REVETHA ERT %=0. 6 FEVAT O FEEF =0, 6 HEARTIERT=0. 5 HWiARTTEAETER*=0.5 FEBFHHET %=0. 5
TEF/ M %=0. 5
BER 1 ZEARFIAR *=0. 5
THER 1 BFHTTERZE *=0.5
39| 4 1103 FASHIEERS 29° 12.2° N 129° 06.5 E 15km M: 3.2
() | 4 1103 | FHI¥IERE 29° 12.2° N 129° 07.8" E 15km M: 2.3
RV R 3 BB BN/ INES*=2.7
40 | 4 11 11| bhI¥IEHE 29° 10.9° N 129° 18.7 E 12km M: 2.7
VLR 2 BRETEINES*=2.2
44 1114 FHSIIMAER 29° 12.2° N 129° 13.5° E 16km M: 3.7
BV R 3 BRSHEMINER*=2.7
1 BREHEMEE*=1. 4 BRE+EER S %=0.8
42 [ 4 1115 | FHSHIM:ERE 29° 12.9° N 129° 07.1" E 13km M: 3.4
VR 3 BRETEM/INEE*=2.9
1 RS HEAER*=0.6
43 | 4 11 17 | +H 58S 29° 13.6° N 129° 12.9° E 15km M: 3.2
FEIREIR 2 BRETEMN/INES*=2.1
44 1118 FHSTIMETE 29° 11.5° N 129° 12.1" E 17km M: 3.5
VLR 3 BRETEMN/INEE*=2.6
1 BREHEMNEREx=1.1 BRE+EMEE*=0.7
45 | 4 11 23 | b THIENE 29° 11.3° N 129° 12.7 E 14km M: 2.7
B | 4 1123 bHIFISEHE 29° 09.7° N 129° 16.1° E 9km M: 2.3
VLR 2 BRETEMINES*=1.5
46 | 4 1124 | FHSHIMAE 29° 10.0' N 129° 14.3° E 13km M: 3.9
B 3 EREHEMINERS*=3.3

1

BRI TBMNER*=1.3 BRETEAEAR*=1.2
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HFE | BFRRE | B e R TS HiE
2| B RS |(& oo B E GHRE B
47 | 4 11 37 | +HIFIEENE 29° 13.7 N 129° 13.6" E 10km M: 2.3
(E) | 4 1136 | bHTHIELE 29° 16.7 N 129° 09.6" E 13km M: 1.9
FER IR 1 BREHEM/NES*=1.3
48 | 4 11 38 | A IFIEEE 29° 11.4° N 129° 15.3° E 12km M: 2.5
FEIR IR 1 BIREHE/INER*=1.2
49 | 4 11 46 | “H TFIETE 29° 09.0° N 129° 1.7 E 12km M: 2.5
BRI 1 BRETEM/INES*=1.1
50 | 4 1148 | NAUTFIEIHE 29° 10.3° N 129° 10.1° E 11km M: 2.0
FERER 1 RS THEM/NES*=0.8
51 | 4 11 51 | bAT7%EinE 29° 13.2° N 129° 15.3° E 18km M: 3.3
FER R 2 BRESTER/INER*=2.2
1 R FEMNERE%=0.9 BRE+BEFEE%=0.6
52 [ 4 1158 | FHSHIM:EHE 29° 11.6° N 129° 11.3’ E 12km M: 3.1
FER B 3 BRETEMN/INEE*=2.5
1 BREHEAEE*=0.5
53 | 4 13 29 | B ZFEiTHE 29° 11.4° N 129° 09.4° E 10km M: 2.5
FEIR IR 1 BREHEA/INER*=0.9
54 | 4 13 41 | TERESMH 35° 47.5° N 140° 58.6° E 30km M: 3.3
RIS 1 FBAFFTRIE % =0. 5
THER 1 JEFEFHEZ N % =0. 6 JEF#HE *=0. 6 SFHE=E %=0.5 FHRH{R *%=0.5
55 | 4 13 42 | ‘EHREALES 38 50.5° N 141° 35.8 E 74km M: 3.7
HFR 2 {EHATHEK *=1.8
1 —BIFTIEENT =1. 4 —BITTEBMRAT *=1. 4 RANETIANENT=1. 1 AP k=1, 1
—BITHILET %=0. 9 —BITHARIRAT %=0. 8 KANEMTIE)IIHT=0. 7 SFIRATER %=0. 7 BN K %=0. 7
FeEmiTen s T 5k =0. 7 b ErFEZEET k=0. 6 JARJETIREHT % =0. 5
BRI 1 SALETRHEDE %=1, 3 KAUVETTREZRMT k=1. 3 m =Rl 11=1. 1 A&t T %=0.9
SNNVBTHIRE=0. 8 I —REMTHkEE %=0. 6 HKTIEKAT k=0, 5 FHMTEN=0. 5 fA&MHRAT=0.5
Bk HRET=0. 5
56 | 4 13 45 | b+ THIEE 29° 11.5° N 129° 09.8" E 11km M: 3.0
FEIR R 2 BRESTEMNINER*=2.1
1 BERETHEHER*=0.6
57 | 4 13 52 | P 41° 55.7° N 140° 58.9° E 9km M: 2.0
deiEE 1 EAETIERET % =0. 9
58 | 4 14 36 | ZREFEFED 35° 59.4° N 140° 14.77 E 40km M: 3.3
PRI 1 HEHWEE r B%=1.0 M 4=0.9 a0 ) SR %=0. 9 A HiF-=0. 8
ARATAE %=0. 8 /NEEAVIMI*=0.7 73§55 5 Hfi L *=0. 7 BRF=FH *=0. 7
FRECHTL IR k=0, 6 45T TP *=0. 6 14| HiEHE*=0.6 /N EEMH LER*%=0.5
K HPNJEHRT %=0. 5
59 | 4 16 31 | REARIRREAMS 32° 33.6° N 130° 39.1° E 11km M: 2.8
REARIR 1 FHETAREIKET %=0. 9 JKJIATE I %=0. 9 J\{RATERNT =0, 7 J\IRATHIGNT %=0. 7 FHTAMEIT=0. 5
SRR AT % =0. 5 J\fUHSRART % =0. 5
60 | 4 18 05 | HIHYE 32° 46.6° N 130° 29.8’ E 10km M: 3.0
JZN 1 FEATRENT %=0. 5 AEARALKAEAN]T *=0. 5
61 | 4 18 43 | A FFIETE 29° 10.6° N 129° 06.9° E 8km M: 2.2
FEIR B IR 1 BIRETHEA/NER*=0.8
62 | 4 19 14 | REARIRREARHST 32° 32.6° N 130° 39.5" E Tkm M: 2.3
REARIR 1 JRHTHEEAT % =0. 5
63 | 4 20 42 | REARIEREARHS 32° 39.0° N 130° 38.1° E 11km M: 2.5
REARIR 1 TR REIAET %=0. 9 F=+FiiHHHET %=0. 6
64 | 4 22 48 | FIKWEGER 36° 09.9° N 139° 48.9° E 54km M: 4.0
PRI 3 T 4=2.5
2 M A k=2, 4 SRR k=2, 3 IWHATE L %=2. 3 KNI %=2. 1 £JI[FPIHE*=2.1

ML 9 FETHEE 7 B%=1.9 S|/ Ek=1.9 EMmPR*=1.9 ARHH=1.8
AR k=1, 8 HEKE AR *=1. 8 WM AMRERFAMT *=1.7 /EEH EER*=1.7
FPET L k=1, 7 AR TR k=1. 7 A3 9 LHAFIHE *=1. 7 &I [TaHf*=1.7
BYNTHEEE %=1 7 BLPH~FA %=1 7 FRAHA T k=17 FEXEMH /NE*=1.6
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REAIR

"
e
"

HE

I

—

DN w

—

\"]

—

= N

—

—

ARRREA ST
Z

FRss T AIR R k=1. 6 FRAMAS *=1.6 AR/ *k=1.6 FHA=HIL *=1.6

WEHRN D S EHE*=1.6 HHHHET *=1.6 KEETATHRAET *=1.6 < (TR *=1.5
TR % =1. 5 FI BT k=1, 5 KFEF&RT=1. 5 {T/m & *=1.5 HEML*=1.5
INEETEA *=1.5 KTHETHIH *=1.5

ARFHTRHET k=1. 4 /NEEFVIVI*=1. 4 FEHRARERE=1. 4 FAdHIR=1. 4 FKREBETERE=1. 4
TEAAGET k=1. 3 TEMRZ *=1.3 BRI HME*=1.3 DUXHKEE*=1. 3 WEITAE *=1.3
BERTAERT % =1. 3 REHES=1. 3 MK Ex=1. 3 KIKET/NE *=1. 2 SFAH M *=1.2

TR ETHEF O sk=1. 2 FLEE/IMEH *=1. 2 FE/ AT *=1. 1 {THHME*=1.1

IRYG AT T REF k=1, 1 EFHEKHETETRET=1. 1 $RHET#RE=1. 0 Oz LR THE S *=1. 0

ONER L WHIINEE*=1. 0 HIZATBY) II/INFR k=1, 0 SEBTTAE L k=1, 0 SEHFZFE*=1.0
SRATHIER %=0. 9 FHRETAR)I1=0. 9 OV= B TTEA) I %=0. 9 FEglriLelr «=0. 9 Feifbis =0.9
FTHFTIIL A %=0. 9 ZIGEENETTE H *=0. 9 JREATHEE *=0. 8 Ryl T8 % =0. 8 Fgsrifsm¢=0. 7
BFEFHEF %=0. 7 BEHipRCk=0. 6 IRFTHIGE *=0. 6 O7=HAenmil/ LBT=0. 6 HRFTHiIEH *=0. 6
skt % =0.5 \TAEEA *=0. 5 HHERKHETRTHIT *=0. 5 HEXETHE=0.5
R TS % =0. 5 TR N=0. 5

AETTRE=2.5

IER AR k=1. 9 EETER k=1 9 BANLTIAZERT %=1, 7 HF AL HHEE*=1.7 fBATHKE *=1.6
IETHLE*=1. 6 NETEE *=1.5 BT /JII%=1.5 FBALHTELRE*=1.5

FHES AT *=1. 5 EFITE - FHf*=1.5

NETEG*=1.4 AETLEE *=1.4 FRAAR *=1.4 mWEAPRk=1.3 AEHEH*=1.3
BBTHEH *=1. 3 JI|ATHPHARSE *=1. 3 S\ EHEXIER*=1.3 BTTBE *=1. 3
ALATHAMET % =1. 2 SEHTEE*=1. 2 TPHE*x=1.2 LFITEH*=1. 2 NIZEH =R *=1.2
PUETH R =1. 2 AT *=1. 2 REATHITRE *=1. 1 {THTAL*=1. 1 {THETRERE*=1. 1
SV EXER *=1. 1 FEEAJIE %=1, 1 FEEMAR EEER %=1 1 JRUFARJII*=1.0
)lH BB A *=1. 0 FILETAZ L% =1. 0 BFEEERTAE*=1.0 X\ 7/=F FBXYHRE *=0.9

SV EFREFES %=0.9 SV EAEMRAN %=0.9 RERTZER *=0.9 JIIOTHEHEA*=0.9
FZRAT/NEE % =0. 8 /INIETRER *=0. 8 & ZVOETHAR %=0. 8 SV o FKEXKBET *=0. 7
SWVEFERERAM*=0.7 W= FERFKEN=0.7 SWEREEFE *=0.7 & RIS %=0.7
ERTAES [ %=0. 7 AFETHRIEERT=0. 7 FHET_LFHE%=0.7 AR *=0. 7 J\#RT5R%=0. 7
REAERTERAE =0, 7 JIISHT T\ ARk =0. 7 EANTTEAD k=0, 6 EFEFHTEFEF % =0. 6 =4Bri3E55 *=0. 6
AT *=0. 5 FMRETAAMR %=0. 5 BRRAHHEE %=0. 5 )IBEFATERT=0. 5 REATIHNT=0.5
RETHEMT %=0. 5 AT MT =0. 5 FRiiiH%*=0.5

WEARTRERARTER] k=2, 1 (EEFHEmoET =2, 1 FEFr/ N k=2, 1 FEFrTEY %=2. 1
FARIRETE AR R =1. 9 FH = HIAREFET=1. 7 iR EETE k=1 7 /NUFHEL *=1.6

WA RERTE H *=1.5

ANUTTHT k=1, 4 BERTA R *=1. 4 PIARTTEAT=1. 3 EEFHHET *=1. 3 FEETRER *=1.3
LFEJIETL & & & k=1 3 FEAERH*=1. 3 FEEHHENT *=1. 3 EFARET LR %R=1. 2
FESILTIRE *=1. 2 THTAE*=1. 2 PIARTEAITAR *=1. 1 EETEAR*=1.1

FEVATH OBEEF x=1. 1 AR ILUTThdk=1. 0 EHHET =10 SEARETSA®%=1.0 HXHDE#AET*=0.9
RHEE T k=0, 9 HiRTHEVERZH %=0.9 FARRET*=0.9 {EEFTHEET*=0.9

FHRETIE %=0. 8 FHFETLEF=0. 8 FH A %=0. 8 HHAT HET %=0.7 kS < HHEKF *=0.7
FETBTHAEET % =0. 7 ARES ILTHAFT%=0. 7 FFAIRET) | BTEEE*=0. 7 EAIHRIERT %=0. 7
BT k=0, 7 H TR IRR A % =0. 6 HIEHAE *=0. 6 HiEHTHE%=0.5

HYETTA TART =0, 5 HEARTEA *=0. 5 HHAHRE)H]/N11%=0.5 HIEHERBATHF *=0.5

B RS ZE % =2. 0

R EFACIEET=1. 4 EHTHE %=1. 4 FIERT=1. 3 $ftr RS & %=1 3 HHHHE*=1.2
ZILET/ N k=1, 1 TR RO mHETH k=1. | FRH{ZE *=1.0 TEELERJIXIEEHT *=1.0
FET A k=1 0 FERAEFT*=0. 9 RKATZ/H *=0.9 FEHEFHRGEA *=0. 8

BY TR EERIE % =0. 8 R HERRZEH=0. 8 fATREH *=0. 8 FETEFEHE=0. 7 LK THHEA *=0.7
TR X EAERT %=0. 7 ¥AFTHVEERG %=0. 7 FIFETH AR *=0. 7 FEAEEH%=0. 6
PUERHETRREEE % =0. 6 AFHT AR ATE %=0. 6 FREATIAT %=0. 6 FKEETHHRET*%=0.5

2T B OH=0. 5 FIFE T %=0. 5 EIFE T2 %=0. 5 FEUHIIR)I|%=0. 5

SASHTHRE % =1. 0 HAHETHIA T EEF=0. 9 VO X TgflT %=0.5 I AH i *%=0. 5

Wb E T/ MG S0, 5

FAATITEAENT k=1. 4 KIRETH O *=1. 4 fEHTIEENRT *=1. 2 KARTHRAE=1. 1 FRETRE *=1.1
KHEFPEART k=1. 1 SEXEETHE k=1, 0 FAEFHE *=1.0 KEFKRFERT*=1.0
FEBBAFIRTHER k=1, 0 GHERTH ST 5k =0. 9 AEAKTIRAT % =0. 9 1)1 FH7RMAT %=0. 8

BB S AN % =0. 8 Al ETHEARARET %=0. 8 KHHERT *=0. 8 FEZEHTFET=0. 8
AIFGTIYREINT % =0. 8 RUIGTIE LM *=0. 7 (FHEMETIAIRAT %=0. 7 FEMRTTHEALRIT %=0. 7
BHETIEANET=0. 7 BHETAARET %=0. 7 ATHETIHEFINT=0. 7 RFETTH)IET %=0. 7 #2)IITRE*=0. 6
JFrifT U INI=0. 5 FrdbAsSikE k=0. 5 fAATTHAERT=0. 5 Z &V HTARRIT % =0. 5

FE DKM 4 BT%=0. 5 FBHEM FAERAT%=0.5

R T X ARTFRT=0. 8 BRI E AT %=0. 8 BURTE) I KHERA %=0.8 B CHXKIF *=0.7
BT X 5=0. 7 BRHCKTE 7 B % =0. 6 HURESZXFH%=0. 6 i sREH=0. 6

B ARX S A %=0. 5 BRI |XEEE *=0. 5 FHAHPE->D U4 f%=0.5 BTHTHET*%=0.5
R LFET=0. 6 )1 IFERIX E BT %=0. 6

32° 58.3° N 131° 06.4° E 6km M: 2.4
[rERTT— DT 5k =0. 7

32° 46.0° N 130° 44.5" E Tkm M: 1.7
REARHRIX AT % =0. 7 REAFER A H=0. 6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
67 | 5 12 46 | THEERFB 35° 47.1° N 141° 01.1" E 35km M: 4.5
TR 2 FEETTIRIR =2, 2 TR O sk=1. 8 ZKIRFENSTIEAA=1. 8 ZRINFENSTI = H % =1. 7 FREkrifbtE*=1.5
1 Bk N=1. 4 Pk k=1. 4 O7= LR Tt k=1. 3 477 HRRAE *=1.2 $&MEmHK E*=1.1
BRETTIER *=1. 0 FEhi4ad +=0. 9 BB HE+=0. 9 TIHME4=0.9 FErTAIEH %=0.9
ERFAH%=0. 8 AETHM=0. 8 HATHMA=0.7 S IEHRER *=0.6 #EMHATHM=0.6
K TTFEET %=0. 5 H LB INERE %=0. 5 /K T4HT=0. 5
THER 2 BT EET =2, 1 JAEM#KE*=2. 0 $k7-i)/I|O0T=1. 8 JATEFEZ N *=1. 8 FEH&AFT*=1.8
JEFTEAE *=1. 7 BT =*=1. 6 FEEFEF-H=1.5 KHET{EEIT=1.5
1 FEEREEHGS S *=1. 4 FRHCR *=1.4 ZHITL =13 FRAPR)I*=1.2 L&HHHFH *=1.1
FERTHE ] k=1. 1 RAMAAT-*=1. 1 HEEM/\ BiiE/ k=1.0 ARG *=1.0 [LRTHHEA *%=0.9
BTSSR % =0. 9 [LRATHERTE £ R5=0. 8 Z LA/ %=0. 8 $kFHiRTH=0.7
THE g =0, 7 TZEP R XEET %=0. 7 AT HHRE=0.7 —=HT—==0.6
FHELEROUE=0. 6
68 | 5 15 01 | ZRIRERH 35° 54.0° N 140° 59.5° E 36km M: 3.7
TR 2 JEFFEHE A *=1.7 $k7H)I[A#T=1.5
1 FERA{-E *=12 $FiHEEmTk=1. 0 Efim4*=0.9 [MEEF/\ HH5/~%=0. 8 FRHIEHT*=0.8
LM% =0, 8 FEHEF-H=0. 6 FEAHIEFIRGE *=0. 5
TR 1 ZREEMETTE T k=1, 4 PITTE D *=1. 4 FETRIAE k=1. 3 ZIREEIET#IZ=0.9
D= B TR k=0, 7 MR L %=0.7 HHTHHE4=0.5 #kHiEZ/=0.5
69 | 5 20 33 | HAEEIEREE 35° 36.8° N 129° 52.4’ E 37km M: 4.9
Rl 2 R ETHRIRRTESY *=1. 6 RIE T HIERTEEL *=1.5
1 BB ExtBET k=1. 4 B BHEIRITRE=1. 1 ERIE e %=1, 1 R HEiiEEmT*=0.9
Rt FRETERFT=0. 9 Rlbct s BRTEEA % =0. 7 AR TIEERTET %=0. 6
Ryt BB AT RSE#E=0. 5
R IR 1 ZRAATEAET k=1, 0 {=HT =FEET =k %=0.5
iTguyioy 1 TRIREARTA S *=1. 1 FRITR S %=0. 8 #ii LEAK *=0. 8 #i REFE=0. 7 MM *=0.6
el 1 TR k=0, 8 g mHiRE*=0.5
PR 1 BEARTAR *=1.0 JTILETIL A *=0. 6
70 [ 6 0020 | IRRERIFEEATELS 35° 23.4 N 136° 52.2° E 7km M: 2.2
pagsily 2 RIUTHHERHL*=1. 5
71| 6 07 25 | fBEEFEY 37° 05.9° N 140° 26.5° E Tkm M: 3.0
EER 2 HIETEI*=1.9
1 ANET TS k=1. 4 SEARTRIRNE %=0.9 F)IF/INg%=0.9 EiH%=0.8
72 | 6 0847 | TEERE S 35° 41.5° N 141° 02.7 E 17km M: 4.4
PRI 2 Jiskerfiit k=2, 2 FERETIRIR % =2. 0 FREkrfifdie «=2. 0 $RMHk L *=1.9 SMiiaH*=1.8
FITRED k=1. 7 WPRARZ =1 6 BFEMHEF x=1.5 $RMTHERME=1.5
1 HIZHBIINERE k=1, 4 /NEEH EER %=1, 4 HJHHARER *=1. 4 BRFHER*=1.4
FIRFEMETTEATZ=1. 4 ZORBEIETTE tsk=1. 4 FRBCTHIT IR *=1. 4 FRBlrisels <=1. 4
1TH ML k=1. 4 1THHIRRAE *=1. 4 FE/IETIEFT*=1. 3 1THHEE*=1.3 LETH4=1.2
Y HM D HHRFIE *=1. 2 OV ble Mgk k=1. 2 AiiE=1. 2 K iiPERT *=1. 2
BONTEME *=1. 2 SRATES *=1. 2 /NEETVIVI*=1. 1 4ArRFIT %=1 1 HAETAE=L 1
ERFZE*=1. | BURMFH *=1. 0 SRR *=1. 0 BHaFsE %=1. 0 FRFTTHHEH *=1.0
RN I TELEE % =0. 9 FEsiA% I *=0. 9 ARATAS *=0.9 [ ZETHH%=0. 9 FIFRETAA)11=0. 9
YA H=0. 9 /NEEMERA *=0. 9 4AHT R %=0.9 HIZHKAT*=0.8 U= bR HEA)%=0. 8
AR AR £ =0. 8 AKFTAAT=0. 8 HFATFIFH %=0.8 » T4 S E+E*=0.8
SUTHRER %=0. 8 D ITH/NE%=0. 8 /KF AT TIHMT 5=0. 7 #4173 H *=0. 7
BTHIEE » B %=0.5 OV=bH7a)il / _EET=0. 5
THER 2 P FHAEERT k=2. 4 $kFH)I|ART=1. 9 Z LB/ k=1, 8 JAFRIEZ PN *=1. 7 JEFEA *=1.6
FEHEAT*=1. 6 FKHET/EEET=1. 6 RFEITRRE *=1.5 FEHAIRI*=1.5 FEHE*=1.5
LR TTHEA % =1. 5
1 HemHER*=14 L HUEITF B %=1.4 —EB—E=1 4 [UEHHEA *=1. 4 EIFEHSME =14
FEREFEEH=1. 3 JE#E *=1. 3 JAEF=>k=1.3 HATHHRE=1. 2 FUFETHIGATE *=1. 2
ZERTSE=1.2 AR =12 (LRFRETE £ RE=1. 2 ILRMHRERT K M %=1. 2
FREAFE %=1, 2 FETAT-k=1. 2 HElAEk=1. 2 BERTH] %=1, 1 THERIRXHERT *=1. 1
[MEERT/\ B A/ k=1 1 BE2HTE)Ik=1. 1 FEA-tIex=1. 1 BT *=1.1
W BRI RS k=1, 1 W AmERE %=1 1 [IRHREE *=1. 0 THEPRXR#E=1.0
SkFHRER=1. 0 THELR)IXIEERT k=1. 0 THELEEX/MEE *=1.0 FHTEEE*=1.0
FATTHEA %=1. 0 FIVETIRAR*=1. 0 [HEEMSR *=1.0 BEHE*=1.0 BHHTESL=1.0
EFREEIRG G *=1. 0 WA RE*=1. 0 TIEEATERERT %=0.9 KRR AE*%=0.9
SKRTZEAE =0, 9 FETEE*=0. 9 FRHEEEZEH=0. 9 sAH&AT*=0. 8 BERAT F24f%=0.8
DUERETRRERE %=0. 8 THERMBXEAERT %=0. 8 THERRXOUVEF=0. 8 HITHHET=0.7
INTFRA T %=0. 7 Bl GBS *=0. 7 FREATTRIL %=0. 7 RARALL*=0.6
THEERIRXFEENF *=0.5
iz N 1 BEfAE*=1.2 FTHHEF*=1.0 FTET/NMH*=1.0 /NUTFHEE *%=0.8 XTI 7=0.7
TR TR PREFHT=0. 5
FER 1 ERETAR =1, 0 FBETHAEHH *=0.8 & BERH&ME%=0.7 &)I[fH)%=0.6
AR 1 BRUESIXAHEA R % =0. 6
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HFE | BFRRE | B e R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
73| 6 14 37 | REARIRRERHS 33° 03.0° N 131° 06.5" E 10km M: 2.5
JZN 1 PFERBFFTH#2=0. 5
74 | 6 22 53 | REARIRAEAMTT 32° 37.7 N 130° 38.9° E Tkm M: 2.5
REARIZ 2 FIRHAGKET %=1.5
1 FhERT=1. 2
75 | 6 22 54 | REARIRRERMS 33° 03.1’ N 131° 06.4" E 10km M: 2.9
REARI 1 FERERFTAA=1. 1 PEILATILEE %=0. 7
76 | 7 12 54 | REARIRREARMS 32° 35.5° N 130° 40.4° E 6km M: 3.1
JZN 2 JKJIET Btk =2. 3 J\{RTTHEAT k=2, 0 FIRATEEFAT k=1. 9 J\ICATHEGHT *=1. 8 JKJIHTEJF %=1. 8
ST THT %=1. 7 SN ET %=1.5
1 FIRAREIKET %=1, 3 JRTRIAT«=1. 1 FEBTERN %=1, 1 FHAHERT=1. 1
JARTRIATTINT sk=1. 1 REAZERATEES %=0.9 J\RFEILHMT=0. 8 )T ANT %=0. 8
JRATERAT=0. 7 F LM HEET %=0. 7 2T ER *=0. 6 REASSEATKE *=0.5
77 | 7 15 59 | REARIZREAMT 32° 49.8° N 130° 53.6° E 8km M: 2.2
JZN 1 REEETS 7K 3k=0. 9 FGHFIELS *=0. 6
78 | 7 20 18 | RRASURPaIEFHS 33 03.1” N 131° 06.6° E 11km M: 3.8
REARIE 3 F/NERTIREES %=2. 5 BN k=2.5
2 FEILATILFE % =2. 4 FEFERFTAA=2. 4 ZGMATHETS % =2. 0 AEAVNERTE B %=2. 0 FIFHIEEf *=1. 8
PEEAS/ MR k=1, 7 BIERTT— BT k=1, 7 KEHTE[K *=1.7
1 FEFTARRFHRIRG & =1. 3 AT R k=1. 3 ZRIRATERE *=1. 3 BEATEXHFH=1.2 SEHIME*=1.2
REARE AT E AR =1 1 |UEEFATS9RERT *k=1. 0 Z5BRETAR%M *%k=1. 0 [LEEMHTREEALET %=0. 8
ILFETRREAHT %=0. 7 |LUFEHE N@uE o 7 —%=0. 7 REARXIE R %=0. 6 [LFEFRESET *=0. 6
G BT % =0. 5
A o] e 2 I\LHRHFS *=1.8
1 HATHTAERR k=1. 3 EATIHAMMA *=1. 1 ZLFE AT %=0.8 ) I|THHAH] %=0.8
BT =AEHT 5 =0. 7 FLATHTHMT =0. 6 J\LHTEARTS %=0. 5 FAATHEE %=0.5
Kb 2 JUEEMTHAEF b sk=2.1 HHE™ REGTHT*=2.0 HHMRRELIIT *=1.5
1 PrHEARET k=1. 4 B AT PETAEE *=1. 2 PTHEAS % *=1. 1 TATTHE/NFERL %=0. 8
EAERETILE=0. 8 &% KEFHTAREFHT % =0. 6 &% KEFATEHHT *=0.5
79 | 7 22 14 | BEAEFH 43° 05.0° N 145° 34.1 E 64km M: 3.8
AiEE 1 AREMER *=1. 3 REMON*=0. 9 BNGEITABIE *=0. 7 ErPRTEEZAT %=0. 6 REATEAH *=0.6
FEACHTHHERE =0, 5
80 | 8 08 09 | REAILAEAM S 32° 42.9° N 130° 44.5° E 13km M: 2.5
REARIE 1 FZEIT B %=0.7
81 | 8 10 22 | REARIRKE - FALty 32° 17.8° N 130° 31.9" E 6km M: 2.1
REARIE 1 ZAERTEAE=0. 6
82 | 8 13 02 | REARIRREAHS 32° 41.8° N 130° 46.8" E 11km M: 2.6
REARIE 1 FHTTEEAT k=1. 0 FLTHART *=0.9 FEFEETHENA *=0. 8 FERTEN *=0.7 |LHHT FER*=0.7
FENT E&%=0. 6 REAREEATES *=0.5 REARTEXAHA=0.5
83 | 8 13 03 | EHuRyh 38° 38.1" N 141° 54.4° E 48km M: 3.5
BRI 1 KANUVATHRESERT =0, 5
84 | 8 16 25 | HEAIRREAHS 32° 32.7 N 130° 41.0° E 11km M: 2.8
REARIE 1 JURHHERZFT *=0. 5
85 [ 9 0035 | EMIEAES 38° 4.4 N 141° 28.6’ E 104km M: 3.4
BRI 1 KNLVATHRESAT %=0. 7
86 | 9 01 01 | REARIRREARHS 32° 48.1° N 130° 42.2 E 8km M: 1.8
REARIE 1 REARWEXFEHE=0.5
87 | 9 02 43 | REAKIRAEAMS 32° 48.2° N 130° 41.5° E Tkm M: 2.4
REARIE 1 REATERFH=L. 1 AEARFFRXIIT*=0.8
88 | 9 04 56 | REARIRRKE - ity 32° 37.0° N 130° 39.2° E 4km M: 1.4
REARIE 1 FHEREIKET %=0. 5
89 | 9 06 28 | HHAWRILES 36° 44.3 N 139° 24.1" E 5km M: 4.4
iz N 3 BXmiEm*=3.4 BYHEEATHF *=2.8 HIEHHEART%=2.8

2 BYCHHE =2, 3 H TR RHTIEIE k=2, 2 BRIFRIERT %=2.0 HYmHFE*=2.0
EARIRETE A k=1. 8 FARTTAR %=1.6 H TS AR *x=1.6 HY:AH/I=1.5

1 FERTREE *=1. 4 WiRTAEfITE*=1.3 EAETSEIT*=1.3 BXHHE*=1.3 HARTA*=1.1
FEVE TR ERT k=1, 1 EFFTHEBET *=1. 1 F40E HEARIFIT=1. 0 B ST %=1.0
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HhR
Eiaey

R
S

B

& oo B BE

HEEE kS s B
G+ H & E)

90

91

92

9 0719

9 07 56

9 09 54

TR
RO

THER
FORER

o) 1 B

ERR
R

A Y6 AR RS AR k=0, 9 Wi ATHERIRTHER] % =0. 8 B LB *=0. 7 FEHHY *=0.6

FHERETRESH % =0. 5 EEFHTPET %=0. 5 /NUFTRES *=0.5 IRESILHTFHR=0.5

HiAHRET) AT FEHE % =0. 5

SR ATHU N[22, 4 B ETFRAT % =2. 0 VBHETEIRAT *=1. 8 RIfETH)IAT x=1. 7 E3ATHE*=1.7

AT k=1. 6 HAAETTERCMBET k=1. 5 {(FEMGTHVEALRET *=1. 5 FATTEIT *=1.5

EHETTEAPET=1. 4 {EHET TR k=1. 3 #)I[HRMHET k=1. 2 &V iy «=1. 2

BIRNHETEEEFR sk=1. 1 Z &0 AIGHT % =1. 0 HiA=ATRRERT=1. 0 ARFHTHPEAET %=1. 0

HEARTISEREIRT % =0. 9 FEARTTHT % =0. 9 AR ILATHIL %=0. 9 JIGFFAHIK=0. 9 A4 ATHTEAT *=0. 9

) I|THIRER =0, 8 (MR BT =0, 8 TF{XHBTHRE *=0. 8 RBiFETMTEANT *=0.8

KETRFET %=0.8 7 & 0 HRME % B %=0. 8 FEARFTEE%=0. 7 KHEFTHTHEFHET*=0. 7

REEARIETHT R % =0. 7 /R0 A BB %=0. 7 BEEREFIATRHE%=0. 6 ATGHHYEEET %=0. 6

BIGT S RAT k=0, 6 HAHTHA=0.5

FEREHTEREx=1.6 AZTTRER~L5 HLTTAR)I*=1.5

1 W EEHIRAAL k=1 2 ERETAE k=1, 1 ARETIAMR k=1 1 S FIREF *=1.1

SVWVEERERREIT %=1. 1 SWW-EmXAFT*=1. 1 AT TEEF k=1. 1 MZEFRHR *=1. 1

FHETREE k=1, 1 ARIHEM *=1. 1 F)IHHF)*=1.1 THHEANL*=1.0 S\ ERXED=1.0

SV ERFE AR %=1, 0 FHEHAFEHE *=1. 0 #)IITF L H A k=1 0 &L R iEeE *=1.0

PRI B %=0. 9 BRATIEL, 4 %=0. 9 FAEMHIANT %=0. 9 HIZEMBIE %=0. 9 AEMAR %=0.9

VBRI FE R %=0.8 AEMEE %=0.8 JI|OTH=Yf%=0.8 FRETFANT*=0.8

FHT LA H%=0.8 AEMEERT=0.7 SV =ERRFER%=0.7 Sz EHRXTFEE*%=0.7

S EREKGES %=0. 6 JIVEMH *=0. 6 FBRATHI*=0.6 ZFHH *=0. 6 FEAT)IIA&*=0.6

JIBHT T\ k=0, 6 SV V- RIBKIRIR %=0. 6 BANFTERD *=0. 6 HEZEBERTALES*=0.5

JIEEFAERT=0. 5 =HRTH=E5E %=0. 5 HiE =IFRHEALE*%=0. 5 1THMENAE %=0. 5 ZFRTIEHI*=0.5

TROHIRES %=0. 5 ABEMHEE*X=0.5 S\ = KERXKM*=0.5 HEARMHREM*=0.5

MRl BT k=1, 2 RARBT IR %=0. 7 HIARTHIA +EE=0. 7

HHERTEE k=1, 4 BICHRAT k=13 S IEF/NE*=1. 1 HHTHHEA=1. 1 BREFFM*k=1.1

O EHRFFEFE *=1. 0 NEEHR EER%=0.9 O/= b0 mEa)l%=0.9

DT HA D HHTARFIE %=0. 8 HEEKEHIL %=0. 7 KFHNERT%=0.7 BIZHBIINFRE*%=0.7

DAEHRER *=0. 7 /KFHEAT=0. 7 STRMATEH=0. 7 HATAA=0. 7 LHMTAH*=0. 6

FhERE AR =0, 6 FEER/IMEH %=0.6 KT *%=0.6 /IEEF/MII*=0.6

WL HOHEL 3 SFHTHEREERIE *=1. 2 FFHMEE%=1. 1 87 SHFEr 8 %=1.0

FHEEEROUE=0. 8

JEMET TP k=1, 3 HETCHRKTAT=1. 2 BRI X =1, 2 B AUSARXKART k=1. 2

ZJETEAIR % =1. 2 /INEH/INIET % =1. 2 HERZXEHF *=1. 1 FRFImHR*=1. 1

HRG X ERA k=1. 0 BTHAEA *=1. 0 FEUES XK TEFERT *=0. 9 BFILF)XfihE *=0.9

FHATHIPEDO U o Fo%=0. 9 BTHTTHETk=0.9 AEFAT#HEA%=0.9 E5FHiFA=0.9

VEHCRCHTET =0, 9 BUAUR X7 115:=0. 9 BTHEFX 8 =0, 8 BAULXPE » JF % =0. 8

HRIEX ARG k=0. 8 BUREARX A %=0. 8 \EFHZ N *=0. 8 B A4E *=0.7

HASURRAR—Y 2 Z %=0. 7T FESURE KRG %=0. 7 R R %=0.7

BT RV % =0. 7 BUREEAS KARKT =0, 7 BURMIE X EAUR % =0. 7 BAE BXELS % =0. 6

TEHETTHIE % =0. 6 EUBATILTTANT %=0. 6 FFTHREM & & %=0. 6 HFAHXAPIH*=0.5

E AL %=0.5 HrEXKEST*=0.5 FHEX %A *=0.5 HELA)[[Xh$=0.5

I\EFTIARMERT=0. 5 BUREFTTHAT % =0. 5 BRI S FE-FRINT % =0. 5 HUREHXEZEE *=0.5

1 BRI A 25 ART k=1, 3 M) KRS k=1, 2 FERIFRER P EF k=1. 1 AR AR %=1, 1
FERERXIEA k=1, 1 BRERL 7 BX FEHET k=1, 0 FEIERIKABRE %=1. 0
REEARR A A TRET % =0. 9 I E AR EATE %=0. 9 JIIEERTRER) 1 %=0. 9 H&EH X LFET=0. 8
TR - X % =0. 8

1 EBPEH_ESFF=1. 0

\"]

—

\v]

—

—

—

BRE - A 32° 10.8° N 130° 24.9° E 3km M: 2.2

1 JKRATFEAN *=1. 4 KR PN%=0. 7

IRREAH 32° 47.3° N 130° 39.2° E 12km M: 2.0

1 REARTEXFEH=0.5

37° 10.0° N 141° 24.3° E 48km M: 4.3

3 AEEERTALH % =3. 0 1&&/EEFHT FALE KA R %=2. 7 & MATAE % =2. 7

2 AT AR k=2, 3 WS T =F0lT=2. 3 BEERTHIIT % =2. 2 HATI AT % =2. 1 fBRTTHAT *=2.0
RHRERTES |- %=2. 0 ERILTHMIRERT % =2. 0 Kot ThaA k=1.9 ZHE)IHTAHERAT*=1.9
TRITHTESHAE=1. 9 W X AN k=1 8 SRIAFFHRIG k=1. 8 HIATHTEBEET k=1. 8
FEASTTTRARMT *k=1. 8 FATTIfRS [T=1. 8 EJIF/ & k=1 7 tREFHENRILAT k=1 7 /NEPET i@ % =1. 7
JINEFET/INEFSTIT k=1, 7 [E TR k=1, 7 JIPRS LN EIE k=1, 7 FHFTHTHEZERT *=1. 7
TR =1 T BREMEAVES *=1.7 VWO THEMA*=1.6 PEFEEX=1.6
T EREET FALAE S *=1. 6 FIMET/INEX k=1.6 “AMHmi*=1.5 HIETHaPEE=1.5
ZER) 1 T)\IEIL sk =1. 5 JIIPNATT)IIN=1. 5 SFHEAKE *=1.5 7#&/IBT7)%=1.5
TEEETZ BT %=1. 5 HRETA HEUR k=1.5 AATTHEH*=1. 5 FIAETHESXIGE=1.5
EATiAAE *=1. 5

1 SEANTREEE % =1. 4 PEERATRER k=1. 4 {REFET ARERT k=1. 4 AEEFTFFHR *=1.4
FIFEETHRE S X FERT k=1. 4 ZH&)IITHA44SAT *k=1. 3 AETHAE *=1.3 WO X HHHT *=1. 3
KEMTFEH*=1.3 BIFHEAN=1. 3 ERILHBRR *=1. 2 JIIPNAT LJIHPVINLE %=1, 2
BB Y N k=1, 2 FEFEES TR E RRT =1, 2 BB k=1. 2 RIS %=1. 2
TARATIENE k=1. 2 JIHEETER O k=1.2 AEHAS *=1.2 FEHEETEFITX =80T=1.1
1EETIAREART % =1. 1 fRE AR k=1. 1 ERLUFHEAE=1 1 Wh&H/MaiE=1 1 A)IRT R %=1.1
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
VAT sk =1. 0 SEHTRT KRR «=1. 0 ZEEJIITHRBFT*=1. 0 FEMTHEE *=1. 0 S TAARET=1.0
& EOETRF k=1. 0 HEET IR I=0. 9 f&ETHRRET %=0. 9 & & FEMRFHET %=0. 8
FI{ATT B/ NS >k =0. 8 HlT 1 5k =0. 7 KEATHIE=0. 7 =FR0TRRT =0. 6 S&15{CHTIRRI=0. 6
RAFTEASTH *=0. 6
BRI 2 EVERTRSk=1 7 [UTTRTAAR k=1.6
1 EH) TR =1, 4 JBERTH H % =1. 3 LEMEBTARE=1. 2 KIRIERTHRE % =1. 2 4 BAHEH &=1. 1
T k=1 1 AETHAERT %=1, 1 EFRRT /MK %=0. 9 FIgFmi#A L k=0. 8
IEEMKE R *=0. 8 AT EINT %=0. 8 EHINZERT T *=0. 8 BAHiH HET=0. 8
FARAT F7E=0. 7 IIBZEHE=0. 7 (B HFERKE=0. 7 KiFHHF *=0. 7 IlHEARKEXILE*=0.7
L 1ERTRE % =0. 7 A+ FHETAH *=0. 6 AT IIKIF=0. 5 B =Rl 11=0. 5 (LA EHE X Fim=0. 5
LR 1 KIRFTAAT 4 7=0. 7 KIRATIIREF %=0. 6
PRI 1 BICriBh) IR *=1. 3 HRETRETRFET *=1. 3 KFETHE *=1. 3 SRHAH*=1.2
WHEREMILS *=1.1 AIifi+ERTAEE*=1. 0 AtFILHBRRT %=1. 0 HFHRE AT *=1. 0
HHERET /NG k=1, 0 AKFTHPERET k=1. 0 BYRFTHME%=0. 9 H A mE T RIT=0. 9
FEAKTIZE B 11%=0. 9 kT FFAM%=0. 9 THMIH44=0.9 ARIFTARRH] *+=0. 9 W= O *=0. 8
FPEHIPHE % =0. 8 B [FHEM*=0. 8 HILHEAT*=0. 8 HHEARHATEAIET %=0. 7 $EAT AL %=0.7
IKFHIART=0. 7 SRITRgk=0. 7 O7= BL2R) R *=0. 7 SR F4H5*=0. 6 AHAAHE=0. 6
BNFHPME %=0. 6 AP HTHERT%=0. 6 FHHEAHTRTHRT %=0.5 HHEAEHEL*=0.5
Wb ida)l[%=0.5
HEAIR 1 FRERTFET-k=1. 4 KEFEHSGEE*=1. 1 #iAIE) RTEE%=1. 0 F4 = HHARERT=0. 9
FFERTARS: % =0. 9 ARG LT =0, 9 FHNE T EAT %=0. 8 HHAIRET)IHT/IN1]%=0. 8
H TSR AT =0, 7 SBEARRTSEAR % =0. 7 HHH A5 *=0.6
93 [ 9 11 10 | BTBiE 30° 42.9° N 130° 40.0° E 61km M: 4.0
FEREIE 2 FSOEHRIRT =2, 4 FFET-HTEFR] %=2. 2 PhliFTHE RAT=2. 1 KIEHTRTE *=1. 7 FERTHRIT=1. 7
FEAREAT Sk =1. 6 BERTFLIC*=1. 5 BARFEETIR & k=1. 5 $MIATHE{FT*=1.5
1 FOWFEZERT % =1. 3 FERETHRAR-FRT =1. 3 mUMFT IR L k=1. 3 BABETE 2/ *=1.3
FFHETAL T s =1. 2 FEREFETThZ bk=1.2 m S OEmAE)*=1. 2 FEIRSHEART %=1.1
BT A R RTTEIR k=1. 1 SR7TATHERE=1. 1 SRTRTIROT %=1. 0 F SO L bR AE *=1.0
FIS O EHAIERTE T k=1. 0 BIFUNTREERT I I k=1. 0 BASET 0K B EARAE *=1.0
Ta 2 FRAEE=0. 9 BRTHARMEETHZ N %=0.9 BABITEN=0.8 =BFE%=0.8
BIEHTRC [ %=0. 7 FERTHE-EHTHE %=0. 7 MfETHITE.Z %=0. 7 PH.23H0E.23%=0.6
BIRE B B E=0. 5 BABET 0K BEEHA=0. 5
Bl I 1 HSRTAERET % =0. 8
94 | 9 11 24 | REARIRREAHS 32° 46.1° N 130° 38.9° E 12km M: 2.2
REAIR 1 REATEXEA=L 1
95 | 9 12 02 | FodkiLIRACES 34° 06.4° N 135° 17.3° E Tkm M: 2.4
FrakLE 1 ACSEEPET N4 *k=0. 6
96 | 9 14 36 | =B 38° 41.9° N 141° 47.8" E 53km M: 2.9
AR 1 —RAM=EIRAT %=0. 7
97 | 9 14 54 | HHAREILES 36° 44.4° N 139° 24.0° E 5km M: 2.6
N 1 BB %=0.6 BXHIERITFF %=0.5
98 | 9 15 42 | REAIRfaERHy 32° 56.5° N 131° 03.2” E Tkm M: 2.7
REARIR 1 FEFTARRFTHAL=1. 1 FIERTIPNECR=1. 0 (&R — BT %=0. 7
99 [ 9 17 52| MBARWKHE - Aty 32° 21.8 N 130° 33.2° E Skm M: 3.9
REARIR 3 EALETEVERT % =2. 6
2 AAETEIE=2. 2 JRHTHRAHT k=2, 1 L RECHEAET %=2. 1 JURTATTIRET %=1. 7
REEHTEE - FEHT %=1, 7 JRTEILEMET=1. 7 ARk P k=1.6 JUSHTTE *=1.6
P RERRRET=1. 5 REFFAIRT %=1.5
1 HESXVETER*=1.4 FREFREET *=1. 4 BREREx=1.3 &S X 0BT *=1. 3
KETHA AT k=1, 2 HESARET/ NEZA R=1. 2 J\[TSEHT %=1. 1 FHRHMERT=1. 1
FRT AR k=1, 1 KRR k=1 1| AETEEIT k=11 I VETREE%=1.0
% BAET FEREETEIHE +=0. 8 KEMHFTHNT *=0. 8 |LJTAFILE %=0.8 FAKF *%=0.7
KETTHFAINT % =0. 7 FLARHAT *=0. 6 2 EANTZEAR=0.6 AEARSEENTKE *=0.6
RECTIHET %=0. 6 A FHPAM FHI=0. 6 REATEXAH=0.5 REHT KL %=0. 5
FFFIR 1 EUr/INEITEA=0. 8 BB R INEAERT %=0. 7 FE S/ 0 ZEET %=0. 5
Bl I 1 TEEH_LE %=0.9 /RHEH=0.5
FER R 1 BHEHRD B k=1. 3 BB k=1.2 FEhiknLEF=1.2 &OFHTHT k=11
FEEE [|NTHARE T %=1, 0 S OFHTE ZIR(REE v & %=0.9 FEEE)IPNATHH=0. 8 #ulims RET=0. 8
FEIR B K TRAKAT % =0. 8 FEEE) [N ATEEHHET % =0. 6
100 | 9 18 05 | FHA¥E 32° 4400 N 130° 36.1" E 12km M: 4.5
REAIR FEARTEX AR A=3. 7 fEARXEAHBT*=3.5

W

FEYRTIAREIKET k=3, 4 REAACIKHEAHRT =3, 2 FHRTTEEMT %=3. 1 FREMRFENT=3. 1
REARSEENTKE *=3. 0 AEMIME *=3. 0 FHHERT=2.9 FZEIT LS %=2.9 FErj#mnTk=2.8
FATRESIT %=2. 8 AT ARKAT k=2, 8 KEFTFLFHT k=2, 8 REATXIELIF *=2.7

TEIRETE R k=2, 7 JK)IBTEk=2. 6 SEMHEYE %=2. 6 REATRRXAIT *=2. 6 EUNETEM *=2.6

- 68 -




VR 28T A HIEE - KA (B55GR)

& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & E)

ILEETTRE T =2, 6 HGHhrifEA *=2. 6 |LIERIT N *=2.6 EATHE*=2.5 FIKr/NIET*k=2.5
T4 TISIHET % =2. 5 FHRTT =T %=2.5

ILIFEFTAGRERT % =2. 4 ZGHhrKET =2, 4 FA{EETEPy k=2, 4 REAEEITES %=2.4
REARFE X OREENT % =2. 4 PEIEF MRk =2. 2 J\fUFIEERT s =2. 2 J\[RATIRARKT sk =2. 2 Sk I [HT =[] % =2. 2
RETABABT %=2. 2 ZG50RT AR *=2. 2 KEEETRE *=2. 1 K EFETF *=2.1 EREMREIT*=2. 1
ILEETREAHT % =2. 1 J\fUHTHREGMT % =2. 1 4GHuriPRIF k=2. 0 F/KETILH *%=2. 0 FREH]F[7K *=2.0
RIS % =2. 0 JRFATRET=2. 0 SERATENHE *=2.0 J\RTTITHET *=2. 0 EHHTAZE%=1.9
HIEVRTEE %=1.8 FAKH k=18 FILATEt=1.8 EREMEFRT k=1.8 FIRTARFIATES%=1. 8
IR ILEHET=1. 8 Zguiri-LigiT %=1. 8 /R TTH *=1. 8 RSB &R *=1.7
TERRRTAEAS k=1, 7 REFAEIT*=1.6 & S XV HTE *=1.6 LRI *=1.6

% BORET EEREEMBEE %=1.5 H S & BT HE *=1.5

ILEEMTILEE k=1. 4 KfRTFHAN *=1. 4 KEFRENT *=1. 4 KEAAHEIT*=1. 4 FERTEFTSH*=1.3
EERFTRRE =1 3 ([LETTZ NG % —%=1. 3 FFRINTRINT %=1. 3 |LERAT K x=1. 3
NETEEVERT % =1. 3 EREEFTIE & =1. 3 Z5ALATHI *=1. 3 KIETHR N *=1.2 ELTHEEM=]1.2
REFTEANT %=1. 2 [LEETAT4 k=12 AETPEE FAT=1. 2 $R0T—R %=1 2 BRRRTia=1. 1
ZREARTZEASL 1 FHEMGK £=1. 1 FIFRHPEE=1. 1 FARTEERT %=1, 0 |LyTALE *=1.0
HEZTVETE%=0.9 HSEYETVEM *=0.9 [LEETEILET*=0.9 FREMHE - HET*=0.9
FOAKETHAE % =0. 9 FrIERTTIEEF *=0. 8 KEMIANT=0. 8 REMAFM=0. 8 KEATHFINT %=0. 7
KEFAJERTANE % =0, 5 KEFHFTHEET %=0. 5

BIRTAART %=2. 6

R AT =2, 3 FREATZ B R %=2. 2 ZATERET=2. 1 BB TR *=2. 1
ErINERTEM=L. 9 BTG BT % =1. 8 Fet-{LiRERTET k=1. 7 EALHEg & LET %=1. 7

P RSB 2T k=1, 7 R AP ARET *=1. 6 F§REHAEET *=1. 6 JATHEAE*=1.6

B TIHEIT %=1 4 FEBRMAZE *=1. 4 E(\UTFEFET *=1. 3 FERTHEARI *=1.3
AT k=1, 1 FHEMTHR/NEAT=1. 1 SRR %=1, 1 ZAUTHEUHERT *=1. 1

AT/ INERTAC AT %=1, 1 FRAZRILET k=1 0 IAFATSAERT %=0. 9 JIHIETHHE %=0. 9

e MTARHJF %=0. 9 RETTEINT %=0. 7 Y&~ (FHT*%=0. 7 EfUriT% AT *=0.6
SRR/ MR %=0. 5

I ITARRT k=2, 3 A0 T FHET % =2. 2 FITTRFIRT % =2. 0 KJITHE R *=1. 9 HJIITHT=AEHT *=1. 9
RAHTAART k=1. 8 KPMHHEM=1. 8 FIATLEk=1.8 KB HTHIEMHET *=1.8

FARHTJ\BTZR [ sk=1. 7 A BKTTEEANT=1. 6 o F AEENT k=1. 6 A KTEET *=1. 5
SATHT FrEth=1. 2 SRR & =1. 2 EATHESET *=1. 2 SAATHHEAMME *=1. 2

L LTI BT k=1, 2 FAFERTRITE % =1. 2 AR =WEHT k=1. 1 ABKATILEHT %=1. 1
BRGNS k=1 | SARTRTHMT % =1. 0 ZEFFT_LFH %=1 0 XS %=1.0 \LHEARS *=1.0
INZCHRENS %=1 0 fERHFREKEE=1. 0 I\ AR %=0.9 HHEHIL / H%=0.9 /NEEH/NER*=0.9
KITGRTE S %=0.9 9 ZIIATEHFHMT *=0. 9 (@R ETBRE %=0. 9 EHFTHMT *=0.9 1@HZEH#E=0.9
SRETH TR % =0. 8 SETT DR %=0. 8 FEMTHE, k=0, 8 @A) BTHL%=0. 8
SRETHEEYF0. 8 SRETHRIFHR *=0. 7 FHETHHU%=0. 7 1TSS FH*=0. 7 \LHEATILAE=0. 7
FERRTTRPRET %=0. 7 \&ZTid5H *=0. 6 {&EMFRXEEE%=0.6 A0 ZBTE/IAE %=0.6
FRFHIMSY %=0. 6 BUER/NAIF %=0. 6 LS/ INERE AT %=0. 5 fRIFTER %=0.5
BUFTHIEMR %=0. 5 VRMBTYRA %=0.5 & EATHEM %=0. 5 E#&ETE M *=0.5 (&FEXRE=0.5
TR0 ZHTREIL B % =0. 5 ALFUNEERAXBMET %=0. 5 9 X | IHPIET % =0. 5 &%) 115=0. 5
VBRI *=2.0 BARITAH*=1. 7 FEMALRE *=1.6 FIEITHAT*=1.6 HRITEE *=1.6
JINEHTE N k=1, 6 EEH B G %k=1. 6 METHTCH*=1.5

VEBTTREE *=1. 4 EEFHHEE *=1. 4 BEH FE k=1. 4 RIS *=1. 3 BEITEE*=1.3
FROEMT=AR k=1, 3 B MBRATHR=1. 3 FEEmTEA % =1. 3 (M =W %=1 3 JLALATIL O %=1.2
INETA R k=1, 1 FEEE IR k=1, 1 FREFTAE k=1, 1 FEEHIEATk=1. 1 A& ETPE*=1.1
HRoXATIL L % =1. 1 FE» BIT=M)I*=1.0 KEITZE=1.0 EEHILE%L *=1.0

PR BTHINE 5y % =0. 9 FRETPENIN=0. 9 /NS = H A *%=0.9 A HRTART %=0. 8 =& AF0%=0.8
FEEETIALS % =0. 8 /INiTi/ g k=0 8 EERTILIPN %=0. 8 ZATHALZAMT %=0. 7 FEEEFHIFT-%=0. 7
B ETRSIAERT % =0. 5 AT E 0T %=0. 5

JIFERT 1 =2, 4 ERFSEARRT R k=2, 3 PaEH s *=2. 1 FEMAL RTINS B4 *=1.7
SERTHALTBTIN k=1, 7 HEEEATA AEEN AR *=1. 7 HEEA TRE %=1 7 /B H=1.7
ST BT % =1. 6 ‘BIATHFEE=1. 6 EERTAE %=1.6 PEEIHELMERT x=1. 5 /MAHTJF *=1.5

H AT ERARET LR k=1, 3 FBFEF S k=1. 3 B THMT = MH=1. 3 & THERTRE k=1 3
"EIRERERT R k=1, 2 AIRETE k=1, 2 B ZRTEH k=1, 2 ‘BIEH =R P k=1. 2

TERTR AR o # — k=1, 2 FEETAR k=1, 2 HIRTHIAAME *=1. 1 =T HERTAGRE *=1. 1
SRS FRBT BOAE sk =1. 1 ‘EIESERET =1, 0 ZEMTAL) | BTHA AT *=1. 0 P9)I|ETAHET %=0. 9
EIR TR k=0. 9 IR MEF AT %=0. 9 FHETTEHEFE=0.9 /MAHTERT*=0.9
BRI HJEET N B %k =0. 8 Fi-bE k=0. 8 EJFEHTPERE % =0. 8 TEKEAHA *=0.8
FTEMT_EE =0, 7 A TTARSIT % =0. 7 &Ry EB RS % =0. 7 X OO HIMNARE*%=0. 7

B IR SR AR k=0 7 FERATTALFETAR=0. 7 ZER TR AR INEE=0. 7 FERTHALRET &L % =0. 7

A AT K ESERAR=0. 7 a2k BATRTT =0 6 EIRHLERTI4k=0. 6 T/ HEHT =4 FT%=0.5
FEITHER *=1.9

ERITiTEx=1.4 REIEE *=13 fHEM RO EE %=1.2 S OFMTEZHREE ¥ *=1.1
FRETIAE) BT/ k=1, 0 B[AARTHER AT k=0. 9 p=EE)||PNTH#HMEET %=0. 8 {HE/KETHEIA*%=0.8
TR O ILE=0. 8 FEIR B H/KTHEF T 5=0. 7 FEEE/ | IPNTRT=0. 7 FEV2 B HI/KATHHET % =0. 6
[ || PN _EERET % =0. 5

TRIFTEARMER *=1. 0 TRITMIA=0. 8 LB/ NEFETT A DO *=0. 5

H T RRETET k=1, 3 (AT H *=1.2 PTHHIET%=0.9 HA R HEAET %=0. 9
PeABTRAE AT %=0. 8 H BT EITAHFE %=0. 7 4% KEFH =8EA=0. 6 K/ HEE=0.5

AR HISIAEET % =0. 5 PE{A R LIELIE=0. 5
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HFE | BFRRE | B e R TS HiE
2| B RS |(& oo B E GHRE B
101 | 9 20 05 | REARIRREAMS 32° 46.6° N 130° 39.1° E 9km M: 2.3
REARIR 1 REARPEXFRH=0.8
102 | 9 21 22 | ZRIsSRyh 36° 40.0° N 141° 11.4° E 51km M: 3.9
e 1 HEAHTEREET k=0. 8 JIIPIAT)IPN=0. 6
PRI 1 BSEHBIINER k=1, 1 SRIHAH%=0. 7 U7z LR RS *=0. 7 BHEF H#HE % =0. 6
A TPNERT %=0. 5 JimT#4=0.5
103 |10 05 07 | REARIRREAMS 32° 40.8° N 130° 42.7 E 15km M: 2.7
REARIR 1 REARWEXFEH=0.7
104 {10 08 20 | FHTFIEAHE 29° 11.1° N 129° 11.6" E 9km M: 2.4
FER IR 1 BRETHEMINER*=1.1
105 |10 08 50 | REAIRREAMS 32° 3.7 N 130° 37.8" E 5km M: 2.0
REAIR 1 )T THT *=0.5
106 (10 15 33 | =xEitiE 34° 11.0° N 139° 39.2° E 16km M: 3.2
AR 1 =ZFFHE=1.0
107 |10 18 24 | REARIRREAMS 32° 46.1° N 130° 38.8’ E 12km M: 1.8
REARIE 1 REARTEXFEHA=0.6
108 |10 21 00 | REAIRREAMS 32° 49.1° N 130° 42.8" E 7km M: 2.3
REARIE 2 REARTEREHA=1.7
1 FEARHRXAIL*=1.0
109 |10 21 02 | REAAEAHTT 32° 35.8 N 130° 42.1° E 10km M: 2.4
JZNI 1 PR REUKET %=0. 6
110 {10 21 13 | HFUEFFREED 35° 13.6° N 135> 25.5° E 11km M: 3.0
T 1 FEAEREEELEILET % =1. 0 FUFHERTHEIT % =0. 7
PN 1 REBAETSTE %=0.7
111 {11 05 05 | A T¥BiTHE 29° 10.0° N 129° 09.2° E 9km M: 2.4
FEVR B 1 RS HEMNES*=0.8
112 (11 08 37 | A T¥IBSiTHE 29° 10.9° N 129° 07.1° E 8km M: 2.9
R B 1 ERETEHES*=1. 4 ERSTEMNER*=1.1
113 |11 09 46 | PNIEHE 41° 55.6"° N 141° 00.3° E 8km M: 2.9
JeiEE 3 PHERTH)IRET %=3. 0
2 EEETHREALEINT=1. 6
114 |11 15 22 | J\LEEE 33° 25.5° N 139° 25.7 E 31km M: 4.9
HURCER 1 MEEMER=1. 0 S ES *=1.0 \LITELY T F%=0.8 J\SCHT=48=0. 8 i E+I1E)1=0. 6
J\SLHTHEEST=0. 5
BRI 1 PEETGHTFEAZE *=0.9 TEFEHT—El*%=0.6
115 |11 17 53 | PO 41° 55,5’ N 141° 00.3’ E 8km M: 2.6
i 3 AR KT %=2. 7
1 EEETHRALEET=0. 6
116 (11 18 52 | PiAiL 41° 55.5° N 141° 00.2° E 8km M: 2.0
i 2 BRI BT %=1, 6
17 |11 19 23 | RRARARAHS 32° 3.7 N 130° 40.2' E 11km M: 3.6
ZN 3 FULTHEEET % =2. 8 T k=2, 6
2 FIRT/NIET k=1, 8 F=HHHHEET k=1. 7 FIRAHEET=1. 7 JURTHT THE %=1.7
REARERMTES %=1.5 J\fXTTHGAT %=1.5 J\{XTEEAT *=1.5
1 ANETEE k=1. 4 k) IATEH*=1. 3 EREMHIREBIT*=1. 3 REARFZEMTKE *=1.2
JURHIR AT k=1 2 J\(UHTRAET k=1, 2 FUERTERN %=1.2 J\fUrta7IRET *=1. 1
ILERET TR =1. 1 VJFUAT/INERk=1. 1 FHARETAEIAN % =1. 1 JIUHEILEMET=1. 1 AEARXEAHET *=1.0
REARA KRN k=1, 0 /K _FAEAEF %=0. 9 FEAT BB %=0.9 REAEZN &R *%=0.8
EREFRREFNT=0. 8 RIS E *=0. 7 J\CHRAT=0. 7 FAFH %=0. 7 REARVEXEH=0.6
RR 1 ZEAbrINERTEL=0. 7
"I 1 PEEH_EOE %=0. 8 MEZER THEE %=0. 6 HEEERHRAEEN/AR *=0.5 JIIFHTJIIFE *=0.5
FEIREIE 1 EBETHER %=0.9 £ BHTEEE %x=0.7
118 [11 20 29 | ZskEih 36° 27.8° N 141° 04.6" E 45km M: 3.6
PRI 2 BILHBIINER %=1 8
1 EIRTZLE)%=0. 9 Em#FT PR %=0. 8 JLFIETHFLREET %=0. 7 /KFHPNRET %=0. 6

Az k=0. 6 HEOKETHETEET=0. 6 B G *=0. 6 FRITTAH%=0.5
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HFE | BFRRE | B fi-15:3 TR TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
FRERE T /Nl %=0. 5
119 (12 00 07 | Re&RNEAH)T 32° 27.0° N 130° 40.6° E Tkm M: 2.9
REARI 3 J\RATERART %=2. 6
1 JURHFLEET=1. 1 JRHAITIRET %=0. 6 J\fCTHHEET %=0. 6 AEAEEMTKE %x=0.5
120 |12 01 54 | @ERHH 36° 44.5° N 142° 10.0° E 42km M: 4.5
fE 1 BBLTAAREET k=1. 1
121 (12 05 54 | )\ LB 33° 25.2° N 139° 26.3° E 34km M: 4.7
R 1 J\SCHT=4R=1.0 J\SEATE - 275 > Rk=1.0 J\SCETHEE7=0. 9
122 |12 06 56 | )\ B G 33 24.5° N 139° 28.5° E 36km M: 4.4
RS 1 MEEFEE=0.7
123 (12 07 34 | J\LEaE 33° 25.3° N 139° 25.3° E 33km M: 4.6
HHD 1 MEEF&E=0.5
124 |12 10 41 | REARIRREAMS 32° 39.1 N 130° 40.8’ E 10km M: 2.8
REARIE 2 FIRTEEFRT %=1.8
1 TR REIAET %=1, 0 ZEEMT LB %=0.9 FEETEPY%=0.9 F=+HiHHEET*=0.9
REARE BT % =0. 5 FHAERT=0. 5 /\fRTEERT %=0. 5
125 |12 11 08 | PYE 41° 57.3° N 141° 00.8’ E 11km M: 1.9
AiRE 1 BHEETT) BT k=1 1
126 (12 12 01 | ‘=B 38° 55.5° N 141° 55.3° E 51km M: 3.5
EPR 1 —PBIFTEEARAT % =0. 8 KARETTIES[BT=0. 7 KARETTRANIERT=0. 6 A THPZERT%=0.5
— AT FJEHT =0. 5
EIRIR 1 KAVETFRE=0. 6 FE=FEATEEE)1=0. 5
127 |12 16 55 | REARIRREAMS 32° 35.9° N 130° 40.0° E 11km M: 3.1
FilR I 1 FEETACE BT *=0. 8
JZN 1 AR k=1. 3 JUXHTTEI k=1 2 FIRHREKET % =1. 2 J\UHEE0T *=1. 1
JRATRATTHAT % =0. 9 J\{RTTELETET=0. 8 JK)IIBT Skl k=0, 8 EREEFE *=0. 8 FREHKAKEMT=0. 8
FHLTAAERT=0. 7 & ALETEEET %=0. 5 J{XTTHFGHET %=0. 5
128 |12 20 41 | @ERMH 36° 55.0° N 141° 06.4° E 51km M: 3.7
e 1 HEATHEREET k=0. 7 JIIPIASTF)1IPN=0. 6
PRI 1 BSEHBI NG %=0. 6
129 (13 03 53 | dbimdrgdaX 42° 19.4 N 139° 14.9° E 22km M: 4.1
AeHEE 3 \EATREAERNT %=2.8
2 BHEETIER % =2, 2 ZEHTHHT k=1.9 5401454 %=1.8 BHFIL B=1.8
W7 7ol AL Bk k=1 5
1 JEREBETARIN % =1. 4 W7 72BTHEMIXAET % =1. 4 FANPNETEMPN *=1. 4 FFHEPETHERE=1. 3
SEANITIEE k=1, 3 W7o /el i L X Em=1. 2 J\ERTHPINT k=1 2 EHA *=1. 2
NEROHET RTER AR k=1, 1 JRFRIFETIAERET % =1. 1 B7- /284t XS *=1. 0 J\EET EDiE=0.9
W7 2R R RRIXER % =0. 9 JERARRTHSENT=0. 8 BESFRESF*=0.8 HNITEH=0.7
T EARET BHT k=0, 7 BHEHFTEFFER %=0. 7 BT RF %=0. 7 Z /8RBT ESER]%=0. 7
BURHTHLR %=0. 6 ABIEEHETHEAR=0. 6 LATMTANT %=0. 6 HLALHTEZ BT %=0. 5
HRRR 1 KREWTRRE %=0. 7
130 |13 06 05 | REARIRREAMS 32° 49.1° N 130° 38.2° E 4km M: 2.5
N 1 AEARTVEXFEH=0.9
131 [13 07 46 | FKIIEFEER 36° 01.2° N 139° 54.2° E 43km M: 3.5
N 2 WEARTIEET=1.9 EMiTaE*=1.7 TEf/MH*=1.7 THHHT*=1.7 THTAFE*=1.6
1 FHEETHAREET=1. 3 (EEF TR %=1. 3 FEETREE *=1. 1 SAREA*=1.1
SERIFRIERT k=1. 0 HiARTEVEETZ D k=1. 0 ARG SFETAYE %=1. 0 HFATH HHT *=1.0
BEARRTHAR R =1. 0 FEVATHA R %=0. 9 HiKiafiHiTER%=0. 9 T i BRT % =0. 8
FEMTHE R % =0. 8 TARTIENT %=0. 7 {ZEF T VAT %=0. 6 FEBE T *=0. 6 ELRETTHET %=0.6
WA THREBTHER] % =0. 6 PiATH A FATEH *=0.5 B YeriPeRET*=0.5
PRI 1 AKFHPNERT *=1. 4 BJITPIE %=1. 2 EMiaHk=1. 2 S *=1. 2 K TR *=1. 2
FRIR AT o8 k=1, 1 FERAIRAT *=1. 0 FHEML*=1. 0 HATMA=1. 0 FAEFHMH*=1.0
BNFHPERE*=1. 0 HfHH4=1. 0 ST FHLsk=0.9 EMmFi%=0.9 FTETRZ*=0.9
IR % =0. 9 ARETHES *=0.9 SR F46%=0. 8 HETHiH=0.8 SATHEE » & %=0.8
FERETHEF O %=0. 7 EHATHEA T %=0. 7 IKEATAEZE %=0. 7 /NEEH EER %=0.7
Al R k=0, 7 EHEREHILIT *=0.6 /IEEF/INI*=0.6 O7=bliantimEtEks *=0. 6
DALV *=0. 6 HEETHEET *%=0. 6 B ATEH=0. 6 HHERE T _E/NE*=0. 5 \FUETEL %=0.5
HRERE AR %=0. 5 EiRH/KIBERRART %=0. 5
BEBIR 1 EEARTZERERT %=0. 7 HAAETTCIEMT % =0. 6 T(CHERTHRE %=0. 6 EIATHE*%=0.6
BER 1 AEF FRRE=L 3 MEMEE *=1. 1 AEFEE *=1.0 FHEHHEE%=0.9 F{UETAR %=0. 8
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
HAN L TRRAZERT % =0. 6 ARIATER %=0. 6 SWW=FIEKEE %=0.6 S\ 7=F BB *=0. 6
SV EHAIXE=0. 6 EFHH*=0.5 HMATTEE %=0.5 FHEHER%=0.5
THER 1 BFHATERE % =0.9 FFHMHEERIE*=0.7
132 (13 08 02 | ‘EIRIE e s -7 32° 02.0° N 131° 27.3° E 19km M: 3.2
IR I 2 TEERTH _Eo>E x=2.3 )I[FH]T) I k=1. 7
1 VHEFTTELRENT % =1. 2 mﬁ%mua:* 1 2 BIRTFZE=1. 1 FEIT EEH=1.0 EEITAE*=1.0
BTG % =0. 9 EIRFARERTESE %=0. 9 ElRiifkEE *=0. 8
133 |13 08 50 | REFIERTER 35° 53.7 N 138° 08.1" E 5km M: 2.6
EBFIE 1 FI BRI O=1. 4
134 |13 10 17 | REARIRRMERHS 33° 00.9° N 131° 10.2° E 10km M: 2.9
REARIR 1 PEIATILEE k=1. 0 [ATERTHIEF %=0. 8
135 [13 15 25 | REARILREAIMS 32° 46.4° N 130° 45.4" E 5km M: 1.8
REAIR 1 REAHRMELF *=0.8
136 |13 16 46 | REAIRREAMS 32° 44.8° N 130° 43.7 E 10km M: 2.3
REARIE 1 REARTEXFEH=1.3
137 |13 19 19 | AEHrHES 42° 16.6° N 142° 37.3° E 50km M: 3.4
biEE 1 JHET I R~0. 6
138 |13 19 45 | HiAREALES 36° 53.5° N 139° 24.3° E 4km M: 2.7
= 1 M Al k=1, 1
N 1 BAMmEIL*=0.8
139 |14 03 08 | REARIRREAMS 32° 46.3° N 130° 49.3° E 12km M: 2.6
REARIE 1 FEARTERFEA=0.8 LT THER %=0. 6 JgMiiiEE %=0. 6 ZSHHTERE *=0.5
140 (14 03 20 | AEAIEFAERHST 32° 58.3° N 131° 04.6° E 8km M: 2.1
REARI 1 FERTERFTH#2=0. 5
141 |14 07 29 | REARIRREAMSS 32° 42.5° N 130° 36.77 E 12km M: 2.4
REARIR 1 FEATEXFEH=0. 7 FIRTRENKET %=0. 5 F+THiHHET%=0. 5
142 |14 11 07 | J\LEHE 33° 25.9° N 139° 24.8" E 21km M: 4.6
BHD 1 MEEFEE=0.6
143 |14 11 17 | )\ kB 33 25.3° N 139° 25.3° E 36km M: 5.0
HORUAR 1 MEBMEE=12 AT =AR=1. 1 \LATE+2'T7 > Rk=1. 1 MBS *=1. 1 #ESFE)1=0. 8
J\SCHTHEENT=0. 7 = EAMEGEEIRTE=0. 6 HrEFTKIFE=0.5
i 1 MARETYIZR k=1, 2 PEEAERTZRF%=0.9 FEFERTFAZE*=0.9
144 (14 19 12 | TIERILERY 35° 25.3° N 140° 18.4 E 30km M: 2.9
THER 1 ERRTRE *=0.8 —EHT—E=0.6 XEHETKE*=0.6 H&FHER*=0.5
145 |15 00 20 | REARIRREAMS 32° 43.7 N 130° 46.3° E 10km M: 2.9
JZN 2 REATEXAEA=2.2 #SHETERE *=1.6 ,,m%ﬂiu,%* 1.6 REASPEXYFEHT % =1. 5
1 %ifﬁ{ﬁﬂﬂﬂﬁ* L2 FHAERT=1. 2 REATIR S BT sk=1. 2 BEAH R =1, 1
FURHTESETRT k=1, 1 ?i;sj‘zﬂm%ukm*:o. 8
146 (15 02 13 | EEnh 38° 51.7 N 142° 17.3° E 45km M: 3.1
BRI 1 ZAUFBFTHEASEE % =0. 6
147 |15 02 55 | HHE 32° 47.9° N 130° 36.3° E 12km M: 2.8
ZN 1 FEARPEXFERA=0.8 AEAILXIEART %=0. 7
148 |15 03 53 | REAIRREAMS 32° 39.6° N 130° 40.5° E 10km M: 2.6
REAIR 1 FEmEERT k=1 0 T REKET *=1.0
149 [15 05 06 ﬁEz!:LrﬁEmﬂﬂi 32° 47.8° N 130° 46.9° E 6km M: 1.7
REARIE REARH XM HE % =0. 8
150 |15 11 58 | REARIRREAMS 32° 40.9° N 130° 42.9° E 13km M: 2.9
REARI 2 EYLTHEETHT % =1.9 REARTEXAEH=1.9
1 TR REKET k=1, 4 REASEERTEE %=1. 3 FRIERT=1. 3 T %=1.3
REARZERITKE *=1.2 AT LB %=1.1 PEATEPNx=1.1 LEITFER*=0.9
REARHRX AT % =0. 8 ﬁéﬁﬁ@%&ﬁﬁﬁ*:o. 8 REARIRXEART*=0.5
151 |15 15 17 | #HrBRplits 37° 16.8° N 138 57.4" E 11km M: 2.2
s 1 ABTAIR*=0.8

- 72 -




VR 28T A HIEE - KA (B55GR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
152 |15 18 06 | REAIRREAMS 32° 33.5° N 130° 39.1" E 2km M: 1.8
REARIE 1 JRHSERT %=0. 7 J\fXHTTHT%=0. 6
153 |15 23 46 | REAIRFIELHS 32° 58.9° N 131° 06.77 E Tkm M: 2.1
REARIE 1 FARARRFHRA=0. 5
154 |16 00 09 | REARIRREAMS 32° 48.3° N 130° 44.0° E 5km M: 1.9
REARIE 1 FEARFRX AT *=0.9 REATEXEH=0.6
155 |16 02 56 | #efHkiE 34° 10.1° N 135° 10.0° E 6km M: 2.7
e L 2 VAT H T %=1.6
1 FogkLT—F T %=1. 2 Fok Ui B EE T=0.8 WEmm FEE%=0.5
156 |16 05 12 | REARIRREAMS 32° 47.2° N 130° 44.9° E Tkm M: 2.2
REAIR 1 FEARHRXAIL *=1. 0 REARTEXEH=1. 0 REAR XM 5 *=0.9
157 |16 05 18 | REARIRREAMS 32° 42.1° N 130° 43.3° E 12km M: 2.0
JZN 1 REARWEXFEFH=0.6
158 [16 12 54 | REE¥-ERFHH 43° 26.9° N 146° 08.4° E 94km M: 3.9
AcHBE 1 ARESTHFEREFE %=0. 9 ABEEMHVEA B %=0. 6
159 |16 17 14 | REARIRREAMS 32° 39.8° N 130° 39.8" E 11km M: 2.9
REARIE 2 FIRTHAEKHET k=1. 6 FIRATEFHT *=1. 5
1 FEARTEXFERA=1. 4 FWHEIT=1. 2 FLAHEAET %=1 1 |[L#EHT FER *=0.6 /N[BT %=0.6
REARFE X BENT % =0. 6 AEAZEERTEYS %=0. 5 FATEPN %=0, 5 REAEENTKE %=0.5
160 |16 17 39 | FIsiiRid 36° 24.1° N 141° 01.6" E 46km M: 3.7
PRI 1 BICHBh)IVINER k=1, 4 EFHZR)%=1. 4 FHERET_E/NE*=1. 1 KEHNEET*=1.0
VAT 3k =0. 9 FRIRET/IME % =0. 8 KFHIAHT=0. 8 m#kT FF/%=0.8
OB iR k=0, 6 ST AFH%=0.6 HHME%4=0.6 FHAREHILF *=0.5
KEHTHRET %=0. 5 OV=beiisia)ll*=0.5
161 |16 19 58 | REARRREAHLS 32° 49.6° N 130° 48.9° E Tkm M: 2.8
el I 1 AROE TR HET %=0. 6
REARIE 1 HGBRTALRE % =1. 4 ZRBEETERE *=1. 2 ZGMmiiEE «=1. 1 JEAT5K*=1. 1 GEFIME*=1.0
REARALXAEAHT =0, 9
162 |16 22 12 | PHERARELER 40° 17.4 N 140° 55.0° E 8km M: 4.6
AR 3 AT k=29 JUE T HEE%=2. 5
2 —FlTEE =24 JWEFEHAH *x=2.2 ZFiiAbET*=2.2 ZFii@E=2. 1 JUFHFRA%=2.0
DIETTREAGR=1. 6 ) UIEErEr Bk =1. 6 ECRETECK %=1, 6 J\IEEHiRE=1.5
1 FERTEETTAR=1. 3 AFATH AT *=1. 3 BEMTHEI*=1. 2 BEMMTRIR *=1. 2 B&EMEG2E *=1. 2
PR k=1 2 BT EE k=1 1 RMAETERIE*=1. 1 BFHEAEE*=1. 0 S FEEITHET=0. 9
BT  18=0. 8 AT | IFET=0. 8 AZETRPET %=0. 8 *&T-LEEFHT RS %=0. 6 =TI H BT %=0. 6
BT ILERT=0. 5 BEITHEHMT %=0. 5 A HHZERT%=0.5
K 3 INRET/INREDZR % =3, 1 ALK THAERERT=3. 1 /NRET/INR_ B %=2. 9 BEA TR *=2.9
KEETHRMT %=2. 6 FRETHHH%=2. 6
2 KEETIHCANRTEIH =2, 3 KRAFTIELARTERIGIN=2. 0 KAETIH-O *=2. 0 FERENTHRZ *=1.8
BRI o HHET B A k=1 7 AT EARILA=1. 6 dLAKETTHH A *=1. 6 FEATHEET *=1.5
A TR SR L %=1 5
1 RERTRRET=1. 1 V8 BRI ALR k=1. 1 =FEETE k=1. 1 ALAKETRPIR *=1. 1
FRETHRRAFAE *=1. 0 _/NAI{AS/ IR *=1. 0 ILALTTFEARRT_EA2ARPA %=0. 9 ALK TR/ %=0. 8
ZAERTHE) 1 % =0. 7 FKETHERIZCARARS0. 7 BFIARTETTAIRPNGE) 1 %=0. 7 J\IGERTIEE B 418 % =0. 6
KAUTAFRE % =0. 5
eiEE 2 BEETIART %=1.5
HAE 2 HEFHETHF %=2.3 = FHTTER/INRET % =2. 2 BRI HIET BN k=2 1 BOEATF R %=2. 0

RO T k=2, 0 [ LATE(A k=2, 0 ILERTAA T *=1. 8 LA ErAT=1. 8
SETIRE 7 B sk=1. 8 J\Firgglk=1. 8 F M dEE=1. 7 FHARmIITk=1.7 LFMTZR/ bE%=1.7
HARFEEETE KMk =1. 6 J\FHET=1. 6 LRRT-LF k=1.5 FRIGET/KAR =15 ZiRATHHET*=1.5
BB P k=1, 5 BFIHURT S0 k=1, 5

FARTRM % =1. 4 SENET/INE=1 4 RESETREE %=1, 4 F)IITHAARET % =1. 4 BEEATHR / 5k =1. 4
FACAT EALEG k=1. 4 Te-OMRIMITHE *=1. 4 +FIHTIFE _BMT k=1. 3 IS\ HEHT EBE %=1.3
BoAT BT %=1, 3 HEAEATAERE*=1.2 TeOi&A k=1 2 FRRHTIEEM *=1. 2 U@ k=1 2
PERE k=1. 2 NFHAHLk=1. 2 BV OEETFTHE*=1.2 7 HBRER*=1.1
RN BT k=1, 1 [T % =1. 1 HOEMmT a1, 1 2LaTmifmeT=1. 1
ONDHIARIER=1. 1 \FHEF=1. 0 NPT REHE*=1.0 D035 *=0.9 A FrifE=0. 9

I AR HF=0. 9 AT 3 k=0, 9 KRART KR %=0. 8 & ZRm ST HH % =0. 8 Tr-OMi4:Hi=0.8
SR8 RGHERT %=0. 8 HUALHTHS / JRIL*=0. 8 FiA) | EFECRAT %=0. 7 VERHTREET=0. 7
PRIFATEIR =0, 7 DA 5 THARMET %=0. 7 SARTTHYRE=0. 7 BRIERTSE T *=0. 7 LoD AIMATEEARF=0. 6
TRIHRTERHRINT=0. 6 £+ IRETAMT=0. 6 ARMITHMN *+=0. 6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
163 [16 22 29 | FKHIEPNREALES 40° 17.2° N 140° 54.9° E 8km M: 3.9
HARE 2 +HFIETIHEE*=1. 6
1 BRIHOETFBER sk=1. 4 P& ERTE(L % =1. 1 TLABTAA T k=1. 0 BOEFRPF SR *=1. 0
HFATHET-%=0. 9 J\FHIENT=0. 8 ZFHI/EAT/INEET %=0. 8 FLFHTtEE=0. 8 AEUEHTHL / % =0. 7
B HIETER I H % =0. 6 FeHATR% %=0. 6
EPR 2 AT =2, 1 JUE T HTE*=1. 6
1 —FIrEEF =14 “FmabpTk=12 JUEFEHAE*=1.2 ZFiEf=1. 1 JUFRPERN*=1.0
I\ AR HE=0. 6 AZEHRLIR=0. 5
FRHR 2 /INRAT/NRRDER R =2. 1 B TACER *=2. 0 ALK HAEERT=1. 7 /NRET/NR LA *=1. 6
1 KREEFTHR R =1. 2 KASTHRMT % =1. 1 PRERTHEEE %=1.0 KAEFTHLPNETRIH *=0. 8
KEETHELPETIRIGPN=0. 7 KEETHE.O %=0. 6
ibHEE 1 EGRETTIANT %=0. 5
164 |17 05 48 | FKMHRPNFEEALES 40° 17.8’ N 140° 54.3° E 7km M: 3.0
R 1 /INRET/MRRDZR % =0. 9
165 |17 06 39 | REARIRREAMS 32° 35.8 N 130° 40.77 E 2km M: 2.0
REARIE 1 JKJIET Sk =1. 3 F5TH/N | [BT 5k =0. 6
166 |17 10 34 | BEB:Eith 37° 3.1 N 137° 1.7 E 8km M: 2.9
AR 1 ERUNTRAAT %=1. 1
167 |17 11 55 | REAIRARZ M5 32° 4.7 N 130° 43.0° E Tkm M: 3.6
REARI 3 FIRTEEFRT %=2. 7
2 K IRT Bt k=2, 4 /N AT k=2, 1 J\UTSERT sk=1. 9 E{ERTEPN %=1.9 JK/IBTEH *=1.8
REAREERTES k=1, 7 AEARERENTKE %=1.7 JURTIANT %=1. 6 REAFE XIKFEET k=1. 6
LT FRSE % =1. 5 SFHijRHNT %=1 5 FHAETHERS k=1.5 J\{XHTHFEET *=1. 5
REAR X B GHT *=1. 5
1 JURHTTHET %=1 3 FEEET LB %=1. 3 FIRFIEIT=1. 3 L RERARKEHMT=1. 3
FIRTRAUKET %=1, 2 BEATEXAFA=L. 2 J\RATRIFT*=1.2 JURTAATHHET *=1. 1 J\{UATRAT=1. 0
JRTTFILEHT=1. 0 REAERX L TR %=0. 9 Z5HATARE *=0. 9 Fhl =AM %=0. 9
REABHET %=0. 9 2SHETERE %=0. 9
{3 1 EIRFEFRET A k=1 1 HEZRRHRA BB AR *=0. 7 & THERT = HH=0. 6 ZERALAETIN%=0. 6
HEER TR *%=0.5
168 |17 13 08 | REAIRFAELHS 33° 04.2° N 131° 07.8" E 9km M: 3.2
REARIE 2 REA/NERTER *=1.7
1 PEILAFTLEE %=1. 4 BTERTIIRER % =1. 3 F/NERTIRES *=1. 2 SGHUTTARLE *=0. 8 FRJEREATH 7K *=0. 8
FA[ERT—DERT % =0. 7 BRIk =0. 6 REFTERATH12=0. 6
169 |17 13 24 | FIREEER 36° 02.3' N 139° 55.7 E 42km M: 5.0
PRI 4 BT 0 ZRIET T 58 k=3, 8 BB *=3. 7 FEMRAE*=3.6 HKWHTTH FKEF *=3.6
LRI TR % =3. 6 FRaTTKIEEIRGAIT *=3. 5 JEMTIL*=3.5 IHETIEH=3.5
3 KRR %=3. 4 SEBTABET %=3. 4 > < (TS THNEE*=3. 4 ARATHMIRE=3. 3 SRHaH:%=3.3
B [T =3, 3 SRR gek=3. 1 TEMAWMT *=3. 1 LRIMEM *=3. 1 /IEERVNII*=3.1
BE)ITHERE =3, 1 /EEM EER *=3. 1 MR *=3. 1 BFEHHEF*=3.0 D ITHRKEE*=3.0
INTFARETER %=3. 0 FLAERT/IMEM %=3. 0 A *=3.0 SFATRM*%=3. 0 HAETHHEE» B*=3.0
AT\ HRk=3. 0 T 4=3. 0 BYITHIIE %=3. 0 fEmiik=2. 9 HFETFIH:%=2.9
PR EAET % =2. 9 BFmisFM *=2.9 HAH FPl*=2.9 > ITHiFZEHE*=2. 8
O/ %=2. 8 ZIRET/ MR % =2. 8 A TG %=2. 7 HIEKEFET *=2. 7 IREATHIFE *=2.6
SRR TET % =2, 6 BRI k=2.6 /B3 H S LM *=2.5
2 BRETHIGE *=2. 4 IREMTHER k=2, 4 SEBTRR L *=2. 4 /NEETEA *=2. 4 FREiriLels +=2.4
1T M EE *=2. 4 LJEHTHET *=2.3 MB35 LTRFIE *=2. 3 FRETH =23
THHIRRAE % =2. 3 FRECTT IR =2, 3 WReKE LT %=2. 2 FE/ TR *=2. 2
HEERETE O %=2. 2 KFHTHIT *=2. 2 FEAMAMHEHNT *=2. 1 FEREM_ b/ NEx=2.1
KT Tl k=2, 1 Fgdkrifbfex=2. 1 AZi+ERTAGH *=2. 0 $RATIR - *=2.0 IRETHtEH *=2.0
ERFZE*=1. 9 AT T4NT=1. 9 FNITIFEH *=1.9 Oz b2h imtsEes *=1. 9
FIRFNETIER=1. 9 HWEERETHEIT=1. 8 i *=1.8 B L&A *=1.8 FRETAN)II=1. 8
SRETTIER *=1. 8 BUBFHE*=1. 8 Wit *=1. 8 $£MATERM=1. 7 MlTTIEN *=1.7
KTETHE %=1. 6 Wik PN=1.6 BILHBh)IVINFER *=1.6 O7=benmisalll*=1.6
1THTILE %=1. 6 ZIRFENRT=E %=1 5 FEKHTEMET*=1.5 FEXEHET*=1.5
1 EFKTER ] %=1.4 FHEAKHETITE=1. 3 FEXETARFET k=13 Wbzl Eir=1.3
RGEHTRERT % =1. 2 F K TR HET % =1. 1 ALZRIRATRIEET %=1. 0
iz N 4 TEHI/NEH%=3.8 TEFHTHF *=3. 8 EH A& *=3.7 HiKTiErT=3.5

BERTHRLE R *=3.3 TEHTHAME*=3.2 EEFHEET %=3. 2 TN THIAREFT=3. 2
WA R RT R % =3. 1 ERATHFAT =3, | FE e Tih R %=3. 1 HiAriHHT*=3.0
ERTHET =3, 0 TAERTEAT %=3. 0 B ARETALMk=2. 9 WiARFT AT *=2.9 T HBTHifE*=2.7
WARTHERERT S =2, 6 Wi AP FBTASR % =2. 6 X FHTZETF=2. 6 SARHTHEA *=2. 6
SEFIFTRIERT % =2. 6 FEE T MAET =2, 5 /NUFATER *=2. 5 EARIRATAAR *=2.5

FEVATIA EHT % =2. 4 HEAHT A *=2. 3 HHARTT RIS M k=2, 3 (EBFiTEAR *=2.3
BEVATH O SEEF % =2. 3 SEARRTALE IR RS %=2. 3 BT IRIR K % =2. 2 /MU ST =2, 2
EEIETL & &K k=0, 2 FE R *=2. 2 (EEFATHVERT =2, 2 BEHTHEMH*=2. 1
KAFEBE L =2, 1 FEEHERE %=2.0 F&RTAT%=1.9 AJehEE*=1.8
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Ry | BRI HEEE kS wRE HiE
By | & Mo EE GHEE B

AEH ek alT % =1.8 BYHSHAR *=1.8 HiRks < SHKFE *=1.8 IEEFRMHEFRTE *=1.8
Wik &< STFENE) | %=1 7 (EBFthET k=1. 7 IRZEHEIERT&H7- ZHT%=1.7 A HE*=1.6
HYemigoek=1.6 AESILTIRE*=1.6 HYEMHER*=1.5 BXmEII=1.5 IESLTHHR=1.5
Byt RRTH o *=1.5
MiABRET) BT FBEE % =1. 4 BRERTRET-%=1. 3 HAIE BT/ NI *=1.2 BXAHHET=1. 1
B e e BT k=1, 1 REFEFENHET=1. 1 KEFTHARR k=1. 0 IZEERHEE*=1.0
BRZES LITRAT % =1. 0 IRZELEIE TSR =0. 9 BRI HEIR %=0. 9 AR HEEE=0. 7
HEE 4 XWFEREXBIFTR=4. 2 AETH FTRERA4 1 FHERAHEER=4. 1 INZERRTE *=4. 1
SV FEPFRETHES %=4. 0 SV o EHfRED=4. 0 SETAR *=3.9 FHf_EFH*%=3.8
SV RBRYRIE %=3. 8 JIOTHEFEARIE%=3.8 IV o ERXTES*=3.7
SV EREX KB *=3.6 FREHEIR*=3.6 SW-FIKEFE%=3.6 S\ EEXTRE*=3.6
SNV EHR AL *=3.5
3 NZEMRFNR*=3. 4 PEMH *=3. 4 AEFTEH *=3. 4 JIIOTHEA*=3. 4 FBETHAEHH *=3. 4
RTAAHRT %=3. 4 ZFHTIEM%=3. 4 S\V\/-ETIRFER *=3.4 S\W\-FEREXAME*=3.4
SR =45 %=3. 3 FARBMHANT *%=3. 3 FEHIAIR *=3.3 EFHH *=3.3 PBEMHI*=3.3
SV EEMRAAL *=3. 3 BT TEREF %=3. 3 AEHHHE*=3. 3 B LTHIAZERT %=3. 2
BRI =3, 2 {THTRNAR *=3. 2 ABTTEE *=3.2 ZPHERE *=3. 1 FHRAT/NE*=3.1
JIEHET T\ pkk=3. 1 BBEATAIR ER R =3, 1 AEMEE*=3.1 & EI T *=3.1
ITHTAN*=3. 1 EAlhEfd*=3. 1 &L RAT#ERE *=3. 1 JIREAHTENT %=3. 0 HEAMT M *%=3.0
FEETTEF AL % =3. 0 #A)IIT_E B A %=3. 0 SEATELE*=3. 0 RETIAR %=3. 0 REAHITR *=2.9
IR =29 JIIOTI ="V F%=2. 9 PBELTIIE %=2.9 FH)ITE)I%=2.9 JLARTANT %=2.8
RBTHZE *=2. 8 AEMVEEET=2. 8 A TCH *=2. 7 FELF AR *=2.7
iR S ERTRRAR %=2. 7 VB)IATHEH %=2. 7 RERTEHRT %=2. 6 RERT AR %=2.6
5 ULRBFHT@R % =2. 6 & X 23OHTHA *=2. 6 FTIRAALERET %=2. 6 FUAILTTH 2 )I%=2.6
AT 8 % =2. 6 AERTIRMT=2. 6 BAERTHVAE =25 )I[BEriERT=2. 5
2 VERH)IIA®=2. 4 FILBTAZ L k=2, 4 WEILET KT F=2. 4 FRACTHUTFRT %=2. 4 FHflTE £ TFa%k=2.4
NFITER %=2. 3 &y B =R *%=2.3 F&ELETHI =2, 3 REHTAEF b k=2 3 FATRAES*=2. 2
B EEENTARE *=2. 2 5 UAEFikH k=2, 2 SEREE k=2, 2 /N7 REE % =2. 1
HRAOREIE: k=2, 1 & Z3OHTE) =2, 1 RETHRT %=2. 1 FBEBITLAAR%=1. 9 AREMAE*=1.9
BRI sk =1. 8 AT ERT=1. 8 HrFsd) I BTREFT sk=1. 8 HFEAH)I[HT FRTAJR *=1. 8
TERVERTAENE =1. 7 /NEEEFHT/NEEEF % =1. 6 BRAETI4ASE*=1.6 HEmrER *=1.6 FQATW/I%=1.5
BALHE M %=1.5
FIERT SIS % =1. 4 AREETHAERHET % =1. 4 AT I %=1. 3 AREEFTAMI*=1.2
IINEEBFIT G T & % =1. 0 ARAETTXIAE=0. 8 /| NEEEFHTTEjf74=0. 7
TR 4 BFHAEZE*=3.5
3 WFTTEEG *=3. 2 FHETEELRE %=3. 2 Ak *=3. 2 MERT=2. 9 FLmFfE %=2.9
BRSBTS 45 %=2. 9 [HZLTH H OH=2. 8 M REH %=2. 7 MATiRA%=2.7
INTART AT ST % =2. 5 fMETHIERT %=2. 5
TIEN S XERRT % =2. 4 TIEL R RIEBHT %=2. 4 TEEEERRKOVEF=2. 4 [HLHE*=2.4
BEFTE *=2. 4 T)IIAT/\lE*=2. 3 FREATIERET=2. 3 BEEHEE *=2. 3 WFRTHRERT £=2.3
A ERSZEHE=2. 2 FIPETARHR*=2. 2 FEAHRAT*=2. 2 fETHE *=2. 1 HiEii *=2. 1
FETZRE *=2. 1 BRI *=2. 1 TEMEXRAERT *=2. 1 BEmAGETE*=2.0
TIEEIER VA %=2. 0 TIELATHERESFAT %=2. 0 EFEITER *=2. 0 THEhRXhiyE=2 0
EIPE A k=2, 0 T-HEFJu X THEFRFT =2, 0 A FRAT % =1. 9 FRIKETHRIRASS k=1. 9
HEHES AP dek=1. 9 MHERETEER *=1.9 THEREXKFEERE *=1.9 R&THAHFA*=1.8
ZILET/ N k=1 8 FIPETHEEMHE *=1. 8 BHEUTAFEGEE *=1.8 REFEME LA *=1.8
FEAIR) 1 % =1. 7 [UECTREA *=1. 7 J\HFH )\ *=1.7 ZER%h=1. 7 BEfiAf*=1.7
A TSR T % =1. 7 $ERET MEART *=1. 7 ST FAEF *=1. 6 TIEFXISDAHEF*=1.6
HETTHER *=1. 6 JL+JLERTFH *=1.6 FEAEFFH=1.6 FIAZR *=1.6 FEHEA*=1.6
FHEMLHR*=1.6 LTS *=1. 6 AFETAKH=1.6 \\JAHlfITES *=1.5
FERTTEHITHE A =15 FEAT AR EEx=1.5 |IRFRNEIE L RA=1.5 BETER*=1.5
2 FITHSE k=1, 5 BERIT P 2%k =1.5 B7ATRI*=1.5 BJIITHfEE *=1. 5 RREMAT%=1.5
HETEEE=1. 4 JEREZ P k=1. 4 BFRTES %=1. 4 fEILTFREE=1. 4 BERmEL*=1.4
FARRTREEA=1. 3 MRS ERTER L %=1, 3 AATHEIL *=1.3 W AHE/FE*=1.3 —5iT—E=12
FARMAIRR=1. 2 BEENETE ) %=1. 2 (LR HEE %=1 2 [UEHT#E/ k=1 2
ISR IR % =1. 2 KM ERA A k=1, 2 KEERT KL E *=1. 2 [HEEF/\ B i %k=1.1
BE) T\ =1, 1 JAE=>k=1.0 [MBEHT4 R %=0.9 BHHTTEAL=0. 6 BHHTHE *=0.5
1R 4 FRIEARER) | KA R %=3.5
FRIEHEAL X B AT =3, 1 FRIEEREX ALRIR %=3. 1 JIIEE AT E R *=3. 0
AEIEREX A B BT k=2, 9 MEERX = V5 %=2. 9 MEHIEXH /7 RET %=2.9 JIIFF=miXE) I %=2.9
FREFREKIEN % =2. 8 ) IBFH R X/ MART % =2, 8 FARURF XIS % =2. 8 FIEFRFEIEA % =2. 8
TR | [K RG] % =2, 7 AT KAl k=2, 7 Rirh KILFET=2. 7 AR p X fhh=2, 7
AR o X i k=0, 7 FEARIER RS KA RET k=2, 7 AR RS =2, 7 FEAE Rk P Ef % =2. 7
TR X S HRT % =2, 6 REUCHEIX A fE BT % =2. 6 HRICAEIX) || HIERT % =2. 6
JIIFFZLEER B k=2, 6 IR B T % =2. 5 FEEX _EAARET % =2. 5 REERIXFRET %=2. 5
JHIEF R M PBERT=2. 5 FETRA *=2.5 &/IBTfAH *=2.5
TETERE RUXORIART % =2, 4 REIEAF X (LT k=2, 4 MM XEER *=2. 4 BHRFGHFEXFIEIT %=2. 4
FRIEXIBE =2, 4 RULIFAX TR k=2, 4 JIIF) IR X ERTET k=2, 4 RFAFT FEER] % =2. 4
R KL LIRET % =2, 3 ARIEERA K MIRT % =2, 3 1A FHRERE *=2. 3 )RR R G EF %=2. 3
JRFRRAE X =2, 3 JEERITfE 7 sk =2. 3 FRMAR R X BEER % =2. 3 R X A AKGE % =2. 2
TR K ALILAB BT % =2. 2 FEIRTIR% k=2. 2 F&)I|FTE 1L %=2. 2 AT %=2. 2
R KIS TE % =2. 1 BRI RX AN k=2, 1 BEERK AT =2, 1 AR KT k=2, 1
REEFREXZE LA *=2. 1 IR IEX TBET%=2. 1 FERFREE*=2. 1 #EEEIER AR *=2.0
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B

& oo B E

HEEE kS s B

G+ H & E)

FORER

—

TR IR % =2. 0 BRIR TR % =2. 0 35 7 I THSE 7 If=2. 0 HEEATHRE %=2.0
FRFHERTHEZREE % =2. 0 15/ IIATHE 7 25 % =2. 0 FRIEPEX 7270 & U k=2, 0 REIRSEIXV/IVE 7 A %=1, 9
B RIXEE Rk =1. 9 JI) B P k=1, 9 HEIEEE RLIX B k=1. 9 R ERIHT %=1.9

R BRI k=1, 9 ARIERE T KBS T-=1. 9 REFHEE=1. 9 FBIERX/NA *=1.9
JIIEFSE = FAMT k=1. 8 FRRMFIR *=1. 8 FHESIRK AM *=1. 8 1%/ KFHMT4T-*=1. 8
ST LET k=1, 7 BRI E =17 /JNEEHIRE % =1. 7 JEARH PG A k=17

FAPHRTRA ARk =1. 7 BTRIET AR aR=1. 7 BRIRREIXN )1 =1, 7 BRIEREIRIKSFAT*=1. 6
RERARXEFIER *=1. 6 FERMFHE*=1. 6 SEHRARILILEE*=1. 6 [LALATILAL*=1.6
FARRREX 5k =1. 6 FERTTRA B AT % =1. 5 BEEEXAEERT *=1.5

RERE X ORI 4 =1. 4 BEBMHO E=1. 4 RETER k=1, 4 BEETSRIT*=1. 3
FERAATIBIA k=1 3 FEERXEMI=1. 3 SZ -l sk=1. 2 FEIRATIEAS *=1. 2 FELATHRN *=1. 1
KBEET A B k=1 1 BARRETHER *=1. 0 SR ifHEmT %=1. 0 /NEF A E=0. 6
FEBBAFIRTHE % =3. 3 TACHETHRE %=3. 2 EEHTHEF %=3. 1 JIRETHDH %=3.0
AEFRTITEEEINT % =3. 0 AEARTITIRNT *=2. 9 HRAHTHA=2. 8 AT CENT *=2.6 KHTTFEANT %=2.6
1| | FHARBRET % =2. 6 VEHEHPE A PIRT=2. 5

BHETARAT %=2. 4 KHETHIIET *=2. 4 AUETTHIET *=2. 3 BRI SHETE I *=2. 3
HAAETRET T % =2. 3 (FEMETHPE AT %=2. 3 1#3)I[FRE *=2. 3 KHEFTENT *=2. 2
KETRIFET % =2. 2 BETHIEET =2, 2 (RGBT % =2. 2 BRI A k=2, 1

BB E L RAT %=2.0 % &0t~ BT %=2. 0 HlAETEARET k=2, 0 VEHET FARET %=2.0
BHETFIRET %=2. 0 (FEUGHEE +=1.9 KEHHFHEEHIT*=1.9 AMETHTSEERT*=1.9
WAAETIRAERT=1. 9 R A HUNIEL 9 ZHPTZEH % =1. 8 MRATAR % =1. 8 HEMT/NE *=1. 8
FAT THH %=1.8 EMTELHM=1.7 SMTYEAT*=1.7 LV FHERT*=1.7 A8 *=1.7
FENRTRA RET % =1. 7 FET FEFH %=1.6 /&0 HTIRET k=1. 6 SIATHHMET *=1. 6

JEERATH TS/ x =1. 6 FEBIERAARFHk=1. 5 BUFETHIEAET=1. 5 ZPmitadhmET *=1.5
WEFEMFRT=1. 5

HEFERARTE k=1. 4 HFHTH 2 Fk=1. 4 BEBEILR L k=1, 3 HEENTHRM *=1.3
BAETIBHET % =1. 3 FTEAAET *=1. 3 BRI *=1. 3 ¥JIIT{FERIT*=1.3
BAETRTET % =1. 2 PJITFAE k=12 #)I[HARERT *=1. 2 BB _ L8411 k=1. 2 #IIHAEE *=1.1
PSR AE=1. 1 B RTEEEFIR k=1, | ST ATART k=1. 1 [SIRTHEERET k=1. 1

2 GBI ST sk=1. 0 18 1[FAT bsk=1. 0 AEEHATEH *=1. 0 FHET /M k=1.0
JIGFT AR % =0. 9 REFFETREFF %=0.8 A/2) A HT%E*%=0. 8 @R F=MH *=0.7
EOEMT R % =0. 6 A2 HETAHE %=0. 5

AT U k=3, 4 HATREFX P#F k=3, 3 BB E B % =3. 3 B RUHAEXFEART %=3. 3
HRAZI KBk % =3. 2 BTHTRHET %=3. 2 HATLTRZEMERT %=3. 2 ESFTHFA=3. 2
HRRE KA k=3, 1 BAURSLXAIART =3, 1 /INEfi/INIRT =3, 1 B %=3.1
BORTILTAARHT k=3, 1 PEHCRTTHET *=3. 1 HRT AR KFIT=3. 0 HRHEX G *=3.0
TR % =3. 0 BRI % =3. 0 BAULXARPIRG %=2. 9 BB XE Fib*=2.9

RS KYEAN k=2, 9 BURUHRIS KBRS =2, 9 BURLE K (P % =2. 9 BRI X AAT k=2, 9
R BT k=2, 9 FEREF AT % =2. 8 R *=2. 8 /NEHTAHT %=2. 8

AT A X =8 *=2. 8 BT B % =2. 7 ZEETHRIF *=2. 7 UBEF & eI k=2, 7
BOTALKPE & % =2. 7 SRR E R L k=2. 7 BUT ) KF %=2. 7 E4FHiAZL %=2.7

T TFNRART k=2, 6 BT X BRA %=2. 6 FFULA)IXHh=2.6 BT/ XERE *=2.6
INEFFIRZN*=2. 6 BFTH RS %=2.6 BECRKARR *=2. 6 HFSTRX AL %=2.6

HOR A XA k=2, 6 HTHATEA *=2.5 FEHUERIE *=2. 5 BURHEHAXIHAA *=2.5
HUR S K BT % =2, 5 HURURARX AR % =2. 5 BRTA) | [[XAME % =2. 5 BATREF X hdek=2.5
BT RHXE LR *=2.5 FafElTFER o I k=2. 5 BREMEX E AR %=2. 5
HRSCRX AR—Y & 4 %=2.5

B KA k=2, 4 BURHERMEA=2. 4 AR 4% =2. 4 BURUSIIKALS 1 % =2. 4

B R AT =2, 4 BUREER RGBT % =2, 4 BB SRS k=2, 4 BATEARX LA *=2. 4
TR LA % =2. 4 BUR PR L& & %=2. 3 BUE AR EFE *=2. 3 HaLRXEh g %=2.3
FRTHRRAR T *=2. 3 BRERRZERE=2. 3 BAUKHRZEE)%=2.3 N\EFHiia) 0T *%=2.3
FRATT/INGHT % =2. 3 HRURSTIX FPHRART % =2, 2 BAUE S X TEAFERT % =2. 2 HRURFH T %=2. 2
BT HAREF % =2. 2 ENCTE L RE *=2. 2 HEHEmPEF %=2. 2 HHer A i x=2. 2

R XEIT k=2, 2 BRATHTE X R HT % =2. 2 BAUAL) KR k=2, 2 B REKTiAHT k=2, 1
BB EREEG *=2. | ZEEMEr=2. 1 FRARERKHRR *=2. | HEKERAPIE *=2. 1
HRREXBER=2. 1 B XS %=2. 1 BAHHRX B AREHERT % =2. 1 B EHRXH k=21
HEHERAHE=2. 0 \EFHAEIT=2.0 BRARR TR *=2. 0 BEATHEXEE=2.0
ORI I % =2. 0 BALHRXKEF %=2.0 H& ZBFriFEs*=2.0 37)I[FHRET*=1.9
FURERERR=1. 8 FHETHEEE=1. 8 B Z /AR *=1. 8 B AMEXHH *=1.6

HE ST T k=1. 6 JIAITREs Ek=1.6

1 AR k=1 4 BEAARE %=1.3 HOHE k=12 BLEERK)%=1.1

BrE R BETIRERE % =0. 9 MEFRE % =0. 7 (FERBETZEAR=0. 7 T R EETTET=0. 5
BOTHIEFHIL=0. 5

HAIT SR *=1. 6

ATk =1. 1 FIPTERTHRG k=1. 0 A WA R *=1.0 ETE=0. 7

BTN % =2. 0 F Bk =2. 0 SEAHTREFE *=1. 8 EIATHIAIE *=1.7 EJIAINE *=1.7
SRIBATIRIF % =1. 6 B | [THAWERAT *=1. 6 FRMRET—AA x=1. 5 ZH&E)I[TH/ &L *=1.5
PEERTHINT %=1. 5

ERILITHIEIREET k=1. 4 VWX HigilT k=1. 3 F A *=1. 3 WA T/EE=1.2
BB k=1, 2 ERETRA) | HER k=1, 2 HEATHACHT k=1, 2 W& i/ Ma k=1, 2

VWb X HT=FET=1. 1 2B HEESAT % =1. 1 IRITATL4HE=1. 1 AATHRERAT k=1, 1
PEARFRER % =1. 0 ERITEN=1. 0 FRARMTHUEE % =1. 0 WO X TIPEHEA %=1, 0 KAEMTHEF F%=0.9
ARILTHEA A =0. 9 FRERAT TAAA %=0. 9 FESMTFER % =0. 9 &S/ LEFAT FAE KA HIF %=0. 9
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
FEZERT AL % =0. 9 A&kRISA BRI % =0. 8 FHATHIEREENT % =0. 8 JIIPNAS_EJIIPNFIE % =0. 8
WO X TSEID Y i k=0, 7 FYRETHEA %=0. 7 “AHKAHTIHFE % =0. 7 BESEITHE=0. 6
FAT T ZERT % =0. 6 REHHGALFT *=0. 5 FEEITHER %=0.5 HABTHIASE » I %=0.5
&SR BT M ALE % =0. 5
AL 2 FEFEAERT k=2, 1 & DT EIR *=1.9 BT S AT *=1. 8 AT %=1 8
LB ESRET % =1. 8 FBFET LBFR=1. 8 HMRTED IR k=1. 7 ML R *=1.7
FRONTRZERT % =1. 7 KA THEART) *=1. 7 ZEAEE k=1. 7 FFFHHFEA *=1.6 FFFH TSR *=1.6
AT L =1, 6 FARFIARMA=1. 5 FMMEILTRE=1.5 FINTIEAERTIEE *=1.5 KATAKA=1.5
1 LA RTEE - k=1, 4 HEFORTHRR =1, 4 s k=1. 4 /INERDINVE/ VRS %=1, 4
FREEF T4 k=1 3 HWRHRBEITSA =1 3 (LB TERET % =1. 3 (LA R RET %=1, 3
) SR AP k=1, 3 HPriFAHRE k=1. 3 &1/ FTERkIR =1. 3 FOEERT/NE *=1.3
B OB k=1, 3 (LB THEAEFET sk=1. 2t B/E k=1. 2 FEE™H bR *=1.2
KA *=1. 2 BIFAES*=1.2 &L OHENE=1.2 EHEHAT FHER*=1.1
EERES k=1, 1 FREIUAFRE k=1. 1 BTV ARMER *=1. 1 &K/ \ETE *=1. 1
EEEMT LS M k=1, 0 FEERTRE ML 0 BT —ERTRA%=1. 0 FBFEARIL%=0.9
LB AR D o RZEE*=0.9 [LALH/NEPE %=0. 9 FHM AT AFETHIEEES % =0. 8
& AT T AR % =0. 7
EBFE 2 FEHEAR %=1. 8 EEFRIHME/ 0 *=1.8
1 #Ehmm e *=1. 3 fEATFA®=1. 2 /|VEATEE =1, 2 FEAFEITH*=1. 2 HEFHHIFEEY=1.1
FBP)I AL k=1, 1 STRHTE E%=1.0 EELRITES %=0.9 KERTEHHRREEE %=0.9
BRHIRNTIES)=0. 8 VAT F/NHEI=0. 8 JFUAT A %=0. 7 AT FINT=0. 7 AT HBERE %=0.7
FEATS % =0. 7 REET = %=0. 5 ARESETARE=0.5
F 2 FEUMPHET ST 7 F=1.6 BLfigk*k=1.6 HHETAZREAR%=1.5
1 ELEM=IRT=1. 3 fHESGT#HE=1. 3 FEOEMEM*=1.2 SLEMEH *=1.2 /NLUETREH*=1. 1
JAEAT k=1, 0 PEFEETFAZE X =1. 0 Bk *=1. 0 ZVETHE=0. 9 BWEiR*=0.9
MBS THZE IR % =0. 9 (FHMIKIFE=0. 8 BIFHTH:*=0. 8 FEOETIY HHT *=0. 8
VBT BT k=0, 8 VAELTF H *k=0. 8 VRETHISENT % =0. 6 AARHTITZS %=0. 6
FEOEMER*=0. 6 FHHBLTXHE=0.6 FEEKXFFRI*=0.5
B 1 FEAEH/ASHET=1. 0 FEABTHER/ N %=0. 6 RIATBHRRTE %=0. 6 £ L&HEIR *=0.5
170 |17 17 59 | ‘BE&EinE 24° 17.6° N 125° 11.5° E 36km M: 4.2
TR 1 BEhET FHk=1. 3 BhETeoEIEL 1 B EHaEeE «=0.9 5Bt REER%=0.9
BT RIS R=0.5 B BT ETEE %=0.5
171 (17 18 43 | s/l 34° 28.3° N 137° 05.5° E 349km M: 4.9
fEER 1 {RITATZEHEAR=1. 0
PRI 1 SEREH%=0.8 BILHih) I/INFR % =0. 7
N 1 FHETHAREFET=1. 0
THER 1 TRl % =0. 8
172 (18 03 31 | REARIERE - ZACHS 32° 21.8" N 130° 33.2° E 5km M: 2.1
REARIE 1 AACHT EEET % =0. 7
173 [18 06 07 | REAIZREA;MT 32° 33.3 N 130° 38.9° E 3km M: 1.9
REARIR 1 JURHTFTHET %=1 0 JkJI[ETEH=0. 5
174 |18 12 39 | PEEREEFE S 31° 39.2° N 129° 37.5° E 7km M: 3.0
FEIR B 1 BEEE)IPNAT FERETR ME=1. 1 ) | IP9T FORET 4T %=1 1
175 |18 17 44 | FEKRBEAE 34° 50.2° N 139° 17.0° E 11km M: 2.9
FRlm 2 HFEHTREAR%=2.1
176 |18 21 24 | REARIRREAMS 32° 44.0° N 130° 47.77 E 8km M: 2.1
REARIE 1 FEMT EE%=0.5
177 (18 23 09 | AT HIEiTHE 28° 21.77 N 128° 42.1° E 71km M: 3.6
FEIREIR 1 FEFNET 58S %=0. 9 M4 MAREAT=0. 8 (FLATHHL *=0. 5
178 |19 01 40 | #&[BE&%HS 33° 07.5° N 130° 26.3° E 9km M: 3.1
@RI 1 HRETEHEAT %=1, 1 ZoF AifEnT %=0. 9 FAEMETHIEFIAT %=0. 8 A BG4 =T %=0. 8
FARET\BTZ2H 3% =0. 8 W) TH=AGHT %=0. 7 H=LE L 1ET 3k=0. 7 ) [ FAHE] %=0. 7
FINTRE R %=0. 7 A KTIREET % =0. 7 FULHIL 2 H:k=0. 5 #I)I[FTRFIRT 3k=0. 5
REARIE 1 FKETHAE *=1. 2 FERIRTRERT *=0. 8 FRMHEPIH E *=0.5
179 |19 04 26 | REARIRREAMS 32° 41.3° N 130° 39.3" E 12km M: 3.0
REARIE 2 FIRTEERT k=1, 7 FIRHIMEIT=1. 5 I ARFART k=1. 5 FEHHET *=1.5 RBEABEXAEA=1.5
1 REAEEIXYEFEERT %=1, 4 ZZENT L& *=1. 3 AEARTEXE AT k=1.2 FIFETEN*=1.1
HEAREERETKE *=1. 1 AEAEEATEE %=1.0 REARKELFE %=0.9 [LHHT TERZ *=0.8
JRTHEERT %=0. 7 REAHRXKIT %=0. 5 LRI E R % =0. 5
180 |19 04 47 | REARILREAMST 32° 41.2° N 130° 39.2° E 12km M: 2.7
REARIR 1 FIRAAREIART %=1, 1 REATEXAEH=1.0 T+ HET%=0. 8 FIRAIMERT=0. 8
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REARIEREAHTT 32° 41.4° N 130° 37.9" E 12km M: 2.2

REARIR

FRERICEER

THER

HER

FRZR) S

1 FHIRATREIKHT %=0. 6 REATEXAH=0.5

35° 24.9° N 140° 21.1" E 33km M: 5.2

4 REETER *=4. | W AHERE *=3.8 —El—&E=3.6

3 AR k=3, 4 KREEBTRLE %=3.4 T AHRF*=3. 4 BAKAIE*=3.3
VBT R k=3, 3 BERET T2 %=3. 2 BHMTTHIE *=3. 2 WBJIIFilis *=3. 2 BEmmiEAa=3.1
THEF G XERAT % =3. 0 FEARMTALS *=3. 0 SEREAHER %=2. 9 BEMAE BT *=2.9
FHAE B k=2, 9 RARETKEA=2. 9 JUTILEETH B *=2.8 KFEfE LR *=2.8
TEERX I DAEF %=2. 8 BE/IIHT/\a=2. 7T FEMATTIAR *=2.7 &M A &HH%=2.7 Z LA/ N %=2. 7
BT TARER % =2. 7 TIEEIER/ AR *=2. 7 [UIIRHHES %=2. 7 BEfiAff*=2.6
FHEPRR =2, 6 TIERRXTIERRAT*=2. 6 #HETEE *=2.6 TEEERKOUVE=2.6
I TEE % =2. 6 THRHESFET R %=2. 6 VUERETRERE *=2. 6 TR XEART %=2.5
FERATIA % =2. 5 FEFHT FEAR *=2. 5 w7 i «=2. 5 ILKTEIE L RE=2.5

2 HANTHEHE=2. 4 BEEEHTEEIL % =2. 4 | TiBS *=2. 4 TIEER)IRIESET *=2. 4
AEILTALS k=2, 4 ARFEATAHE=2.4 [FETE*=2. 3 TIEEEKMBEIE *=2. 3 MWGTIET %=2.3
R FAEIRRT=2. 3 JHZETHISE % =2. 3 FNFTIAFR*=2. 3 AHmHifE*=2.3 JEFREo PN *=2.2
2 TG k=2, 2 fEILUTTRAEE=2. 2 |LRHRERT F H k=2. 2 $fr AT 4 %=2.2
FEACR =2, 2 J\EH/\*=2. 2 FEATPHR*=2. 1 AP HEEG*=2. 1 ¥)ITPNH=2. 1
FAEHATH AIERT A % =2. 1 THEAEATHIERESET %=2. | JILTHYERS %=2. | BLZIERTE) (| %=2. 1
T A O, 1 BATTHCER *=2. 1 )1/ *k=2.0 #8)I[THRHE*=2.0 ZHHTLH=2.0
PP TH#EEZE =1 9 FRMAEBRZEHS1. 9 EF A *=1.9 MATET=1.9 N\TRARFIMEHHE*=1.9
MEEFAR k=1. 9 FEHERT*=1.9 FIPaMHAM*=1.9 I =1.9 FERTEHIIHEA%=1.9
FERATTFNERT k=1. 9 @A *=1. 8 JEM#KE *=1. 8 FFHMHELKRME *=1.8 EEMLH*=1.8
HEFTER *=1.8 A= k=1. 7 FEFATHIRATE *=1. 7 [MEEH/\ BT k=17 [KEMHEFT*=1.7
FERTERYH=1. 7 FRIEFIRGHE *=1. 7 FEATTAEMES *=1. 7 Hhif k=17
TR EH k=1. 7 ML R&E %*=1. 6 FHETHAT*=1.5 BFEITH | *=1.5 FHFEFHHRAT*=15
IAFHIARA % =1. 5 $kFHAEERT*=1.5

1 FEAEEk=1. 4 FRETEIL *=1. 3 FEEATAR *=1. 3 $kFf)|OfT=1. 1

3 BHETRHEXATH=2. 6 FHRTHEXER=2. 6 B ERZE#=2. 5

2 BURHERYEE=2. 3 FRUKHIXEE) k=2, 3 BTHEFATHET k=2, 3 BURT{H XEEAT %=2. 2
FUR AR & X k=2, 2 BRI k=2, 2 BT R RAEI H %=2. 2 BT AR % =2. 2
HORUR) X R k=2, 1 BRI AR =2, 1 FfTHIE SO Uy k=2 1 BB A4 %k=2. 1
HRHRERAEE=2. 1 HEHEX FE =2, 1 B IRAbS) 1 k=2, 1 Bt K5 k=2, 1
HOREA X ) AT % =2, 1 BRGS0 =2, 1 BRURSXTEHJERT %=2. 0
HRLE | AR % =2. 0 BTHEHEAE *=2. 0 BLAIERRPIR % =2. 0 B ARHRAGRARART %=2. 0
HRTRBIXE IR *=2. 0 HRTREXELR*=1.9 HAUHiEXE AR *=1.9
HRHAAXIEA *=1. 9 BFRHAARX =ZEAE *=1. 9 R HEAXHRT k=1.9
BRHERIXART %=1, 9 HFHEXE ST %=1.9 NEFhiiZAN*=1.9 LEHMEF *x=1.9
R K S HF k=1, 8 HRALXTE # JF k=1. 8 FEHEXER (L k=1. 8 HRBXEE A *=1.8
TRE N L k=1, 8 HURTHTE KRBT k=1. 8 BURHAX AR x=1.8 HEYLHA)IXHh=1.8
HRUTF) KBS *=1. 8 N\TFHia)IBT7k=1.8 HKE T EEFREIT *=1. 8 BIIHXAR F*=1.8
HORUE) XIAET k=1, 8 ESFHiAZL k=1.8 BB X AR x=1.8 B BAXIA *=1.7
R HIX RS k=1, 7 B H B XA RET k=1, 7 BETRH XK *=1. 7 =[EHER*=1.7
T/ NS k=1, 7 /NEFETRART k=1, 7 FRTHERETE *=1. 7 FAHEXPEk=1.7
HRERAE R % =1. 7 HEARIERANE *=1. 7 HRARERTH*=1. 7 HREARHI=1.7
VEHECHTHET % =1. 6 JAILiAIRANT %=1. 6 BRI XEF *=1.6 HAHXE AR *=1.6
BT A *=1. 6 BBEMHHTET%=1. 6 HIRSCHEARx=1. 6 BT HTHE *x=1.6
FRERHEXEE S *=1.6 BETHIAx=1.6 BHILTART *=1.6 EOFHEA=1.5 ZEMEK*=1.5
HRSURR K *=1. 5 BULEHXEEE *=1.5 BUPEXIIH M *=1.5 B RHXERH*=1.5

1 HRESURREAR—Y v & %=1, 4 HritRIERs=1. 4 BUTE B Xt k=1.4 \EFHAHEHET=1. 4
SE)TRAT % =1. 4 /NEf/NIET %=1, 4 BAFAm IR *=1. 4 BFUE X HRART %=1, 3
ENTHE LR A %=1 2 EEf PR k=1. 2 REMIUTART k=1.2 PRk Ek=1.2
FREERTRSR & 5 k=1, 2 BURURFHRTRZAT % =1. 2 HAUEB LA k=1, 1 FHEr B [afnH *=1.1
b HEHFLS k=1. | (FEREITEA#M=1. 1 FEREATRFEX=1. 1 =FfHE=1.1
EUREFTHRRT % =1. 1 JEMEATHIE % =0. 9 f@AEMRE*=0.9 B OHBTIEH:*=0. 7 FEKEHTITHI=0. 7
BRI HIL=0. 7 HHETHREN=0. 7 #rEtT KIF=0. 6

3 RRUCES FLIXEE T, k=3, 0 RRIEARAR) 1[4 T % =3. 0 FRILPE XILAART % =3. 0
FRIEABZR) KRB KT % =2. 8 )1 7)1 WA B HilT k=2, 8 ARUeH X LT %=2. 7
FRIR T X BB HET =2, 7 SR X B ST %=2. 7 ) IR I X A &5 % =2. 7
JINEZEX F AT % =2, 7 JIIF R R/ IMZET % =2, 7 Rk R RIART % =2, 6 Fiik X | LIFHT=2. 6
TR X LIVRHT sk =2. 5 FEITERIX 28 k=2, 5 ARUCHEX) | [ HAEHT % =2. 5

2 HHEFFEX AT %=2. 4 IR 0 HRET % =2, 4 BEEXISE *=2. 4 BUEMIAX =V 5%=2.4
FRIEEBEX T 7 AT % =2. 4 FRIE AR HEANT % =2. 4 )1 E X/ MZIURERT=2. 4
JNFERIXERTE =2, 4 JIIFFERTXER || %=2. 4 HEIES X B k=2, 3 M X B A KIS *=2. 3
FRIETEX A7 & T VN k=2, 2 BT T XA k=2, 2 REIEH bR 18 k=2, 2 MEIRABX b HRET k=2, 2
RERHTA X P RHOk =2, 2 RERFFIERHES % =2. 2 165 | BT T BT =2, 2 Itk LIBT %=2. 2
FREPEAL X R A I =2, 1 BREHER XL ILA B =2, 1 BREpER X LG *=2. 1
FRIGERFLX S Iy % =2. 1 KA B =2, 1 BRIV IVE A % =2. 0 REIRBE T IXVEEE *=2. 0
REZERE TR =2, 0 JERITRRY % =2. 0 FEMAres k=2. 0 hHRTHZsE %=2. 0
FIEEREXAE A k=2, 0 BHENBXAE BT & =2. 0 FRlfrt 7 AR FIT % =1. 9 FER&IRX A *=1.9
JIFF BRI TYERE % =1. 9 BRIRTIFTR *=1.9 FERME%L *=1.9 ELATTRA *=1.9 ElTHE*=1.9
/NHRERE & =1. 9 JEARTTHRT k=1. 9 X FEERT % =1. 8 FRULEX AT *=1. 8
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—
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RRILR X ERT % =1. 8 JIHRAER k=1, 8 BER AT RMEE *=1. 8 3 » G IR=1. 8
FIITE L k=1, 8 FIEFRE RAMERE % =1. 8 BHEAIRIXFAT*=1. 8 BULEIRXEH A *=1.8
REEHEXZE LN %=1, 7 FRIRTREE *=1. 7 SEF-TReIL k=1 7 78I IFHE B k=1. 7
VG EEX 2 % =1. 6 HEETIART k=1. 6 FEIRTE AT kx=1.6 EAN FEt/A *=1.6

S| RFHMT S5k =1. 6 FAFHETAA EA2EE % =1. 6 EHAREITH =1, 6 BEIEXKAEAR *=1.6

FEIER KRIRAT k=1, 6 ZE(LBTHEPY *=1. 5 BEERIXNY)I%=1. 5 REERX KM *=1. 5

ARREEAFR AR =1, 5 JAFHERIET *=1.5

REFTHEE=1. 4 ) TA R *=1. 4 fBEFEPRX k=1 4 fFEHER XM *=1. 4
JIRRAE X G REF =1, 3 SEATHEENT *=1. 3 FHEEMFEE *=1. 3 FRRFEPRXKIMHSA *=1. 3
FEAERRX R sk =1. 3 FEARETIEA %=1 2 [LALATLAE %=1, 1 AR INA *=1. 0 ZEEFTiTPIR %=0. 9
FERAATABIA % =0. 9 JCBEET H 7{5k=0. 9 FRREEHERFEMN=0. 6 /NHEHTAEF=0. 5

B HE k=2, 1 RINFEETTSAE=2. 1 /NEEM ERE % =2. 1 FE/IRTH&EAT*=2.0 HAH/T4=2.0
FARATTHA T k=2. 0 IR/ INE % =2. 0 FRELTH PR k=1. 9 FigdriLem«=1. 9 ERFr*=1.9
AT O k=1. 9 BLFmisFE *%=1.9 D EH DWW HTNEEk=1. 9 FAINRTIEEH *=1. 9 $RATEH=1.9
TR st =1. 8 ATIMIT=1 8 Wik *=1. 8 ARTATEE *=1.8 HATT/KUEEIGEMT k=1. 8

FA] AT H g k=1, 7 AERET g k=1, 7 FIFRETAR) =1, 7 Rkt p k=1. 7 ZFATHRT %=1. 7
NI D SHRFIM k=1. 7 ZIBREEIETE T k=1.6 TR *=1.6 7 H»N 5 5 EtH%=1.6
IEEFVNIkR=1.6 /IEETEA *=1.6 T EE*=1.6 $HATIK F*x=1.6 FATfiFHR*=1.6
SRR A= 6 O IFHREA *=1.6 S (EH/NE*=1.6 FERRZ*=1.6 WRAHHEZIN=1.5
TR IME R k=1. 5 HREXHETHE&HNT %=1.5 77 HAE *=1.5 EHF=ZE*=1.5 HfTHE4=15
T k=1, 4 PRI R RER k=1, 4 ARATHT/\BBk=1. 4 O I THMIFEFE*=1. 4
BERTAERT % =1. 4 $EHILk=1. 4 1THHILME %=1 4 BYJI[FEEE%=1. 4 LM P *=1.3
PRI 58 k=1, 3 SFATAMA *=1. 3 AT HPNERT k=1. 3 G *=1. 3 $EETER *=1.2
SRHTHERM=1. 2 TEHAIRET k=1. 1 WEITEEE x=1. 0 BYIHPIHE *=1. 0 HAETHEE » B*=1.0
FPETPAH k=1, 0 KT %=1. 0 “RIH4RI*=1. 0 BYI|HiEHE*=1. 0

O B D TR % =0. 9 KFM4&HT=0. 7 HZHBHII/INFAR %=0. 6

FARIRET AR *=1. 5

Hifia %=1, 1 mEITHE*=1. 1 EMHHETk=1. | FEMHERH*=1.0 THHHEF*=1.0
INUFTREA % =0. 9 EEFHERAT %=0. 9 I8 FHTEE7=0. 8 FHELCE HIIALRENT=0. 6 BZES I LFTHHR=0.5
AT ARFAR =2, 4 ERMITAER *=2. 3 FHIMHAFHH *=2.3 SV EHXFE*=2.2
FEFHEK=2 1| AEMHEX=2. 1 ABETEE *=2.0 ELRTHEE*=2.0 AEFHEM*=1.9
JIAFRHASSE *=1.9 FHITEIE *=1. 9 BN k=1.9 BT, 4 %=1.9

SV EEXBIFT k=1, 9 F HEPATHIEE k=1. 8 MM ={5*%=1.8 EEMHK LE+ R *x=1.8

KET FREAL 8 EARTTHREM *=1. 8 ABTER *=1. 8 ZFHTIEH%=1. 8 FARETIAMR *=1.8
SRR =17 I AHEAK=17 HIFATE/*=1.7 JIIOH=YF%=1.7

SV ERERRBAT*=1.7 SWCEFHRRFES *=1.7 SW-EHEMXERD=1. 7 IZEFETE *=1.7
pRIHSLk=1.6 FHETM_EFH*=1.6 ARHEM*=1.6 /\@ffix=1.6 JIEITTF/\VH*=1.6
RERTARE %=1.6 FIEH/AR *=1.5 SUWW-FIRKEE *=1.5 S\ \/- FRXKES*=1.5

SV EEMRAIK=1. 5 AEFTTEAE k=1.5 PBEA R %=1.5

SPUETH k=1 4 FUHAR)I*=1.4 FTHAAI*=1. 3 FBET)I[E*x=1. 3 FRRHALAZRET *=1.3
FETHANT k=1. 3 BsE=I5RTIRAIR k=1 3 BEILBETHFR%=1.3 S\ ERERAM*=1.3

SV RIBXIRIR *=1. 3 S\ EBMXEE*=1.3 S\ EEXIER *=1. 2 FEMHEF AL %=1. 2
ITHMFERE *=1. 1 FRIT A *=1.1 FRHARNTk=1.1 £ B =YAK*=1.0 FHEAT/NE*=1.0
JIEEFERT=1. 0 5 CAEFTHfER *=1. 0 )I[BEFATHEHT %=1. 0 B L3 EITAER *=0.9
I E B A *=0.9 ALATHAET =0, 9 EMTEREL*=0.9 TEHT{CH*%=0.9 AEtrE TR *%=0.8
REBTREETE %=0. 8 5 UHEFHTAH: % =0. 8 FRIRTIEA %=0. 7 BACTHTFHT 5%=0. 7
FAMLITRAZERT % =0. 7 AEATIRMNT=0. 7 AFEMIEERT=0. 6 FRAHT ERT=0. 6 fiRAETI4 FE%=0. 6
ARAERTRRAE =0, 5 BUARILTIT / )11%=0. 5 AEATIIIRS *=0.5

HEATEE K =2. 3 (LHATILE k=1, 6 BRI OWHTRLEk=1.6

TEAERT/NE k=1. 3 ‘B+EFEM FEHHE *=1. 2 FHFHERE=1.0 FEFHEA&EFT*=1.0

& AT T EE=0. 9 FURFIARZAE % =0. 9 [LBULALTRIET *=0. 9 FM TR IL TR E=0. 8

PR FHE L B k=0, 8 _-BFFIrT_HBF/EF=0. 8

HFEATRRAK=2. 1 {{EITHF *=2.0 FEHHPHES T v R=1.6 RFTEFEE*=1.5
FHRMRF=L 4 FFEIT FEE*=1. 4 FEOEHEM*=1.4 ELEmEP*=1.3
BFLETRIRAT=. 2 EEERTFAZE =1. 1 BWETER=1. 0 AUGFITITA *=1. 0 WEHERIT{ZR *=1.0
BREBT S k=1, 0 BEEATFE*=1. 0 BHiiEk k=10 HBSTHHF=1.0 =&TEAN=0.9
FERETHRAAF%=0. 9 FEOEMIUBAIT%=0.8 THHTH *=0.8 FHEHEKXHERIHR*=0.8
BRI % =0. 7 FRECTIREIRTRESS % =0. 7 EEG TR % =0. 6 EWETIR *=0.6 THTIINEE=0.6
W SRR %=0. 6

FESHAFINTHT R k=1, 3 BXMTHEF x=1. 2 FUHENTIRE *=1. 1 #)IITREMT %=1. 0 EEARTTHHAT *=0. 9
VAT BIRAET %=0. 9 AEARMTISERIET %=0. 9 AARTHE=0. 8 VEHTIEEPINT=0. 8 ZHZ *=0.8
MAAETRTCIENT =0 7 ROAGTIAA)HT %=0. 7 (HEMRTHPEALRET %=0. 5 RIS L RET%=0.5

R AT BN I11=0. 5

VAT HET=1. 0

FETHEAE *=1. 4 EEFREGNE 0 %=1.3 FEHHMESEY =1 1 FEAFFIA%=1.0

ARSI %=0. 9 EIHIRETIES=0. 5

41° 29.6° N 142° 02.9° E 66km M: 4.5
HOERRD T SURN % =3. 2
FOBFTD 7 AL 9 BROHIBT PR k=1. 8 P& ERTIE(A % =1. 8 ENET/INE=1. 8 7S» Bk BE=1. 6
TeomeA *=1.5 e O RIATHE *=1.5 Tpomi4ih=1.5
SF5HIRTER DM k=1, 4 RRIEHTAR / fpk=1. 4 Sb o IRHTEEH % =1. 3 J\FTERT=1. 2 KFEWT KM *=1. 2
HOER LR %=1, 2 BOEF k=12 LR/ _Ex=1.0 BEERTE T k=1.0 £e-OmT)IIPIET %=0.9

- 79 -




VR 28T A HIEE - KA (B55GR)

HhR
Eiaey

R
S

B
& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & E)

185

186

19 16 27

19 23 55

20 03 06

JtimE

WA,

PIBEHED

AR

HAY

TR
R ER

BRI
I

HRUAT
Pl

—

—

= N

—

—

N

=

=

J\NFHESR % =0. 9 FLABTHEE=0. 8 TLERTA AT %=0. 8 HARRILET & K %=0. 8 J\FHIPAL*=0. 8
FAVHT FAVEE % =0. 8 Te- DT CHIHT BLEAF=0. 7 FRALETES / R L k=0. 7 JEPNETER IR %=0. 6

N Ftkt i E=0. 6

PRAETYART %=2. 1

PRABTITHNREAT k=1, 4 BEETTH / IelT % =1. 2 FREiaE k=1, 1 FrTmZep=1. 1 2T Rt +=1. 0
FrkmiAsR=0. 9 HEEARATHYE %=0. 9 BHIFATHLIL=0. 8 Te7>HHTFER]*=0. 8 FEFETTHET =0, 7
SEMTFENT %=0. 7 &/ NETRIART=0. 7 BT RET % =0. 6 FTOVZHWTHHN|ILFHT=0. 6
JEERTREVA=0. 6 HAERTE S AT % =0. 6 BRBITRART %=0.5 B EHDT B &ETF5%=0. 5

LARETAET %=0. 5 R ZHNER %=0. 5

BRKHTHRK =0, 6 AZEMIHLAIR=0. 5 BERATIHE)1[5=0. 5

36° 38.4 N 140° 56.3° E 49km M: 4.0
A SEHB VAR =2, 9
FRTZE R %=2.3 ASCTiRAT*=2.2 Eakmi FPM*=2.0 A Lh+ERTAR *=1.7
AR TTRRRET sk=1. 7 BIEA B k=1, 7 WhEKEHILT *=1.6 BI|HaHE*=1.5
RIS k=1, 4 SRR =1. 4 AP HPNFETk=1. 3 OV b mimtdses *=1. 3
FRERE AT % =1. 3 HEERET_ /N *=1. 3 HEKETHETRET=1. 2 FHAHHHETHET %=1. 2
AR HT AT %=1, 2 KFETHIE *=1. 2 JREATAE k=1, 2 LMmTRx=1. 1 KFH&l=1.1
FEERMT R k=1, 1 BIEIHIGE *=1. 1 FEAETEMRT *=1. 0 FEKERE O %=0.9
IRERMTRRRE 1L 5 =0. 9 RI[TTPIHA *=0. 9 AFHTHERT *=0. 8 /NEEM/IMII*=0.8 LiHHTH4=0.8
=B HEA) 1 %=0. 8 FRYKET/IME%=0. 8 /NEEMTERA *=0. 7 FHHERE HEE*=0.7
BUPETFAH:%=0. 7 SRHETI#RM=0. 7 LM T4 %=0. 6 BRETI#E M *=0. 6 A HfE=0. 5
SEIHATZAE =0, 5 JRERTHEE K =0. 5 2§28 H HHFRFIE *=0. 5
SRIBATIRIF % =2. 1 T)IIAP/ NG *=1. 8 $EABTREHE *=1. 6 MWIERHLH *=1.5
BRI k=1, 4 7&JIBTE) I k=1. 4 RATINBRSR k=1. 4 EATTHRERET %=1.4
AR AT k=1, 3 REF TR %=1.3 W EH=FfIT=1. 3 W E il *=1. 3
TRITHETS6G=1. 3 JRARMT AR +=1. 3 ZHEIITH/\IEIL k=1 3 JIIPIKF B PN k=1, 2
FATTERREET k=1. 2 MIAETHIA T EE=1. 2 Wb X Hi/Maik=1. 2 HERETRY 14)11=1. 2
EHATHTET T k=1, 2 R B AT FALE RS R =1, 2 SRIETAR % =1. 2 R HTEIET *=1. 1
EVATHT B k=1, 1 SRS FER k=1. 1 /NEPRTHE % =1. 1 /NEFHT/ NPT sk=1. 1 ZE8)I|TH4F480T %=1. 0
FNET IR %=1, 0 WX AT %=0. 9 KRERTEF F%=0.9 HATIARGIET=0.9 JIIPNFT)IIM=0.9
&S REFET FALA TS % =0. 8 BREATEATES *=0.8 “AMMMI%=0. 7 “AMHENE *=0.7
PEERTRENT % =0. 7 BRILTAMRERT =0 7 FTTHERN=0. 7 JIIPIAT )P/ NLSE %=0. 7
WREETHAA RS »» %=0. 5 ERILFHEAH=0.5
B %=1. 2 TEITHIE*=0. 9 HiAHE) [RTETE%=0. 7 I THTZE7=0. 6 SRR SA *=0.6
B[] /i T % =0. 5

36° 02.3° N 139° 55.8° E 43km M: 3.7
Al =1, 8 JWEMEILk=1.7 HHMiH4=1.5 #HIfanEx=1.5 LMmaH*x=1.5
AKEHANERT k=1. 4 /NEET EER*=1. 4 ARTEE *=1. 4 BFHFHE*=1. 4 HATMA4E=L 4
R \HR k=1, 3 FRIE AT FREF sk=1. 3 ARRIrTAEEl k=1. 3 FAETVEE r B%=1.3
DTHH D B LT =1 2 ERITHA T *=1.2 /IEEF/MI*=1. 2 JEHL*=1.1
BITHEEE %=1. 1 MM k=1 1 FRRfKEERGHT *=1.1 S FHREAR*=1.1
TEARZ =10 LATER x=1. 0 /T T *=1.0 BJITHIE*%=0.9 HAHFH*=0.9
OEHVIZE*=0. 9 D IEARDWTHIMNEEX=0. 9 23 H28 ) SHRFIHE %=0. 9 FhEET LN *=0.9
LA k=0, 8 A TTRHET %=0. 8 FRHEHVLFIRF % =0. 8 HENTHIF *=0.8 {TH T EE*=0.7
FTHTTRRAE % =0. 7 BURTHER % =0. 7 ZIR A58 % =0. 7 Pl RATHR k=0, 7 SPATHAM *=0. 7
WHAEH=0. 7 FERAIRET *=0. 7 HEEREHE A %=0.6 FHEREHILF*=0.6 H/ETHT*=0.6
FUFTH FHL%=0. 6 AEBTIAEk=0. 6 FHEXETALAT *=0. 6 FgHkriLak+=0.5 SEMTAEAT *=0. 5
FHETIAREET=1. 7 HARTERT=1. 7 BERfA S %=1.6 FTHHHEF*=1.6 FTEH/I & *=1.5
BT T %=1. 3 FEETRER *=1. 1 FHE iR *=0. 9 fHARTPE A *=0. 9
WiAHT T %=0. 9 HiATTEHTH*=0. 9 FEBFHEAPRT *=0.9 FEETAS BN *=0.9 BT *=0.9
TEHARE*=0.9 35 FH2EF=0. 8 EHITHRIERT *=0. 8 FEBE AN *=0. 7 BFARETALI*%=0. 6
WA TRERABT AR % =0. 6 WHARTHEERTZ S %=0. 6 FEVET DZEEF%=0.5 e P$AET %=0.5
WEARTHAERTS F =0, 5 FEVE e M =0, 5 BEARETEA %=0.5 FLEMTEHAT%=0. 5
WAEFITCAERT % =0. 7 BEBEAFIRTHTE %=0. 5 S MTHEF %=0. 5
V8| INTAE H % =0. 9 7 B ERATHAEE % =0. 9 H{UETALR %=0. 9 HANLTHFABERT % =0. 8 MZETIEIVE *=0. 7
IETARFAR %=0. 7 AET FHEFE=0. 7 FHHHEMR %=0. 7 SV FILXKEF*=0.5
SV X ER=0. 5 REATHILR %=0. 5
FITHAERET=0. 8 FATHAA % =0. 8 S/ RHTHIR 42 %=0. 8 BFHTEEZE *=0. 7 FAHTREMH *=0.7
%B}Tiﬁﬁ*:o. 7 BPETEEERIE %=0. 6 RKAETTERET=0. 6 /\TF-HFE#TH %=0. 5
BFE %=0. 5

34° 42.4° N 138° 31.6° E 19km M: 3.9
FABETITAS =2, 2 PEFEHT{ Rl =2, 1 PP EET—%=1.9 HATHTREAK=1.9 {HEITHF *=1.5
THfS%=1.5 FFOHPFERE ST 7 F=1.5 B2 HT#RE *=1.5
FAFERT TS k=1. 4 THEMMEE=1. 3 #)I[HEAHE*=1. 2 ¥HE)I[FHRZN%=1.2
LA k=1, 1 WEFEITFEAZE *=1. | EHERRRCk=1. 1 BT *=1. 0 HRn&EERR=1. 0
FERTE T k=1. 0 ez JFiiRAcHTH=1. 0 FEFERT AR *=1. 0 BEEANT %=0.9 £&HH#E=0.8
BLETE k=0 8 FMBEFXi4=0.8 SHEATFRET=0.8 #IITH#ESH=0.8 #IIH={F*x=0.7
FplmsE) | 7Rt %=0. 6 ZHMT(ET *=0.6 FEFERTAEIA=0. 5
B RIF=0. 8 FEARIRE=0. 7 FrE BT *=0. 6
BRTAER=L 2
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36° 01.2° N 139° 56.9° E 42km M: 5.0
JKEHIPNIERT % =3. 9 FLFETTTAE=3. 9 ZRIRETR T FREF % =3. 8 ZRyf{r i 8 *k=3. 8 HMTAEAT *=3.6
PHATIL *=3. 6 AFRITAFH%=3. 6 BLIIFAPIH %=3. 6 EHH A F*=3.5 Hilm#H4=3.5
BONTEME*=3. 5 TEMAWMET *=3.5
AEFETTARRE k=3, 4 BRFmFH % =3. 4 RJIIFHEEE*=3. 3 IWEM L *=3.3 /NEEH L EHE*=3.3
ARFA=3. 3 SR k=3. 3 R *=3. 3 MBI *=3. 3 AMFEE *=3.2
FAATI KR EIREHRT % =3. 2 SERr FHb%=3. 2 TFFEHRZ %=3. 2 Hh i EAH] %=3. 2
SFTHINE *=3. 2 IWEMEH=3. 2 /INEET/INVI %=3. 2 HFTHIIH:*=3. 2 T HHE&E*=3.2
BUPATHIEE 7 Bk =3. 1 HIERETHE A %=3. 1 \TRETEE %=3. 1 FEN/MEH *=3.1
FRUGHT/ N k=3, 1 BREmHREF k=3. 1 HfmHEF *=3.0 /IEEHEA*=3.0 2 IFTHRKEE*=3.0
SN FRE %=3. 0 DX B W TFHNEER=3. 0 FiFET Tl k=3.0 TR %=3.0
Al \IS%=2. 9 FTH7HRRA % =2. 9 ATk PRT % =2. 9 FIEKE LA %=2. 8 4AdiHix=2.8
EERETRILTT %=2. 8 23T A8 9 HHi L+ %=2. 8 SFRHAM *=2.8 U= bR iims %=2. 8
A ST+ ERTACER % =2. 8 BRE(rT IGE % =2. 7 BRFMHE*=2. 7 2537408 ) HRTAFIH %=2. 7
SRR b %=2. 6 BE/IGTIRET*=2. 6 AP THET *=2. 6 JREHTFTHEIL*=2.6
TR IR k=2, 6 $RMTHIEEM=2. 6 SRMTHIER *=2. 6 YR B+ =2. 5 HENTHERK *=2. 5
KFEM@RT=2. 5 FRELrifT %=2. 5
WRERE T b/ Nk =2. 4 FRELTTLER % =2. 4 FRBkrifsiE =2, 4 475U %=2. 4 [ RATHR%=2. 3
TTNETIRTE A %k =2. 3 Oz Hb7eiiil/ _BiT=2. 3 KFHTHLE k=2, 3 ARETriE M sk =2. 3
EFZE*=2. 3 B@FkT PR *=2. 2 EERETHEI=2.2 ObanfiEa)ll*=2.2
FRIREENETIEARZ=2. 2 WSl % =2. 2 FIMRETAR)I=2. 1 H SZHif%p *=2. 1 HheKHEinTET=2. 1
RUEBTREIERT k=2, 1 F ek A ET % =2. 0 kit PN=2. 0 = HiEEhk=2. 0
A SZHBN) I INFAL % =2. 0 PRI O k=1. 9 ZIREIETTE Fk=1. 9 HIEEAKHETEIHHAT %=1.9
AR ZE B k=1, 7 FRERHETHETHET %=1. 6
WA ETTART k=1 4 JEFBTTREERT %=1. 4
TETH/INMEFE%=3.9 T T *=3.8 AR MM *=3.6 TETAE*=3.6 HiATIEAT=3.5
FERTHRE R *=3. 4 BT *=3. 4 BEEiAE%=3.4 TARTEAT %=3. 4 EmHIT%=3.2
TEFETEEF=3. 2 T RETHIE *=3. 2 BERBTHEAR %=3. 1 iR TET*=3. 1 FE = HAREFET=3. 0
WEATHRRRABT AR < =3. 0 (EEFH AT % =3. 0 FEVEH4S EHT %=3. 0 TFIAiKIERT %=2. 8
WAARTESET SR k=2, 7 (EEFTTEA T % =2. 7 HiATEVERTR % =2. 7 MiART PRI A % =2. 7
INLITRR B % =2. 6 TEARHTALE IR RIS % =2. 6 EARIRET AR *=2. 6 FEETHEH*=2.5
H YGRS | HRRKJF k=2, 5 HEABTEA %=2.5 E=)IETL O & & %=2.5 T = HihRAHET %=2.5
AT I &S H % =2. 5
REFHGE k=2, 4 FMATART %=2. 4 FEBFTHEVART %=2. 4 FEIATH O3 *=2. 4
H TS TART =2, 3 FE =i HERT k=2, 3 FERETfE *=2. 2 /INLATF YT k=2, 1
EEPETRES H k=2, 0 BEER R TE k=1 9 EEFHTHT%=1.9 HY¢HiAE*=1.9
WA R 7= ZBT % =1.8 HIEHTRERaRT k=1. 8 Hiks< HHKSFE *=1.8 WAL LT HR=1.8
HYETU =1 7 AFATRE) | [TFBEE * =1. 7 AEBTSET-%=1.7 BYmigc*=1.7 BXhAE*=1.7
KEFEHEPEET=1.7 BXhEREITFF *=1.6 A< SHEH)*=1.6 IESLTHRE*=1.6
WAATIRED) BT/ %=1. 6 HEHREF *=1.6
IREHR R k=1, 4 BEmTER=L 2 BYE R RRT@IR *=1. 2 KHEFEHART %=1.2
R P k=1, | PSR esi k=1 1 SRR *=1. 1 BEERTEE=0.9
AET TRE3. 8 MEMEE *=3.7 SV = EHRX THA *=3.6 SV EHMXED=3.6
ERETAFR %=3.5 S\ - EEXAIFT*=3.5
FHEBTHIEEK=3. 3 S \-FALRKEE *=3. 3 MZEMAFHIE *=3. 2 AZEHHFEE%=3.2
FHM_EFH®=3.2 &k RBRKIRG %=3. 2 AERER*=3.1 )I|OfhHEASE*=3.1
AR =3, 1 Fe/AR*=3. 1 )l EABHA *=3.1 S\ ERKES *=3.1
B RS %=3.0 EFHE*=3.0 SWW=EHHMXER*=3.0 S\ /= EFXPE*=3.0
BT FBREF %=3. 0 JIEMH *=3. 0 ITHMAMN*=2.9 I\ EKEXKIFHT *=2.9
SV ERERAMK=2.9 FHIBTHEIE*=2.9 FHIBHAFEH *=2.9 FBEFAFI%=2.9
NETEG*=2.9 ABETTLE *=2.9 Zi=ERE%=2.8 JISHT T/ k=2, 8 ZFHTiEH*=2. 8
SV ETHRAER *=2. 8 HRATFHIA *=2.8 JIIATiHEAR*=2.8 RBATHEH %=2.8
ITHTHRRAR % =2. 8 FRiF0ek=2.8 JUHIfiH s *x=2.8 JEHEFR FE+R *=2.8
SV EEMRA I k=2, 7 SEHE TR *=2. 7 IBEM)IE %=2. 7 FJITHEH)%=2. 7 FEM]/NE %=2. 7
ENERD % =2. 7 MZET =% %=2. 7 BAXLTIFASERT %=2. 6 FAMTHRM *=2. 6 YFmHTLH*=2.5
HESTIANT %=2. 5 ) I[BETHENT %=2. 5 JLATIANT %=2.5
RETIRAT=2. 4 RERTHRE %=2. 4 WAL /)1 %=2. 4 1§)INTHEH *=2.4 JI[OTi =Y Ff1*%=2.4
FARETAAR % =2. 4 FETE K IE%=2. 3 5 CAHEFHER *=2. 3 REATTENT %=2. 3 AT %=2.2
RERTHILR *=2. 2 JIRETTEAT=2. 1 FTRMACA ST =2, 1 BE =FHRTERALE *=2.0
FEBLATRIE k=2, 0 & ZHVOHTHAR %=2. 0 AREMEER=1. 9 A4 *=1.9 WILETKEF=1.9
B EEEBTAE % =1. 9 FRIUTAR) I %=1.9 BATHE, 5%=1.9 #r Bl =Y AK*=1.9
FEULETAZ L sk =1. 8 ARIFHE %=1. 7 & ZVPHTEI|k=1.7 5 UABFHRH %=1 7 EATHET*=1.6
TRAHIRES %=1. 6 /N[BT KEE %=1.6 EEBTEAAR%=1.6 HEmIBTHEM k=1. 5 BRAHIAHT %=1. 5
FRRAOAHEIE, % =1. 4 EEEFHTECEF k=1, 4 RIFITEF L T8 % =1. 4 R0TARF L *=1. 3 AREFARE*=1.3
FRRAEA %=1, 3 BT ERT=1. 3 &40 1 RT FRIAR *=1. 2 BRAETI4 58 %=1.2 A& ER*=1.2
INEESFHT/INEEET k=1, 1 AEMENTRENE *=1. 1 BRACAT%=0. 9 FEMTEE *=0. 9 ARAETIAEARMT %=0.9
TR H %k=0. 7 /)NEEEFHT RS #R T4 5k =0. 6 BRAEFTIMI*=0. 6 BRAHiHEE ([ %=0.5
BRREFTXIAE=0. 5
TRERTIRE %=3. 4 BARTHREF%=3. 4 KIRATH OH *=3. 1 AR A=2. 9 AEFTERIT%=2.8
REARTIURET k=2, 8 REFSBARIATHIE % =2. 7 1#3)I|TigRIlT % =2. 6 KMHTTPEAHRT %=2. 6
HAAETHTCAEET % =2. 4 KHETHYIET %=2. 4 JZHT ARET % =2. 3 BETHHEET %=2. 2
KETFRFET %=2. 2 EETHTEAPNET=2. 2 RIETTH I ET % =2. 1 {FENRTTEA LT % =2, |
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WA TR AERT=2. 0 A FHTHIEAT %=2. 0 ¥#2JI|THikZE k=1.9 EBHHANRET *=1.9 AUETHE R *=1.9
HAATTRT AT k=1. 9 (FEMETIEE %=1. 9 (FEUETIHAT %=1.8 R dbFHUIVI=L 8
KHETRETHEHRT %=1. 8 &2V AR &4 0T k=1. 8 FAATTEALRAT %=1. 8 {FENGTTSRMTk=1.7
BB EREAR *=1. 6 EIRTHEHITE A %=1.6 &0 HEIRAT%=1.6 H SFT5kM *=1.5

I E D THTHRT %=1. 5

FAET T *=1. 4 EIRTETET %=1 3 FEMHRA *=1. 3 HMET FEFH *=1. 3 TR *=1. 3
BERS ARSI k=1, 2 AIETHIEFINT=1. 2 ZeHhThZed k=1. 2 HEEET/NE*=1. 2 BIFETIBIET *=1. 1
IR T EAART k=1, 1 ) HALRERT k=1. 1 I IFHERRT % =1. 1 HEFZRTERT=1. 1

HEENTIRA x=1. | BTHET*=1.0 ZHafHEIT k=10 BifETH AT *=1.0

IR ETREEFIR k=1, 0 ¥ ITAR *=1. 0 BTt HT=1 0 SRTEMET %=0.9
T FIRT =0, 9 &) I|HAES %=0. 9 HEFEMTALE *%=0.9 #)I[THk E*=0. 8 BRAAIHH *=0.8
JIEFT R % =0. 8 H2Z2 SRETH 2 o075 =0. 7 BEBE LA %=0. 7 72 BT % =0. 7
FFERT A 2 Bk =0. 7 P2 ZRT B #=0. 7 mlTIATANT %=0. 6 MiEH FEM*%=0.5

EHFFITREEF *=0. 5 FEE_EEFAIFD*=0. 5

FITAA % =3. 2 M TTEEAE % =3. 0 BFHMEEZE %=3. 0 FFHMHEER(E *=3. 0 FEH&HT*=2.9

R THACIRET=2. 9 FATHEET=2. 9 FRHERRZEE=2. 7 Sk STy 4% =2. 7 i KEH *=2.6
T2 H OH=2. 6 ENTETARFR*=2. 6 AFFFE *=2.5 TEELRJIXIEBET*=2.5 FRHETHE%=2.5
FRLTERS % =2.5 \TFAHTARFIEBTH *%=2. 5

THZETISE % =2. 4 FMTZEEE *=2. 4 TRIRHTHIRASS % =2. 3 THERIRXOUEF=2. 3

PR THERFR T % =2. 3 FEHEFEE=2. 2 FERHEFHG A *=2. 2 THERJRXHET % =2. 2
R %=2. 2 BEHHER *=2.2 Z LR/ k=2 1 AAETIERT =2, 1 M HiRA*=2.1
TIEC A THEEERT =2, 1 FIPERTAE R k=2, 1 F1)I[FT/ & *=2. 0 TR *=2. 0 FEF{=R %=2.0
ILRTHEAS % =2. 0 THEMBXEART *=2. 0 FIEHEH*=1.9 EREHFtXx*=1.9 EMITER *=1.9
TFHEFRX =1, 9 FREFRXTFERAIT =19 TEEEX/ NEE*=19
FHEEEXRRERE *=1.9 REHRTF*=1.9 MUERETFER *=1. 8 \fi/\ffF*=1.8
FIAPIR) 1 k=1. 8 FEATEES*=1. 8 TRMESFEHFR*=1. 8 {fHx HATHRHx=1.7
WETHEA*=1.7 ZHITZE=1. 7 TIERXBPHEF *=1. 7 FEEFHT FAM *=1.6

R REIL <=1 6 [UFKTREITE R E=1.6 JEfmEE2 M *=1.6 AEEHELR*=1.6

B AEETS k=1. 6 W/ TR TS *=1. 5 FMERTTERITE A *=1.5 FEERTAM*=1.5
TR TEZR *=1. 5 figILTAbER*=1.5 FBEEmALL*=1.5 EETT THE *=1.5

HATHHETE=1. 4 BEEYERTTEL *=1. 4 FETHHAR *=1. 3 BERAT F240*=1.3 HF0TEI*=1.3
FARRTAAS k=1, 3 HEJERTE ) %=1. 3 AFEHEFAMH=1. 3 ¥B)IITHHE *=1.3 KEERKLE*=1.3
IWRTRE *=1. 2 [URAHEB k=1 2 [UETHRRIT HAH *=1. 2 W AHEE *=1.2
FEATE R k=1, 2 JUFIUERRT A B %=1.2 BT REA=1.2 —BEN—E=1. 1 KEAERAEx=1.1
EILTRRAE=1. 1 [MEEmH/\BiE/  k=1. 0 JEf#E *=1. 0 JAf=%=1.0 FERTHI|*=1.0
FAFEAATH AT A7k =1. 0 MEETTSIR %=0. 9 MErTE4 %=0.9 MEJIITi/\€=0.9 BEHTTEA=0.5
HRRIBIX S STk =2. 8 AR g k=2, 7 BT X ATH=2. 6 BRI ART % =2. 6
BT K =2, 6 BAUHRABRARAERT %=2. 6 BAURSZRKMBART %=2. 6 SR> Uy F%=2.6
AT H TR =2, 6 /NEHIVIET %=2. 6 [E/yFFiiAZ %=2.5 FEAHFE %=2.5

B HEFX AP k=2, 4 BRI AT % =2. 4 BB REAUR =2, 4 FAUR SR %=2. 4
ORI ge=2. 4 ZJETMRRR *=2. 4 BRUTHXAR T *=2. 3 HAFEF XL H *=2. 3
R XE T k=2, 3 BRI XA k=2, 3 RREF it AEFmgHT k=2, 3 Bk ILTHAHRT %=2. 3
AL k=2, 2 BRALKARIImE =2 2 BRI [REBA =2, 2 AR k=2, 2
HEURSTIX THE BT k=2, 2 BTG A *=2. 2 BAUSATX AT =2, 2 EURREF kT k=2, 2

H PR k=2, 2 BHHE X FEA *=2. 2 BT & & %=2. 1 HELF)IXEE *=2. 1
HRT K B k=2, 1 BURUS) | [XPER % =2. 1 BUREREZer=2. | Hat AR =8 R *=2. 1
BRTILFTEERT % =2. | ESFHiFA=2. | B P % =2. | ZEEHRF *x=2. | frisRE *=2. 1
ETHEEA %=2. 0 /NEFTAET % =2. 0 HAURHERARIIH %=2. 0 BATHEA R %=2. 0
JETTATFRSRART =2, 0 FHET B M %=2. 0 HECRIIXFE) %=2. 0 HETREXELR*=2.0
FRHRIET=2. 0 BUHXEHIL *=2. 0 BHACURRAM +=2. 0 N\ EFHilZAN*=1.9
NEFHA) BT %=1. 9 FFPRXHAERET *=1.9 BTFFIH ARG *=1.9 BTHFHREF *=1.9
HRCSURIX ARG %=1, 9 BUEMAXKEME *=1. 9 BHATHXHRE=1. 9 HrTHRXEE*=1.9
HRGTHX AT %=1. 9 BRUE KAL) %=1. 9 BRKHRXZEE) | %=1.9 HAHEAXFM)IRT*=1.9
B BXEEAS k=1, 9 BRIRIGXMAE *=1.9 BAH BXFRAT % =1. 8 BAT{LHXEHMT *=1.8
HRH A X AT k=1, 8 BRI PHTFANT %=1. 8 FFHEX 94 %=1. 8 HEHEXE ABT*=1.8
HROURR AR —Y o Z k=1, 8 BRPEFRHR k=17 HrEEXTH k=17 FA/ NS k=1.7
HAREREMI=. 7 ERBEHREEE =17 EHELRE*=1. 7 FRP R *=1.7
AU XA k=1. 7 {EMAATHIEF *=1. 7 REATILTAET %=1. 7 BAUE X AFRARRT %=1. 7
HifERTFEAR 2 IR k=1, 7 BRUK AR AFRI k=1, 7 B EA R EA % =1. 7 BHE X T «=1. 7
HREHXI FE k=1. 6 BAKATART x=1.5 BRI XAEA=1. 5 REEXE AR *=1.5
HARUHEX PUTE=1. 5

INEFTIRRERT=1. 4 S2)ITTRAT % =1. 4 BEURHXHH *=1. 3 ZEEMESk=1. 3 PRk, K%=1.3
b E DHHFER*=1 3 BETTHETET*=1. 1 FHETHREN=1. 0 FETRAE*=0.9 BFFATE*=0.8
HOHRTEH: % =0. 7 BEERTK)1]%=0. 6 FEKEITREE*=0.6 FERKESTZEAHS0. 5
PRI+ B 0T =2, 9 RRIEAPZ) | KA AT % =2. 8 BREHALX A AT % =2. 6
FRIEEEX T 7 BT %=2. 6 JIFE TR ERIE%=2. 6 fEHETEA *=2.6

FRIETE XIS % =2, 4 BEEFIERIEAN o % =2. 4 RE/EES RIXORIAET % =2. 3 BEEF XL TET % =2. 3
TR LRET k=2, 3 BRIR(R+ 7 X B HET k=2, 3 ) IIFFERTXER | %=2. 3 FREREX AN %=2. 3
RRIEP X LTET=2, 2 BB IFHENT % =2. 2 RRIERERIBE %=2. 2 )R/ | IR X E BT =2, 2
BRI MZRT =2, 2 FERRRAEAS k=2, 1 RRIethZ) | KIAE AR HRT % =2. 0
FEPZRX BT *=2. 0 BHEEAX = V5 %=2. 0 BEEERGIXHNERT k=2, 0 HATHZRTE*=2.0
FEASIE R XK AB 4 sk =2. 0 FERSRURE X ARAERE % =2. 0 ALK MEVE +=1. 9
FEENEX b AARAT % =1. 9 )W eh R MZRHERET=1. 9 =R IR %=1. 9 /NHJEHFEE *=1. 9
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FEAR FPoR X i k=1, 9 BRIEF X B AIGHE *=1. 8 FRIEFIZEXFHENT *=1. 8
FRIEER K ALLB B k=1, 8 BRI PR k=1. 8 JIIFZEER A x=1. 8 JIFHAEXF %=1 8
FEIRTHABE % =1. 8 FEIR T sy k=1. 8 JERITREY E%k=1. 8 JEATMTHHT k=1.8
TENIFHEE 7 8 k=1, 8 FERR RO X =1, 8 FREEREX RS *=1. 8 FRIEFRX EF % =1. 8
FRENEX A E T k=1, 7 B KT % =1. 7 JI &) X T BT % =1. 7 JI& Xt %k=1.7
JIIESEXFFART k=1, 7 JIIGFFRAER GBI *=1. 7 BERHFIR *=1. 7 JERTRE% *=1.7
HEEATRE*=1.7 FJIBTE L k=1.7 " ErTREx=1. 7 SR RXER =17 ZJBTAHM*=1.7
FRETE X T & B\ k=1, 7 ARG X BET % =1. 7 REER 7 S AT k=1, 7

REERS T XPEEE k=1, 7 BEREIL KR *=1. 7 R SR %=1. 6 HEEFIFX LR *=1.6

2 TR 2 IR5=1. 6 KRN TSR *=1. 6 FRENARAHET k=1. 6 FHZ)IIKFHATET-%=1.6
RS/ IVE 74 %=1, 6 BRERIXFIRAT % =1. 6 MR XES *=1.6 )| FEEX T/EE*=1.6
FEEHFEXE LN L *=1.5 REHEE=1. 5 MR rIfk=1. 5 HEME X *=1.5
HAFATR FAARE % =1, 5 BRIEAIRIK EML %=1, 5 BRUEAR KRR *=1. 5
RERERE X AULAAE k=1, 4 EART FEE/A k=1, 4 EiRFERT T h=1. 4 FERTHEFSE *=1. 3
RRIERE XS 1 %=1, 2 BEIRAIRIX R k=1, 2 MEIERKIEGR *=1. 2 [LAtAT UL %=1. 2
REETEO =11 BERTF BT *=1. 1 274l k=1, 1 TEH PR *=1. 1 FREEREX/NH*=1. 0
RBETH RUk=1. 0 SEATHHRET % =0. 9 BB MIRANT %=0. 8 FBBUFHEXE=0. 8 FHIRETIEA *=0. 8
FATTHF % =2. 4 SEABTREEE %=2. 3 EA i *=2. 2 T BEFEE =2 1 258!t /\IEL %=2. 0
FATHTET R k=1, 9 RIRET—AA sk=1. 9 SRIBF RIF *=1.9 FHiA(E*=1.8

) MRS T % =1. 8 HIARTHIATEE=1.8 EJIIF/ING *=1.8 HEEEIIY) I HEF *=1.6
TEHRFTHER k=1. 6 BRILTHMARGHT %=1. 6 X T =FlT=1. 5 RESHTHEH k=1.5

BRI ITHRABZFTR=1.5 AHEN=1.5 AFmAHET *=1.5

BTSN %=1, 4 WO XTRERIT % =1. 3 BRLTRRR*=1. 3 ARLTHEIA=1. 3 Wb XH/MaiE=1.3
RASET PR %=1, 2 AT\ INES k=1, 2 FIATTTHEARET =1 2 ZEE) | [THA-4SET % =1. 2
TAKATIIF k=1, 2 PEERTET % =1. 2 REFT TR %=1. 2 JIIPFT LI *=1. 1

AETARE *=1. 1 {RITITEINE=1. 1 Mt BRF k=1, | EAREITEE=1. | EAREITRF R =1 1
AETAE*=1. 1 ERTEEET %=1 1 WhOITEEAR*=1. 1 5L FiLE RAHE *=1. 1
MEZERTALE & =1. 1 “ARTEHE *=1. 0 FEFKE % =1. 0 THETHA *=1.0 JI{ZETEE / 0 %=1.0
VO TR i k=1, 0 FE{CETH %=0. 9 /NEFETHR3# % =0. 9 FCHENTHES [ %=0. 9
FATTRRBERT % =0. 9 RAATGAZT 0.9 BRATEATEE *=0. 9 1&5LEHT LA E i +=0.9
AT 181120 9 ) IIRT T35 5%=0. 8 /|NEFRT/ NEFRHT %=0. 8 FIKHARS1AT=0. 8

NPV EJUPYINLIE%=0. 8 SREEATFRR % =0. 7 MERTHIEEE » k=0 7 )| TR T 0. 6
TEEFHENEILIT %=0. 6 7 \ETHET=0. 6 BIAEE HIRETRE AT %=0. 5 f&EHHAART=0.5
RSN 5% =0. 5 FIEHEMTR %=0.5 )IIPVF T)IIPN=0. 5 KEAT#HAEE=0. 5

DEF B *=1.9 B OHITER%=1.7

WAL AETEIRAT % =1. 4 FEPEHAAFT*=1. 4 FIFHaRE=1. 3 [LALELEHRRET *=1. 3
FRRFFEAE =1. 2 FET /L7 ATHIFEL k=1. 2 HIRTEE) [ [RTHELS sk=1. 2 HIRHIEAT % =1. 2
BLEET EEE k=12 ESEM EEE=1 2 FINTHEIL ERAE k=1, 1 FINTIRBRTESE *=1. 1
KATKA=0.8 &L OWIETHEE=0. 8 FINTIHEILFRE=0.8 FHEILATFHE *=0.6
BT 7 o RZEE *=0.5

EBFRdE / 0 %=1.8

P TEAAR *=1. 4 FEATEE*=1. 0 EATHEAK=1. 0 FEATIHTEY =0. 8 FAFERTH *=0. 7
AT S E AR % =0. 7 /) \EHTEE % =0. 6 BHIRETIES=0. 6 B &R0 FHiH *=0.5

ETBTIRE k=11 IARRTEE *=1. 0 R ERTHH *=0. 6

BEAVETH/NHRT=0. 8 ABETHAR *=0.7 +BETHA*=0. 6 BABTHERTE *=0.6

BLiiEk k=14 BHFAGEREA =12 FETHFES T v R=1. 2 HESTHE=1. 2
FEOETEM*=1.0 ELETHZIRAT=0.9 FEITHF *=0.8 FHEHE *=0.8 /NUETERH *=0.8
EETIHE=0. 6 FEFERT-A} %=0.6 FERHAH=0.5

36° 01.3° N 139° 56.4° E 42km M: 3.1
A TPNEET %=0. 8 HRH#4=0. 7 HATEE » B *=0. 7 £YIHEEH*=0. 7 > IXH/E*=0.5
SR AFE%=0. 5
HiARTIERT=0. 7 EMiTAE*=0.5 TEHHF *=0.5

39° 20.2° N 142° 04.2° E 49km M: 4.8
SRR =2, 9 AT BHET=2. 8 JANETHAHERT=2. 8
1L AT \ERT=2. 4 |[LIFEET AR % =2. 3 (EHETHEK % =2. 3 —RBETHEEIRAT % =2, 2 mEFiEHErT % =2. 1
BT =2, 0 KAETE) =1, 9 KARETTRRET *=1. 9 B IR *=1.8 KABET/\E*=1.8
FERATER) | sk =1. 8 [EERiTE i R sk=1. 7 BYNTRRERIX sk=1. 7 JEEF = SFET %=1. 7
—BAMT BT k=1. 7 ‘B oM ART k=1.6 —RAMTKHHET=1. 6 RIETEIRNE*=1.6 It EHFHERT *=1.6
WAKHERAER %=1 6 Bk, =15 JWEEHHE*=1. 5 &R *=1.5 —BIfi B LAT*=1.5
—BATTRIRAT % =1. 5
BT k=1, 4 BFEATEFE k=1, 4 TEETTARIENT=1. 4 BNTIAIIX %=1 4 BEMHLERT=1. 3
AT AT *=1. 3 —FRTEEF*=1. 3 FRATER *=1.3 EHHXA k=1.3 Eif/Eh*=1.3
CETEEST k=1, 2 VERFTEERR k=1, 2 BRI A BART k=1, 2 b -HEHRT=1. 2
—PBATTESRAT % =1. 2 &/ IITPER *=1. 2 J\EEATRE=1. | BEITEETTA=1. 1 AZAARR=L 1
BUNTHETR X k=1. 1 EETFOERE AT R=1. 0 EETHMARRT *=1.0 B iHEIR=1.0
BT BT k=1, 0 BRAHTERA: k=1, 0 JLFFHF{REA %*=1. 0 BUNTHITHIX *=1.0
SRIGRTSRIG FPoRBRAT *=1. 0 JERAT A1 k=1. 0 BNF/KIRXREERT=0. 8 BN TH/KIR XA *=0. 8
BEARRTYEESE % =0. 8 S FrEEPRTRET=0. 7 A FIEEET RE %=0. 7 AZE&H) | IFHET=0. 7
SEHRATESR % =0. 7 HEPIA HEP=0. 7 EARTTRIH=0. 7 FEATH =0, 6 JUE AR %=0. 6
N ZEHRWNET %=0. 5 “FHif&EM=0. 5 FEAERTIRM) IS %=0.5 HEFAES *=0.5
B ERTIEIA %=1, 8 FARFEINT ok k=1, 5 /ARl *=1.5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
1 HFAREHETE k=1 3 JUFHAHLk=1. 3 FFTEEE=1 2 P MET=1 1 3\ ORI FH*=1.0
S FERTLER NRET k=1, 0 BALET LAk %=0. 8 -LFMTZE/ b k=0. 8 BUEFHLF XIRPY%=0. 7
I\NFTE~F=0. 6
=871 2 SAATHREZET % =2. 0 KABHHRE=1. 8 KMIBHHE i *=1. 7 g =FElTEE=1.7
ETIHAERT k=1. 7 JRAHTHITIE=1. 6 FEFATEHI*=1.5
1 FE=RERTHRE & =1. 4 FEREMERE x=1. 3 R4 k=1. 3 BkHFHEET=1. 3 BKEhT *=1.3
BEIFTAEEE=1. 2 BRI k=1, 2 BOKRATHAIET k=1. 2 BOKATECKET % =1. 2 BKAKLET %=1 1
RIBFFFAIL % =1. 1 KIGFTHER *=1. 1 SEEATEEAE *=1. 0 BRI *=1. 0 EHE AT *=1.0
K dr) | = HET=1. 0 JUG i) 1 RlE=1. 0 A& RERERT *=1. 0 BAAETREA*=1.0
KIGFTHEE S *=0. 9 FEFMMEIE %=0. 9 KA/ IALET *=0. 9 F&ridL_EIT*=0.9
IR ETE/K % =0. 9 FRATIUEE %=0. 8 ‘AL *=0. 8 FHETIRAT=0. 8 EIkEEM AL *=0.8
TR H R =0. 8 )[BT |1 % =0. 8 BEFATEIN %=0.7 TABRTEIK=0. 7 JIEATHRS *=0. 6
FATHABERA % =0. 5 KIBFHNET%=0. 5
K 1 KAUTEEL % =0. 8 FfLFXIFIE %=0. 5
190 |20 10 29 | ZRIRIREEES 36° 00.9° N 139° 55.7 E 42km M: 3.1
PRI 2 SR T k=1.5
1 /NEEH EER *=1.3 KEHNEIT*=1.2 /NEEH/INI*%=0.9 FRTHiF=0.9
TR D HHIARFIE *=0. 9 HFETMEE 7 B %=0.8 THM#H4=0. 7 SBATAL *=0.7
SRR FE k=0, 7 AERTHTAERT % =0. 7 RIIHEER*=0. 7 AR *=0. 6 £I[TFH*=0.6
191 (20 11 08 | HFEDFAL 39° 45.4° N 141° 51.2° E 58km M: 3.3
E=FR 1 EEFHEFHET %=1 0 T iT)I1FHk=0. 5 HEFHESTET %=0.5
192 (20 11 38 | ZImIErEH 36° 00.9° N 139° 57.0° E 42km M: 3.5
TR 2 AFTNIERT %=2. 2 SEMmiaHx=1. 9 SRR *=1. 7 AHffME=1. 6 AMTEE *=1.6
/NEEF/NIIR=1.5 HETEL=1.5
1 AR k=1. 4 SGRAT TR k=1. 4 FRUEAT/ R k=1, 4 /NEEFR L EHR *=1.4 {THHiEE*=1. 4
WhERETILS %=1 3 FEEXEHEO *=1.3 BJITEE*=1.3 #JITPH*=13 #HfkLt*=1.3
HAATHETE T k=1. 3 A AVRERGHRT *=1. 3 A ii+EBTAER *=1. 2 MEATALF %=1 2
FRERETAET % =1. 2 BFEHFM*k=1.2 S ITH/NE*=1.2 O=bLRM TR *=1.2
TEMRARAT %=1, 1 FETAAE=L 1 A0 SHAFIHE*=1. 0 HHHE#ER *=1.0
1TH TR *=1. 0 mRH/\EBk=1. 0 BLIIFFEREx=1. 0 SETHEE » B*=1.0 #HET#H=1.0
OUEHTRER*=0.9 LiHHTHET *=0.9 SEMER *=0.9 FATRM*%=0.9 TEMRZ*=0.9
HHEATHE % =0. 9 D < IEH B W HINEE®=0. 9 HLAETFAFH%=0.8 239 H23 5 i LEH*%=0.8
FKEHTTET % =0. 8 < (TTHHFZESEE *=0. 8 FIRIE i _b/INiE % =0. 8 ZEHF=2HH % =0. 8
FHRHETHETRIT=0. 8 IKEHTEH=0. 8 FRELriT IR *=0. 8 ARFTHIIGE %=0. 8 A4~AHi-%=0.8
BRETTIAEH % =0. 7 AT FIT % =0. 7 AL %=0. 7 KF4MT=0. 7 FA] AT %=0. 7
SR ERETRAT 1L >k =0. 6 BEETHEBT %=0. 6 ZKIKFENETi#AT=0. 5
N 1 THERTHE*=1. 2 BERTAE*=1. 1 SRR R=1. 1 HiRmET=1.0 FTEHHEY*=1.0
TEH/INeFE%=0. 9 2 FHIEF=0. 8 EETHNT %=0. 7 FEFH ARG *=0. 7 FEBE HHERT %=0. 6
FERE THHAPREFRT=0. 5
HiEIR 1 EUETAR %=0.8 AEH FRR=0.5
THER 1 AT k=1. 3 S ATHSR A k=1. 0 BFHTTERZE % =0. 8 FHTTEAT=0. 8 FEU&AFT *=0. 7
A FAEIRRT=0. 7 FATHREH *=0. 7 \TARAKFOEHTHE *=0. 7 BFHETHEERIE*=0.6
ENPEM AR %=0. 5 HHE *=0.5
193 |20 16 17 | ‘BFRh 40° 22.2° N 142° 16.3° E 40km M: 4.1
FARR 2 P& ERTIE(LA*=1.9
1 \FHANHL k=14 \FHEHT=1. 3 J\FmrEalk=1. 3 HARETEHT S KMk =1. 1 HARETEHTIk=1. 0
FFRTEEE=0. 8 JUFTHIEST=0. 8 BRIHINT FBER %k =0. 8 BLEATRD T SURPY %=0. 7
HFR 2 BOKATERK k=1.5
1 BRI k=1. 3 JUFFHPHREPk=1. 1 ZFHEEIT %=0. 9 TR REF %=0. 7
IEET)IGHET=0. 7 AZETIRZRGR=0. 7 & FHEEFRTAEM=0. 6 BRI ILIFEMT=0. 6 J\ WK -7 FHEA*=0. 5
e 1 BHAETITYART %=0. 6
194 (20 16 36 | AEARIRREAMS 33° 00.77 N 130° 46.5° E 3km M: 1.5
REARIE 1 (LFETTEERERT % =0. 6
195 |20 18 23 | PNE 41° 55.0° N 140° 59.8’ E 9km M: 2.2
AeEE 1 EHEETT)IRET *k=1. 3
196 [20 21 09 | FRIBIEREER 36° 00.8" N 139° 55.2° E 41km M: 2.7
PRI 1 AiRE=0. 5
197 |20 21 13 | REARIRREAMS 32° 39.4° N 130° 40.9° E 10km M: 2.0
JZN 1 FHIRTAREUKET % =0. 6
198 |20 23 57 | EFRyph 40° 22.2° N 142° 15.9° E 41km M: 3.8
HRRR 1 B ERTE(A k=13 JUFRERT=0. 8 J\F ML *=0. 7
EHFR 1 ERATERA k=0, 7 JUFFHFPHEAN %=0. 6
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HFE | BFRRE | B e R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
199 |21 06 56 | AEAIRREAMHS 32° 42.0° N 130° 44.3° E 11km M: 2.3
REARIE 1 REAFEXFHEH=0.9
200 |21 08 40 | FHERLHS 35° 24.1" N 140° 20.3° E 33km M: 3.1
THER 2 RElTRmE *=2.2
1 —EI—E=1.2 BRI k=12 WTAHEREG *=1.2 TIEPIRXEMT k=11
KA ET RN R=1. 1 BHHTHE *=0.9 HE&HHEE *=0.9 BHEHEA=0.8 EHTHER *=0.8
TEEFX B P HEF %=0. 8 TR %=0. 7 W HATRF %=0. 7 Vg AR R4 %=0. 7
FARRT REEA=0. 7 BERNT F 248 %=0. 5 HATHHME=0. 5 TIEPRXFIHE=0. 5
TFHEF X FHEFEFT % =0.
201 |21 14 36 | PRILVRREES 36° 01.2° N 139° 56.8° E 41km M: 2.9
PRI 1 KFHIPERT *=0. 9 AFRHT N =0. 6 1J@iTH4=0.5
202 (21 20 16 | ‘EMEFRAGEBILTA 32° 33.7 N 131° 06.7 E 151km M: 3.7
=3 1 JIFERT R % =0. 7 ‘EIHT AT % =0. 5
203 (21 22 51 | ZERh 36° 28.2° N 140° 39.3° E 18km M: 3.5
TR 3 BIZHBIINFRL %=3. 0
2 HIIHiIRFT*=1.6 O7=b2RdmiEa)l%=1.5
1 OV=bre/himg s k=1. 4 BEH 3G *=1.4 /NEER/IVI*=1.0 H#EH#H4%4=0.9
SRR k=0, 9 KFHPFHET %=0. 8 KFHAET=0. 6 HFERETHE O %=0.6 FFKHETETEET=0.6
SRR A k=0, 6 KT TIEET %=0. 6 FRIRFEMETTE T %=0.5 BRE[HifEH %=0.5
204 (22 01 21 | Z&AFEM 40° 07.6° N 142° 28.4° E 33km M: 3.9
HARR 1 P ERTE(A%=0.7
AFE 1 MR *=0.7
205 (22 02 38 | PNIHE 41° 55.1° N 141° 00.1" E 9km M: 2.6
eEE 2 AR IIRAT %=2. 1
1 EHEETEALEET=0. 6
206 (22 08 21 | =dbph 38° 27.3° N 141° 51.3° E 50km M: 3.8
AFE 1 —BAMTTFEET *=0. 8 AAETTIAERT=0. 7 KSEHTIE) 1 [BT=0. 5
BRI 1 &) IET L) i sk=1. 4 AR k=1. 0 BRI TRA *=0.6 P =[FEHT&EI=0.6
P = R T AR 5k =0. 5
207 (22 09 36 | AEARREAMST 32° 47.5° N 130° 43.0° E Tkm M: 2.0
JZN 1 FEATEXFH=L. 1 AEARFREKIL*=0.5
208 (22 11 37 | REARIRREAHIST 32° 41.3° N 130° 47.4° E 6km M: 2.4
REAIR 1 (LERET R sk =1. 0 FHAAITIE % =0. 8 REARAXIHFENT *=0. 6
209 |22 13 18 | MEARAEEHTT 32° 41.4 N 130° 41.5 E Tkm M: 3.2
REARIE 3 HRRETE S %=2. 5
2 |LEFET TR % =2. 4 AEATEIXYRFENT k=2, 2 IR EEF ] % =2, | REAE XM HF %=2.0
REARXEAE *=1.9 FEATEXAA=1. 8 REAEENES *=1. 7 FLHHEAT *=1.6
1 EBET R k=1.4 FIEETERN %=1, 4 ISHEATEE *=1. 2 FEAEZITED % =1. 0 REARERRTKE %=0.9
FERTTREIET k=0, 9 AEARILX T % =0. 9 FIRATHAERT=0. 7 ZGHLTiIEE %=0.5
210 |22 13 59 | REawk 32° 32.4° N 129° 56.9° E 12km M: 3.2
Rl 1 RIGTFCHT %=0. 5
REARIR 1 RERTRERT*=0. 7
211 (23 04 35 | EAEUTHE 26° 13.2° N 127° 10.3° E 45km M: 3.3
TR 1 FERISRFTEERR %=0. 7
212 (23 09 52 | REARIEREAHISS 32° 26.1° N 130° 35.77 E Tkm M: 2.4
REARIE 1 J\RHISARHT % =0. 8
213 (23 10 00 | FA— 7 VEEE 47° 05.5"° N 147° 22.5° E 458km M: 5.6
JbiRE 2 BEETHIRAT %=1.5
1 HRERBIETAAE =1, 2 BIAETHIANT k=1. 0 FEAATHERS k=1. 0 BIMERTHE=0. 9 BIMEHTARIHE *=0. 9
REMVEAE*=0.9 FIFETERT=0.6 EHEITFE 1 55%=0. 6 HREETSET % =0, 5
HARR 2 B ERTIE(L%=1.7
1 HOERE T SURW & =1. 3 Te oM AT S k=1.2 S MRS *=1. 0 J\FHPIHL*=0.9
BES I HURTER 0 5k =0. 9 HFZRRAERET I %=0. 9 FFEET AR k=0. 9 35\ &EETH FHE %=0. 8
BALET FALET % =0. 8 TR iEE=0. 8 BUEMWS T X iHaH=0. 8 LF0TR / |k %=0.8
O D THRGERT %=0. 7 JUFHHENT=0. 7 HARRE ST S KM% =0. 7 Te-Oi4:h=0. 6
AFE 1 AZERTRRIR=0. 7 RERATE 1 %=0. 6
214 (23 14 22 | REARIRREAHIST 32° 45.6° N 130° 44.1° E Okm M: 1.8
REARIE 1 REARTEXFEH=0.6
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HFE | BFRRE | B e R TS HiE
e | B R [& oo EE G E B
215 (23 14 33 | REARIREREEHI)T 32° 27.3° N 130° 48.2" E 12km M: 3.5
REARIR 2 J\RTHSRAHT % =1. 8 FiAAKTF k=1. 8 EREEFIE %=1.6
1 JURHRZIATR=1. 3 JRHFELET=1. 2 REARSEENTKE *=1. 1 [WJTALE *=1.0 /\{LHRAT=0.9
JURTHHERGET % =0. 9 |L#EET FEE *=0.9 ANEHPEM THI=0. 8 FERTEPN *=0.8 #lT—R *=0.7
JURTTFTHET %=0. 7 2GUrTIEAE %=0. 7 ANFETEE(ERT %=0.7 L REFFAEAT*%=0.6 /K EFZEE *=0.6
REARTEXAEH=0. 6 - REHE - [T %=0. 6
iR 1 HEEER THE R k=1. 0 MEEERTRAERNAR *=0.7
FER R 1 PHEfiRD B k=11
216 (23 19 07 | EFEph 40° 08.9° N 142° 00.6° E 61km M: 3.8
HARR 2 [ ERTIE(L *=2. 1
1 \FHRET=1. 0 FREEEE k=1, 0 JUFHIPNHLK=0. 8 FLARTHEE=0. 8 = FHI{EIF/ NESHT % =0. 7
FARETET Yk =0. 7 +FnETHIE _&HT %=0.5
AFE 1 JUFRMRA % =0. 9 AZETTRIRIR=0. 8 BEKHTERK % =0. 6 & FLEEFHT RS %=0. 6 BEMTE1%=0.5
FHEPARRE35 % =0. 5
217 |23 21 54 | bH T3 ELiE 29° 09.1° N 129° 11.6" E 10km M: 3.4
FEIR B 2 BRETHEMNINES*=1.5
1 R HEAER*=1.2
218 |24 00 59 | KA 34° 50.7 N 139° 16.6° E Okm M: 3.3
] I 3 HFPFETREAR®=2.7
1 {AEEETH T %=0. 9 A TETAERk=0.6
HUAR 1 FFEREETIEAT=0. 8
219 (24 01 02 | RFEKELTHE 34° 50.8° N 139° 16.9° E 11km M: 2.4
Ff 1 HEFERRREA*=1.2
220 |24 02 32 | HEREITHE 34° 50.6° N 139° 17.0° E 11km M: 3.0
BRI 2 HFERTREAR%=2.2
221 |24 02 36 | FEKEAVE 34° 50.8° N 139° 17.2° E 11km M: 2.7
R 2 HEPEEHTREAR*=1.6
222 (24 02 44 | FERKMbHE 34° 50.8" N 139° 16.9° E 10km M: 3.5
Rl 3 WFEAREA*=3.0
1 {FEETES k=1, 1 BFERFERC=0. 9 FEMHFES T v R=0.6
HURCER 2 (FEKERTTAT=1.5
1) 1[I 1 BAMJRATHR=0. 5
223 (24 06 37 | FEKEITHE 34° 50.9° N 139° 17.0° E 12km M: 3.0
BRI 2 HFEHTREAR*=1.6
224 (24 06 39 | FEKRELIE 34° 50.8° N 139° 17.1° E 12km M: 2.5
Flm 1 HEFERREAR*=1.4
225 (24 06 52 | EIEHH 38° 51.4° N 142° 03.0° E 46km M: 3.4
HFR 1 —BIrTEEIRAT %=0. 9 —BIriTJEEHT % =0. 8
BRI 1 SABTHEASE % =0. 7 KALVEHTREZET %=0. 5
226 |24 07 09 | HEKREITHE 34° 50.6° N 139° 17.0° E 11km M: 2.1
R 1 HEFERREAR*=0.7
227 (24 07 29 | BAERETE 34° 50.8 N 139° 16.9° E 12km M: 2.4
i 2 WFEHREA*=1.6
228 |24 09 51 | FEERALTELS 35° 38.8 N 140° 10.9° E 64km M: 3.9

A |

2

TREHEX T 7 2R *=1.5

FEIEARZS) | [[RAP AR k=1, 4 BRI | KIA B AKHET k=1, 4 BEEFXLFI=1. 4 JIIEFFRERFTE%=1.3
FRIEGRRX - B TSR] % =1. 2 J1[If5) | K = R/iET % =1. 2 SRR AKX B HET %=1. 1
JINRFHR R IMERT sk =1. 0 FBAERHSX i sk =1. 0 ARSI RE X sk =1. 0 FETEAS RLIX R IAHT % =0. 9
REEEHEAE X B S5 AET % =0. 9 BRI FHAEHT % =0. 9 JFNTH &S % =0. 9 JIIFE /X ERIE %=0. 8
TR AU B B % =0. 8 ARIEEX S5 50T % =0. 8 = 7 WFHi=F 7 IF=0. 7 =JHisRILIET %=0. 7
FERTRE 7 % =0. 7 ARREFRER S % =0. 7 ZEE YD E=0. 6 FEIRETEAS % =0. 6

PHATEH=0. 7 BePri=eM %=0. 5 SEMmiaH*=0.5 HAETE=0.5 Hlm#H4=0.5

BTSSR *=1. 2 S\WV-FHERHE*=1.1 =HFhi=E*%=0.8 JI|A#=""F1*=0.7

SV EFERBIFT*=0. 6 FHERATHEE®=0. 6 BHUETAEF *=0.5 S\ =ERERKBRT*=0.5
ERITRRE *=1. 4 TIEPRRPRPE=1 4 FELRIXIEST %=1, 3 TR *=1. 3
THEFGLXHRAT % =1. 3 FEELIEROUE=1. 2 BEMAZERENE *=1. 2 FERRXAFEET *=1. 1
TFHEFRXTIEREAT *=1. | TEMBXEER *=1.1 HZHHOH=1.0 AHHE*=1.0
AFEFE LR k=10 FETHEIT *=1. 0 TIEFXBPAE *=1.0 HFHESFEFR*=1.0
WETHES *=0.9 BFRITRKEE=0.9 TEEEEX/MEE *=0.9 NTRIKFIEFTHE*=0.9
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HhR
Eiaey

R
S

B
& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & E)

229

230

231

24 11 12

24 11 14

24 11 51

D 1

LAY 1
Fl 1

PR KRBT
i 2

FEREE
i 1

TR
JtifE 4
3

AT AE=0. 8 87 BHHEE7 4 %=0. 8 BFHMTEEZE %=0.7 MATERT=0. 7 HA&HHHE=0. 6
—EWT—E=0.6 ZHT/EEET=0.6

HAERE T k=1. 4 FEATHIED>DO Uy Ex=1.3 /NEF/IVIET %=1. 3 B AL FRPIR k=1. 2
BEAK AR k=1. 1 \EFHiE2P%*=1.0 ESFHFA=L0 BRHAARKN*=1.0
HREARART %=1, 0 BRI KE 7 % =1. 0 BRURSXAAR *=1. 0 HA{AAX =8AE%=0.9
ETHETTHET %=0. 9 B HEFXFE *=0. 9 HBRUHEX E%E *=0. 9 BRI %=0.9
WO ARIX ST A % =0. 9 BUREH) N XEER % =0. 9 BRI XAE % =0. 9 BRI X EEE *=0. 9
R ERSZEHES0. 9 B » JF % =0. 8 BUALHXKEIF B *=0. 8 B TRHEXAKFHT=0.8
HRUTA) X g de=0. 8 Hat B BX A dulT % =0. 7 Fapii BE7E %=0. 7 FFTRHXATIA %=0. 7
HRUH A KA % =0. 7 EUBEFT 5 AR k=0 7 BB RFE % =0. 7 BT HTEA %=0.7
ZIETHEAR % =0. 6 BRI XZEE) | %=0. 6 BT AR %=0. 6 BUEHTEX & AR %=0. 6
PEHRHTHET % =0. 6 JAVLiAIRANT %=0. 6 B AFITHR%=0.6 HESURRAR—Y & ¥ *=0.5
HRUR S X FAEFERT %=0. 5 HEIEAXFH) I %=0. 5 FRHFRXEE X %=0.5

B RN E=0. 9 FEIRTHES) | BTRELS %=0. 7

HRTHERA®=0.9 EHEHEH*=0.6 FEHPFES TV F=0.5

34° 50.9° N 139° 16.7 E 10km M: 2.7
R ERTAREA k=1. 8

34° 50.7 N 139° 158" E 6km M: 2.2
P ERTAR EA % =0. 8

42° 52.4 N 143° 10.4 E 96km M: 4.9
TRIEETART %=3. 5
SIFETHEBIBT R k=3, 4 -FRESHSIETAAE % =3. 2 #IATHH 4 5e=3. 1 BIATHH 6 5%=3.1
R TP 1 45 5k=2. 9 FERIRTAKT sk=2. 7 AHIBTTAIBRET k=2. 6 ZZEHT R % =2. 6
EENT AT =2, 6 FIHRETPE 1 43k=2. 6 ARIETIL 2 T H=2.6 Teh~HTEER%=2.5
HEHT 2 55%=2.5 HHEHIICHT %=2. 5
BB KETRS 4 25=2. 4 ZERMTH 2 5k =2. 4 HIRETHFAIZERT oo =2, 4 R AHIIT BUAGHE % =2. 3
JEERT T k=2, 3 BRARTTHENT k=2, 2 e MR k=2, 2 FERIRTESESRNT % =2. 2 FERIFT R % =2. 2
HIEETALERT =2, 2 FIFETTEHIETRAI=2. 2 BAETHVART % =2. 2 FHOVZ)ETHHNILIFET=2. 1
FERBTHERS k=0, 1 FERIRTESEIAF0=2. 1 JEERTEER=2. 0 SFALPATEE 2 4 k=2. 0 JEERTHTRT % =2. 0
JEFFATRG 145%=2. 0 L HiRRTIE KA *=1. 9 FRgfitk=1.9 LEMIFAE=1. 9 HIRETEREENT *=1.8
JEREHT EAEE=1. 8 JRATHTEN =1 7 THHTEM k=1, 7 SERETHRPY k=1. 7 _HigiT F iR sk=1.7
ERTE AN k=1, 7 TR AR k=1. 7 FTOV2 W] =G ERT *=1. 7
Aty A EETFAR )k =1. 6 LIRET 08 %k=1. 6 FrOTZHBIEREEENT %=1. 6 TrEidtse=1.6
FAMRETSEET sk=1. 6 BUHERT#A%=1. 6 HrTiZei=1. 5 tLIRRIXEEIN *=1. 5 EEBTHhY*=1.5
N BRT % =1. 5
FUREA KA & =1. 4 JTRITTRET *=1. 4 E&AETT)INRET *=1. 4 ZAETHsET %=1. 4 ERTHHT *=1.4
T INBTRARIEAT=1. 4 BBITTRORET k=1. 4 JE&F0T_FOE=1. 4 HIRERTRIR *=1. 4 EERTRHT=1.3
FEFEFTERE Uk =1. 3 JRNFETERA=1. 3 2V HETH HEx=1. 3 FLIRIEH XM *=1. 3 #IREHIE=1.3
SIFE THETFERT 2R R % =1. 3 dLKE e %=1, 2 SEILUHTIAE *=1. 2 F'E REFETHESE k=1. 2
FURERIX & 2 U k=1, 2 FLIRERIXITHT *=1.1 20 $HETZ 0 HIfk=1. 1 FEFEMHFHT *=1. 1
T ERTES TR k=1 1 FEEMTE ek =1. 1 LR ATRFINEERTHMT %=1. 1 H &5 H &ET H & *=1. 1
SEHURT AT s =1. 1 FZEATAL 2 Gk =1. 1 BIVERTARIME % =1. 1 [EIRGHETAREXANT *=1. 1
P TEATSEE=1. 0 FEMTREE *=1. 0 IRETVEAE *=1. 0 FREHTHAT k=1. 0
A RIRTEERIT AT %=1. 0 HEffrhdek=1. 0 ERITREIR=1. 0 ERMTES *=1. 0 HEZAHRTJI| E%=1.0
IOV D ETERPEIRE=1. 0 [REBIRTRER =0, 9 BARTH B / IEAT %=0. 9 &S HTHEHH %=0. 9
TEHETZEZAR % =0. 9 ALIRALXI: % =0. 9 FR{ZHTEE % =0. 9 FLIRALDCHIERL % =0. 8 & RIRTH 55%=0. 8
FLIRTFARX AT *=0. 8 SEMEHTTE 5 4%=0. 8 FEE REFITHH=0. 7 JL A AEHDEITE LR %=0.7
BRAETH RALERET=0. 7 FrOV= 7 MTERP LR % =0. 7 FLIRALRKAER % =0. 7 JRZRIRT 50T % =0. 7
TEBZRATHSERT=0. 6 bR ATEEIEERT_LRT=0. 6 JEEEAT AR %=0. 6 ZXR|H#LIL=0. 6
FLIRE X A FEH % =0. 6 LARMTRAAT=0. 6 ARHRAHEMTTHEA=0. 6 FLIRRIXAERE x=0. 6 JLBIMEAMT=0. 5
ARSI N % =0. 5 BREETHZEE=0. 5 HIERTH L/AR *=0. 5 -LARETAHE] %=0. 5
[ ERTIE(L % =2. 8
HOBRRD TSR % =2. 2 JUFHIERT=2. 0 JUFTINFHLk=2. 0 /SIS %=1. 9 BHOHRTERIH%=1. 9
H AR S e k=1, 9 FFARFEEBRTIE % =1. 8 EFHIRT R k=1. 8 LFHETZE / Fk=1.7
FFRTEEE=1. 7 BOEATRD T U= 7 KRBT RRE sk=1. 6 =IRMRMT *=1.6 FALAT kAL *=1.6
= EETIERT/INESHT %=1, 5 SEPNHT/NE=1. 5
NPk REEL 4 BARFEEETHHEE *=1. 4 B\ HHETR FH %=1, 4 O ARMETE %=1. 4
S IERTHE % =1. 3 Te-omida=1. 2 FeomidAR k=1. 2 LoD IIPNET =1. 2 BULATEE /R *=1.2
ANPETRVEHE =1 1 FEEETAR i k=1. 1 BV SEET BB %=1.1 LFBTEF *=1. 1
FRYARTHR B sk=1. 0 RO TTEMEk=1. 0 {EHATE% %=0.9 M mHPE &R %=0.9
HFOETHPE - T % =0. 8 FARTIHY k=0, 8 FARATIRM *=0. 8 FNETHHR %=0. 8
REIEETHET =0, 8 BUEA EfE*=0. 8 \FHET=0. 7 JAREHF S ER *=0. 7 » FrktHF=0. 7
PEHAMEF: %=0. 7 HARTAERE=0. 7 @A FLE %=0. 5 T O AKHRT ELELAF=0. 5
HRRMTHR K k=1, 8 AETHIARRIR=1. 7 O re a3 k=1, 7 BEEIHHER I *=1.5
J\IEETTHEE % =1. 4 RINATEIRIG % =1. 3 ‘S FFEENTRET=1. 2 BEEHRE R *=1.2 ElEmXA *=1.1
EERTHEK k=1, 1 BEETILER=1. 0 FEMEETA=1. 0 —FITEEF k=10 JUFFFERN*=1.0
BT k=1. 0 —BEFTEEAT %=1.0 A Hif&EM=0. 9 JUEEHKE=0.9 EHHHE*=0.9
FANETT AARTERT=0. 9 —BITHZEIRAT %=0. 9 —BIrEERAT %=0. 9 AR %=0.9
J\IEEFIA H % =0. 8 5 FLEEFATKEF %=0. 8 = iatlfi*=0.8 HFETH A *=0.8
NEETRAET %=0. 7 fEETT/GERT=0. 7 &) FH:%=0. 7 AZ&HT) I IEFHT=0. 7 FEFTTESFHT *=0. 6
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
e | B R [& oo EE G E B
L FERTRIR % =0. 6 fEETAEOET*=0.6 EHHI BT *=0.5 b EiitAZ=AT%=0.5 —EIfiKEET=0. 5
BRI 1 AETHAERT =1 0 KALVATIRERMT +=0.9 = [ElTEE)1=0. 9 VAT %=0.9 KALBETIRE=0. 8
SALB TN % =0. 8 IUIABFIEXIE *%=0. 7 FEFTEEEI=0. 6 BKTENT *=0. 6 EEER] /N *=0. 6
Bk EET=0. 5 AT REHERS % =0. 5
18 1 WX T =FlT=0. 6
PRI 1 SMfaH*=0.5
232 |24 13 17 | FrERETHE 34° 50.9° N 139° 16.1° E 8km M: 2.6
F] I 2 HFEITREA*=1.8
233 |24 13 54 | RERKMAE 34 50.8 N 139° 16.4 E 9km M: 3.7
] 3 HEETEREA®=3.3
2 FERPHES T UL F=1.6
1 {AEETES =1, 4 BFETRFERC=1. 2 FEOERRR *=1. 2 ZWETIR *=0. 6 FHHATRFE=0.6
THH%=0.5
HOAR 1 FERBETTTAT=0. 8 AR EFHIL=0. 6
1) 1 AT =1, 2
234 (24 13 59 | B KREME 34° 50.9° N 139° 16.8’ E 11km M: 2.4
e I 1 HEFERARRA%=1.4
235 |24 18 01 | REAIRREL - FibHly 32° 28.2° N 130° 34.77 E Tkm M: 3.1
REARIE 2 J\RTRAET % =1. 8
1 J\XHFLEMmT=0. 5
236 |24 20 16 | FEEEFHH 34° 51.0° N 139° 16.7 E 10km M: 2.6
Flm 1 EFERREAR*=1.3
237 24 23 32 | REARIRAREAHIS 32° 46.7 N 130° 38.8’ E 8km M: 2.6
REARIE 2 FEARTEXAH=1.6
238 (25 03 03 | TBFIE 45° 17.0° N 150° 58.8’ E 124km M: 5.2
eiEE 1 MREMHEA R =1, 2 HEARTIHE k=0, 7 fEEATIL 2 55k=0. 5 BUMERTHAZ=0. 5 BT ASE %=0. 5
IREETERERFE % =0. 5
239 |25 04 29 | FHEEEFFHH 34° 51.0° N 139° 156.9° E 11km M: 2.4
i 2 HPERTREA*=1.6
240 (25 06 42 | REARIRAREAHIS 32° 45.8° N 130° 41.2° E 13km M: 2.8
REARIE 2 REAPEXAEA=L5
1 ZGHhifE % =1. 4 REAPFRE KT *=1. 3 FEARRXEANT *=1. 2 AETITE*=1 1 FHHREIT=1.0
REEATB(7K %=0. 8 REAALKAEANT =0. 8 AEAHXKPE IR %=0. 7 “FA-Ti7iH HAT *=0. 7
EFITAZE %=0. 7 AEATEXIREINT k=0. 6 LIRATEE %=0. 5 FHHAEIKAT %=0. 5
241 (25 07 11 | REAREREAH 32° 47.2° N 130° 46.3° E 5km M: 2.2
REARIR 1 REARHRAELF *=0.9 FRIHBT=E *=0. 6
242 (25 08 33 | REAIRAREAHIS 32° 39.6° N 130° 43.6’ E 8km M: 1.9
REARIR 1 G EEET k=1, 3
243 (25 14 20 | FEKRELTHE 34° 50.8° N 139° 15.6° E 9km M: 2.1
Ff 1 HEFERTRRA*=0.7
244 (25 19 04 | REARIEREAHNST 32° 48.5° N 130° 37.77 E 6km M: 2.2
JZN 1 REARTERFA=1.1
245 |26 00 11 | JhiEAEITHE 26° 32.5° N 128° 44.8" E 23km M: 5.4
R B 2 BERMTAAE %=1.9 FN&ETHER]E=1. 6
1 GEafTZRE=1. 3 FyAmTFnyA k=1. 2 FoyamTEEE=1. 0 FHIUETFHL%=0.9 Fn4RT%E14 *=0. 7
R 2 [EFEFSO A k=2, 2 i k=2 0 SIR{ATHRIR % =1. 9 AT *=1. 8 Bt Biik=1.6
EEEFT =1 5
1 REMFKRIFAR=1.4 55 EHEITELEE*=1. 4 BAERE %=1.3 AMriiEeT«=1.3
AT k=1 3 FEFETE-AM k=1. 2 SARERT EEARRE *=1.2 9 2 EHA)IIAR*=1.2
9 5 EHEIREST =1. 2 PIAEE k=1. 2 £RETER %=1 1 FERILRFERIE k=1 1
PSRN A TR sk=1. | ALWETFRIT*=1.1 9 HEMHA L VE*=1.0 Z#EFHEE=1. 0 LEFLF=1.0
LR % =1. 0 {BMISEE *=1. 0 FEAFTEER=0. 9 FREBRNTERE=0. 9 HEEEHEEFE %=0. 8
P T S T =0. 8 FEEAF1E=0. 5
246 |26 17 27 | IEMRALER 35° 04.0° N 133° 0.4 E 6km M: 3.2
TR 3 ERTEEFET %=2. 5
2 FEEMVERET K %=1, 6
1 aEFEETRA =0, 9 FERMTEFET %=0. 7 JAE =R =RET%=0. 7 58 =IKTHE HET%=0.5
SR 1 BmEERTA L %=0. 9
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
BRI 1 BRHERTHE k=1. 3 ZRATAANT BREEE %=0. 9 ErRFHHESITHE *=0.9 BHEN =5 %=0.8
EET =BT =J)E *=0.6
247 (26 19 15 | AREPErEFHIH 43° 04.7 N 146° 02.8" E 51km M: 3.9
JeiEE 2 REMHRON *=1. 8 REMFEREFE*=1. 8 BEAVEAE *=1.5
1 HETZEZSAG K =1. 0 {REMTERE=1. 0 BIEHTARIE%=0. 8 FEATIL 2 52%=0. 5 REMIRA=0. 5
BT AE=0. 5
248 (26 22 28 | Ak 32° 34.7 N 132° 00.2° E 35km M: 3.2
=150 1 JERTHALEHET 5T % =0. 5
249 |27 03 56 | _bJIHGIEED 44° 15.1° N 142° 12.3° E Okm M: 1.8
JeEE 2 RANPETASHIAN % =1. 6
250 (27 05 35 | H&& 32° 41.0° N 129° 59.6’ E 15km M: 3.2
Rl IR 2 Rt %=1.7
1 BT R AT k=1, 2 BT 02T k=1. 0 ZALHTRIERILRT *=0.9 [ EETMEZERT %=0. 9
FEREEMT IR k=0, 7 R GRTEE =0, 7 FHEARENT % =0. 6 B EIERT %=0. 5
251 |27 12 20 | ‘EHEh 38 16.7 N 141° 48.0° E 48km M: 3.6
BRI 1 )BT ) [ sk=1. 0 &t EET *=0. 5
262 (27 13 17 | REARIRREARMTS 32° 42.1° N 130° 40.6’ E 13km M: 2.9
REARIR 2 REAPERAFA=LT
1 FIRAAERT=1. 4 FIRTTEEFRT k=1, 3 FIRTHAEKET %=1, 1 FZEET_E&%=0.8
REARFE X FEMT % =0. 7 28T e R * =0. 6 REASHX A& LR =0. 5
253 (27 20 26 | REAREREAHT 32° 46.8° N 130° 38.9° E 10km M: 1.8
ZN 1 REARTEXFEH=0.5
254 |27 20 35 | [LALRFEE - & 35° 29.9° N 138° 57.9° E 19km M: 2.7
Sl = 1 (LAERTILAE %=0. 9
AL 1 _EBFEH EEE=0. 8 BRI AT %=0. 7
255 |27 20 54 | HEARREAHLS 32° 47.8° N 130° 43.4° E 6km M: 1.6
REARIR 1 REARHRX AL %=0.7 REATERXAEA=0.7
256 (27 23 47 | TEWALHER 36° 27.0° N 140° 36.8° E 57km M: 5.4
PRI 559 HICAIEFT*=4. 6 FHAMAHEHRT % =4. 6
4 EFTH TR k=4, 3 B *=4. 3 SMMiaH%=4. 1 BB/ NGR % =4. 1
AN ERTAHS % =4. 0 AERIHTARR *=4. 0 HRERKHE M *=3.9 K7FEHLE *=3.8
JKFHIAET=3. 8 ARFTHIGE =3, 7 ZKIRAT/INE % =3. 7 /K THTIEET %=3. 7 HHERETHILET*=3.6
Oz B TS % =3. 6 ALZIRTBRERET *=3. 6 ARTT/\HF*=3.5 sk E*=3.5
=B igim) k=3, 5 IRFfHifEmH *=3.5
3 KFTHINERT %=3. 4 @FKTTE R/ %=3.4 /NEEM FEHE *=3. 4 HFEATAA=3. 4 BYIITHERE%=3.4
HHERETHENT=3. 3 IWENTAER*=3. 3 TJHITHE4=3. 3 EIrTRk=3. 3 HATIFH*=3. 3
BN FHEME =3, 3 SRMImPse®=3. 3 YT E *=3. 3 FHam#ia T *=3.3 A if=3. 2
OF= b7l _ERT=3.2 FEHBZ%=3.2 S Fhl%=3.2 #FekEiils *=3.2
TR THEF O %k =3. 2 FREKHMHRTEET=3. 2 SRERTFEL *=3. 2 /NEETHEA *=3.2
FIHTEEIR % =3. 2 AEREITE TABk=3. 1 $RHAHES *=3. 1 /NEER/IVI*=3. 1 FHEREH_L/N*=3. 1
T LA D SHARFIE %=3.1 S ITHKEE *=3.0 O ITHHIZEFE %=3. 0 [ RETH =30
PRI % =3. 0 SPETHIEL » & %=3. 0 AT *=3.0 23T H2 ) bifi LM %=2.9
K ETHETHET %=2. 9 1754 %=2. 9 FEHEKHEARTET*=2.9 FLEENT/IMEH *=2.9
TG %=2.9 > IEH BV VETINEER=2. 9 R % =2. 8 JAPIHTIERIEH %=2. 7
INTFARETER %=2. 7 $RHETIERM=2. 7 ZRIRAAT o8 % =2. 7 YRTIENL k=2, 7 TETARHT *=2. 7
BFEEH =2, 7 KPRRTBEERT % =2, 7 {75 THILE %=2. 7 17 mEE *=2. 7 ZRIR i FARE % =2. 7
TR THEES k=2, 6 AR IR % =2. 6 BEETAHET % =2. 6 ¥EA IHifRAT *=2. 5
LB HIRAET % =2. 5 FgBkrifbe k=2.5 D <IXA/INZE=2. 5 ZKINFEIRTHIER=2. 5 FPifitEN *=2.5
2 ERHHE =2 4 BRmiidtk=2. 4 KRS % =2. 4 kit *=2. 4 EHF=E*=2.4
HASTI KU EGANT % =2. 4 SFATI R *=2. 3 FRmisa «=2. 2 FATTHg k=2, 2 WikmREZN=2. 2
YA A =2. 2 Fri AT *=2. 1 ZhTiEA0T %=1.9 FIRATA)I=1. 8
1 FHETTRIR =1, 4
5 4 ETTE =4, 3 EJIRING k=4. 0 EAFTTTREARET %=3. 8 1JIMT7J 1% =3. 7 SRIGFIIRIG *=3. 6

BRI R % =3. 6 HIANTHIE FEEF=3. 5 \ VO X THSRT %=3.5

3 BTN *=3. 4 SEAWTREEE % =3. 4 FFEATIEE %=3. 4 HEATIA I IHZR %=3. 3
FATTR AT *=3. 3 )1 [MT T4 k=3, 2 288 AT AT %=3. 2 FAMTHEE %=3. 2
REFAT TAAA K =3. 1 EITERN=3. 1 ZE& /&L *=3. 1 Wb Eri/Ma=s. 1
JUPAS NP R % =3. 0 FiaT T\l NEE % =3. 0 HHAHTHIASE 7 % =3. 0 SRESHTFER %=3.0
BRI KA % =3. 0 —AHATEHE *=2. 9 FEERATAER *=2. 9 BRILFBHR*=2. 9 W VO X A PEEA *=2.9
FMRBT—AAR % =2. 9 “AAATIIMF: %=2. 8 JIMRHTHE / 1 %=2. 8 /| NEFHTH@ k=2, 7
JINBFRT/NEFSTT k=2, 7 FETHE k=2. 7 ERILTHMAREAT % =2. 7 ERILUTHFA H=2. 7 HEATHEIEERT %=2. 6
WO EHT=FET=2. 6 FATIERRSGET %=2. 5 BRMIEETEE *=2. 5 EEFHHFHR %=2.5
ELHHEEK %=2.5 HATHINGIET=2. 5 SR IR 11=2. 5 )1 FRIR P EF % =2. 5
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JHPAS PR/ INLAE % =2, 5

ZERE) | ITHAFARIT k=2, 4 SEEATKE *=2. 4 RETARE *%=2.4 RNETTAE *=2. 4 BIEEMTRHT *=2. 4
TEITHTAEHE=2. 4 FEFEIS TR X PERT %=2. 4 FIEET/INGX % =2. 3 KEHBAS T %=2. 3

KEF =2, 2 FEARETTE *=2. 2 BB *=2. 2 {BEEEIT N AR aHE =2, 2
FETERTALH & =2. 2 =FFMTRHET *=2. 2 {ESFHETEILNT *=2. 2 {EE T ENET %=2. 2

(= TR k=2, 1 MRt Bl k=2, 1 R AT FLamE A «=2. | ZAMRHaf k=2.1
SPTITHARRE % =2. 1 WO E AT =2, 1 f@E0HEmR) R %=2. 0 FHETAHYNE *=2. 0
TEETRAARET=2. 0 fRETIRORRT %=2. 0 ALHEIFATALIL %=2. 0 PHRVERTEHE *=2. 0 SEERRTEER: % =2. 0
KAERTHS b k=0, 0 SESSENTHET & % =2. 0 BB ITTRERFT*=1. 9 {REGHERRENT %=1.9
KREAFEH*=1.9 SEKE TIHP=FF *%=1.9 FETHE=1.9 B2tk I k=1.9
SR SEET k=1, 8 EL G HMILET =1. 8 %)IFHE/KH *=1. 8 1REHAREHT *=1. 8

EZ 5T *=1. 8 JIPNFT)IIN=1. 8 BIFREHFETIRANT *=1. 8 f& e A R80T *=1.7
PEEERTERR=1. 7 JEm AATIRmE=1. 7 BB TRERTX Z5iT=1. 7 MiEE TS RAE=1. 7

FEAR RS TERTIX 5 AT k=1, 7 R B0HEMRL) BT % =1. 7 SBETARM *=1. 7 PIEATHIE%=1.6
FESTRATIL O sk=1. 5 THRETERG % =1.5 FEITR %=1.5

LR BETASRT A k=1, 4 BT THEVEINNART *=1. 3 BELTHILERT k=1. 3 KEEAATIART=1. 3
S ERATALSTENT %=1, 2 4T A= %k=1. 2 HURRTEA *=1.2 REITHR R *=1.2

SE TS A k=1, 2 FEERTTIE k=1. 2 AT/ k=1 1 1&EIBFIA R [ k=1. 1
FEEEITAA R k=1, 0 @& LI 0 *=0.6

T EETHE % =4. 0 ERA7ERT =3, 9 BRI *=3. 8 KHEFHEE F*=3.6 EMfiAE*=3.5
T F=3.5

FEARHT AR =3, 3 AABILTIHHR=3. 3 IASILTIRE *=3. 3 ARENTFT*%=3.2 FBFIMTKRIENT *=3. 1
EARIRETAE A k=3, 1 B TR NESR AR %=3. 0 FEVETHRES *=3. 0 FEAERH%=3.0

WiRkE < HHTRF *=3.0 TEATHF *=3.0 /NUTHHEE *=2. 9 BARTILEM KRR *=2.9

MRS < BB %=2.9 FHAIRE]) [RTREEA%=2. 9 AHAISE]) T/ N1 %=2.9 FHBE AR EFIT=2. 8
SFEE T ERET k=2, 8 A BT k=2.8 FEFH/ ek k=2. 7 KHERAAHT *%=2.6
EEJIRTU S S ¥ %=2. 6 BB EA *=2. 6 ARFEIRTSEE *=2. 6 AEER T H7- ZWT%=2.5

S ETHREARRT % =2, 5 FEVETA BT %=2.5 HYEhAE*=2.5 Va5t %=2.5
AYCHATART %=2. 4 KEFEHEIIEAT=2. 4 BEEH 058 =2, 4 /Ui JlT =2, 4
TEFHAHE % =2. 4 EBFEAR K =2. 3 (EEFHEPET *=2. 3 HhhekmnT%=2.3

Wi ATTRRRERTRE >k =2. 3 MiARHT AT % =2. 3 IREMER AT S %=2. 2 MR R A % =2. 2
EPORETSHLAR % =2. 2 HYETui)1=2. 1 EARTHEET =2, 1 BYEigkE «=2. 1 i mEET *=2. 1
FOEHT A RS k=2, 0 SRATTAHT %=2. 0 FERE TN %=2. 0 HIARTTEEETR D %=1. 9 HiAMH HE *=1.9
AYer R R k=1. 9 AEHRREE=1. 9 FTE = HiEH *=1. 9 HiRmErT=1.9
IZEHRE T PRk =1. 8 MIARTTREATE M k=1.8 BY¢HET*=1. 7 (EE BT *=1.7

A e e RS +=1. 6

A YeriET=1. 3

TRERTIRA *=2. 9 FAETITREET *=2. 8 ¥&JIITTARMENET *=2. 8 KHFTVHANT k=2, 7 SMEHTHEF =2, 7
REE BN =2, 6 fAAErTRAMRET % =2. 5 (FENRTHA RET*=2.5 KRITHDOH %*=2.5
FRAAETIREARRT=2. 4 (FEMRTHTEALRNT %=2. 3 AEARTTIRAT % =2. 3 EHATTEIRAT %=2.2 F MM I=2. 2
BT BT % =2. 2 BB E T RET k=2, 2 EIRT AT k=2, 2 HlErTHEET %=2. 2
KHTH) BT k=2, 2 fEARTISERENT % =2. 2 ARARTHE=2. 1 VEEMEANIT=2. | BHETTRHHRET %=2. 1
KT % =2. 0 ARHETTRFHET %=2. 0 &) TIAERRAT k=2, 0 ATFGETIBHIET %=2. 0 (FEMETIEE *=1.9
KA *=1.9 BHET TARIT*=1.8 #&JIIHRE*=1.8 Lzt *=1.8
BGTHYRRET k=1. 8 FANT FEFM *=1. 7 F ki «=1.7 BiiGHRERAT *=1.7
(RN % =1. 7 33| |THFELRET %=1. 6 TAMT FHM%=1.5 » &0 HiRE BT %=1.5
BITAE %=1 5 ¥JI[THAERT %=1. 5 EIRTEANT *=1. 5

BERBERR R k=1 4 BIRETIARTAT ®=1. 4 FRIFTRFET %=1 4 BIRFTHHET*=1. 4 ¥JIFHE*=1.4
BEHATHTH: k=1. 4 HE D TR k=1. 4 H/RAHATEEFR *=1. 3 FEEMFIT=1. 3 FifEHIEMET=1. 3
ZRTRAFEEET k=1, 3 JISEHRT A% =1. 2 BEENTALE *=1. 2 Sl FEH%=1.2
BT HETE ) k=1, 2 BEB SRl k=1 2 dZ BT MY %=1 1 FERITH A k=11

B TTIDFRAT k=1, 1 ERERTEE %=1, 1 FyRATAR]*=1. | EEZEMTHEE *=1. 1 HZEAT/ME%=1.0
T RS 0 REFFRTREF % =1. 0 #3JIIHk bok=1.0 B2 AT %=1.0

IR INFRTANE % =0. 9 AT ATHRT % =0. 9 Bt A H=0. 8 BN AT =0 8 M+ JF =0, 7
FERE_EBPA) 110 % =0. 6

EAETAR k=3, 2 FEESHTHEE % =3. 0 JIAETHE *=2. 7 AEHHFIE*=2. 7 S\ /=% RIBXIR *=2. 7
NZEFTRFNR % =2. 6 & RAET THIA %=2. 6 SEFHH *=2.6 REATHILRI *=2.5 ITHMANL*=2.5
RAET)IA%=2. 5 AEM FRH=~2.5 FHERMAM *=2.5 FHHMIHAFHTH *=2.5

SV FHRX TS *=2.4 AT TEE *=2. 4 AEATHARE *=2. 3 FTHHEAF *=2. 3
TIVET =42 %=2. 3 IZEMALI0%=2. 3 BBEAFIR FE+ R %=2.3 AEMEME*=2.3
JIBHT T\ pok=2. 3 AERTETE *=2.2 ABEMEE %=2.2 B+ RiEEx=2.2

B BTH=YAR%=2.2 HFITE*=2.2 W= ERERRFIT=2.2 I\ o EEXKHFRE *=2.2
SV EEMRAH =2, 2 JII AR EHE AL E *=2. 1 BTSN *=2. 1 EATHREM*=2. 1
FINHEF) =21 SW=FAXEE *=2. 1 AERTFEE *=2. 1 NZERESE *=2. 1

RN L TRAZERT k=2, 1 PBEATI gL =2, 1 PEEAT)I[E =2 1 FILETAZIL*=2.0 JIIATHHEAR*=2.0

F 2B LETR k=2, 0 IMRETAAMR %=2. 0 SV - XIS *=2. 0 AEHEERT=1.9

SV ERERKF%=1.9 S EEXAIFT*=1.9 HEEBRITAE *=1.9 & X2VETHA%=1.9
WRHTE*=1.9 - ERXKES *=1. 8 MILRTKEF=1.8 REATIEMI=1. 8 REATIERT *=1.8
BTN % =1. 8 FRTEH *=1.8 ERMANT*=1.8 FHM_LFHE*=1.8 ff)llfi LA HA*=1.8
NPk =1. 8 TR k=1.8 &)@ *=1. 8 ¥ E = FHHTRRALR x=1. 7 SFEFHTEE] %=1, 7
AEARTART %=1, 7 Z4BHERE *=1. 7 HRLTT /J1%=1.6 BT EAT=1.6 {FRIT/NE %=1.6
TRENTRAE k=1, 6 BT, 2 k=1 6 BAERTHEA: % =1. 6 FRmiPyek=1.6 FIYEATAR *=1.6
FEEFERA R % =1. 6 /NIETREE k=1. 6 JEATRT *=1.5 J\\ /= EHXED=1.5
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Ry | BRI fEEE kS wRE HiE
By | & Mo EE GHEE B

JIIAf=YFn%k=1.5 SAEHAHT%=1.5

1 AEMAE *=1. 4 ARG *=1. 4 )I[EHEIT=1. 4 PeUmARI*=1. 4 RFTE L TH*=1.4
JINEEEFHT/ VBT sk =1. 4 BURRACKMEI: k=1. 3 FEMT-LAK %=1.3 ARITHEM *=1.3
SV EAIRK AR k=1, 3 5 UAEFH@ER % =1. 3 B [BTHET k=1.2 & XANDOETE)I[%=1.2
FRRTHACE ST k=1. 2 BRITAEF - x=1.2 AETRIER*=1. 1 FETHE*x=1.1
S5 UAEFHARIER=1. 0 BT *=1. 0 FrEw) BT TR *=1. 0 ARAETT45E *=0.9
JINEEEFRT AT 4 5k =0. 9 FRRATIIA % =0. 7 B ATHE 1| k=0. 6 ARBEFTESHET *k=0. 5

TR 3 BPHET#EEEE *=2. 8 HIFETHAF M *=2. 8 FHHHIEAT*=2. 5 BFHEMTHELR *=2. 5 pRAT/ERERT=2. 5

2 FRHEFEM=2. 3 AHHiE %=2. 3 SHTZAE *=2. 3 FEIIRI%=2. 2 THEFHXHHT %=2. 2
R FHERZE =2, 2 RS %=2. 2 HATIATF%=2. 2 \TAURRFIHEETH %=2. 2 FIPEmH AL *=2. 2
TRFET AR ATE k=2, 1 FEUHAIRIRE G *=2. 1 [UFTHHER %=2. 1 THEERKOUE=2. 1
TN AT % =2. | MATATERT=2. 1 HZeH A OH=2. 1 BEALH*=2. 1 ZHIT%E=2.0
FRHAR %=2. 0 TEELRIIXIEEHT %=2. 0 tAFTHTEEE*=2. 0 FHETRAT*=2.0
Sl R A % =2. 0 AATIHA k=1 9 DUERETIFERE *=1.9 FIPEMEHE*=1. 9 Z LT/ Nt k=1.9
THEEHIEFE *=1. 8 B AL k=1.8 FTIEPRXPhpk=1. 8 TELEX/MEH *=1.8
ASETTIRAT %=1, 8 LR EITE L RA=1. 7 THEPRXTIERERI *=1. 7 TEMEXERER x=1.7
THEERKFGEMS k=17 )lIf/\iEk=1. 7 BEEFHEG %=1 7 HaHiRKEH =17
PRILTERG k=1. 7 BHET HEHE *=1. 7 {fHx HAETHRE*=1.6 FEHHHE=1. 6 IFHRA*=1.6
JEFRESEZ PNk =1. 6 FRARTEIL *=1. 6 BFEATHHFET *=1.6 BEEXETE)I*=1.5
BEEHMTEE L% =1. 5 )\ )\ k=1. 5 $EmNT MeAR *=1.5 MEEH/\ B v%=1.5

1 HAETEER *=1. 4 JBEHEA*=1. 4 JEF#KE *=1. 4 [URTHRET A E *=1. 4 HEAR*=1.4
JEM = sk=1. 3 BERTHI%=1. 3 LKA *=1. 3 TEFXISDLEF *=1.3
FEETAE BT *=1. 2 Sk EET %=1, 2 JLLBETH B %=1.2 MEEHS R %=1.2
ILECHES k=1. 2 $k7-H)I| OBT=1. 1 W8I +=1.0 —BE—5E=1.0 KRR *=1.0
FBARRTREA=0. 9 KA EBEARE *=0. 9 fEILFTREAE=0. 8 AFEETAME=0.7 #JIIH/\{=0.5

HARE 2 B ERTIE(L %=1, 7
1 \FHmE*=0. 9 HFARFFEET%=0. 8 R RIEHE*=0. 6 FLAHHEE=0. 6
AR 2 KRR *=1. 6 RERAFE%=1.5
1 RBTRERNE *=1. 4 —BIH BT k=1. 3 —BIrAT==ARET % =1. 3 A TiHET *=1. 3 FHEFEFH*=1.3

b EATHREAT %=1 2 BEREITILERT=1. 1 —BIrTHERAT % =1. 1 FEETRFINT k=1. 1 —BIrTERNAT =10
At ETHERT=1. 0 KAIET AARIERT=0. 9 EomH#Z *=0.9 BMHIRRX *=0. 9 m=EFHiEHHET *=0. 8
BN TZ) X k=0, 8 {3 BT k=0. 8 TEEMTH BART %=0. 8 AZEH) I I#FHT=0. 7
—RAMTHILET k=0. 6 J\IEFHTHEE*=0. 6 [LIFERTRIR *=0.5 BINFHAKIRXKEERT=0. 5
D IEHIRRGR=0. 5 TE&AIEAT=0. 5 (L FHET/\IEHET=0. 5
B 2 EVRTIRSk=2. 4 JEERTFIE %=2. 1 AMETAM %=2. 0 KJFHTHRT*=2. 0 (L7ThTEAF*=1.9
KIFT R *=1.9 ARTHHEH*=1. 9 F&EMHPET *=1.8 BEIT T/ NNE*=1.7
IEEMSE R k=1, 7 =5 =1. 7 HHEETTENT k=1 7 BAETHAEAX=1.7
KIGTTE = BET=1. 7 KIGTIRAL k=1, 6 IUBEFIEXIEL *=1. 6 EHEEITARIEE *=1.6
) | IETHI) [ 3k=1. 6 FLARET =1, 6 BCRTTHENT %=1. 6 A&ETAERER *=1. 5 KA HET*=1.5
CJFFETIOEE % =1. 5 MEBATEYE=1. 5 AT EEIT k=15 JHAIHHIE=1.5
1 EIINSERT R k=1, 4 BKATKLET %=1. 4 FWRFidy)ALET k=1. 4 RIGTHEESE *=1.4
FIURFRTFIRE =1. 4 REGHFTRHAG *=1. 4 IEZEp=1. 3 FTHEETRH *=1. 3 L2HITAME=1. 3
MIBEHE X Fln=1. 3 G EREF X k=1, 3 FETRTAH*=1. 3 FERAENI*=1.3
BT HAT=1. 3 BKTHIECKAT %=1, 3 KALBHARE=L. 2 IIAERKEHE *=1. 2 FRET/NEF*=1.2
RS RRTALH k=1, 2 BERHAUE k=1. 1 ZEEMENE/A k=1 1 RAPETH I %=1. 1
IIBEFEREE *=1. 1 KFHd/IIRE=1. 1 FETHREA %=1 1 FEREHEEE*=10
SNBSS k=1, 0 KAWETHREZEET % =1. 0 MIBHFERKA=1. 0 KT =AAR *=0.9
iERARILE*%=0.9 FEFRA—E%=0.9 F&EHIL LT %=0.9 t» FTEI%=0.9 FEFRHAILE<=0.9
L AT EE k=0, 9 IIEHIEXME *=0.9 £JIBT&)I11E%=0. 9 EIRNISERT/NEFH % =0. 8
ERRTER %=0. 8 KAMTEE *=0. 7 BKATHFMET *=0. 7 FHEHRIT=0. 7 FEFZEE=0. 7
KIFTHEF%=0. 6 fa&mifb) 1% %=0. 6
LR 2 HLRTREIR *=1. 8 EIUTEk=1.7 MRS %=1.5 L/ NERT/NE/MKRT %=1. 5
1 [AORTRE k=1, 4 KRR k=1. 4 FbGTT =@ %=1. 4 L/ NETEFHIR=1. 3
EENTER =12 [LIIFERT_E/MA k=1. 1 AU R%=1.0 KRHETLHT 1 7=1.0
TAALAT =0, 9 PE)IET AR % =0. 9 KR4 *=0. 8 F EATANT %=0. 8 KEHTZE AR *=0.8
HARFT R =0, 8 {AALRT&E % =0. 8 [LHEEAH BTEfE % =0. 8 HIRMHERAT=0. 8 #BMIHHES *=0. 7
FIERTEBRE=0. 7 EACIRTTEIERT % =0. 6 AREHT 5 %=0. 6 A HETHEAT %=0. 5
D 2 BRTERARRART %=2. 2 BEUTHEXHNE %=2. 1 HET7/IXKERA *=2. 1 HrEREEEx=2.1
HRR X % =2. 0 BRUESEKAPBARE % =2. 0 BFULA) X Hh=2. 0 =[EmHEAR %=2. 0
HRETRARKEN=19 HERTERKAR T *=1.9 FRFFXITEM*=1.9 BEATXkH*=1.9
WRAAE X EHT %=1, 9 BRUETXFHE %=1, 9 HFUESXTEFERT *=1.9 HFUSAMXTA *=1.9
HRUEARIX AR % =1. 9 FHATHIE->D U4 Fok=1.9 FTAHFET *=1.9 HAEAXEMLS*=1.8
HRGT X E % =1. 8 BRI H XN k=1. 8 HAILXARPIm *=1. 8 BAUMRFEXFALERT % =1.8
HHTE) | XARYE k=1. 8 FFTHEIX FIEE k=1. 7 FAUTHRXAF *=1. 7 B XS k=1. 7
BRI X S Al % =1. 7 BRTACH XHEMT k=1, 7 BRI geX Pk L X k=1. 7 EREHIEXHUE *=1. 6
FRTRAXE LR *=1.6 BEREFITHHNT *=1. 6 FERLFEHEFRE0T *=1.6
SRR AR—Y o # %k=1.6 FECHEARE *=1. 6 FHPEFXPE *x=1.6 FLXIEJF*=1.6
WX FIL *=1. 5 BRLA)XEEE *=1.5 RRAERKTH*=1.5 BRIRXHEE=1.5
PEHACHT T k=1. 5 BRI gek=1. 5 MR *=1.5 FEHHARX =#AE*=1.5
HOR A X k=1, 5 BURHEFX k=1, 5 HRARRXEH*=1.5
1 BEHEXEHTE=1. 4 FAUHTE KPR T k=1 4 FRRHRAI=1. 4 FRAIIKALR) [ *=1. 4
FRREXZE | *=1. 4 FRHEAXHES *=1. 4 FREAXTH)IRT*=1. 4
R OEAN T k=1, 4 BEHBXE KR k=1. 4 /NEHTRART k=1. 4 /NEF/NIET %=1. 4
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PSR BRE *=1. 4 FURPERMERE=1. 3 FAUHME X A ART k=1. 3 BT H RXFRET*=1.3
RCRAXATIE *=1. 3 FEATHEAAXHT k=1. 3 IR S=1. 3 B EXEEh«x=1.3
RV X JUARRT %=1, 3 NEFARZ A %k=1. 3 NEFHAJIET*=1.3 BEFUFHHERE *=1.3
FTHMEA *=1. 3 B =13 EoFhA=1. 3 HETPE*x=1. 3 FiLHART *=1.2
EFiAS % =1. 2 JATHFUIRART k=1. 2 FHREXHE*=1.2 FREHEXE F#x=1.2
HREMAXEIEE *=1. 2 FHRGIXIERT % =1. 2 FRERRZEH=1. 2 FaT/ NSET k=1.2

AT HTAREF =1, 2 BAHERKE A k=1. 1 BRURFTTiET k=1, | FHErT H afnm <=1. 1
HRURHARARRH =1, 0 BUSHILTHART %=1. 0 JE#lrT g %=0. 9 LEEHERH*=0.9
I\EF-TARAERT=0. 8 37 I[FHRMT % =0. 8 HACH X H *=0. 8 Pk, £%=0.6

FEJIITE 1L k=2, 0 GHRTJFETHRh=2. 0 FRIEPERKILAART % =1. 9 BRHEF XS E*=1.9
FRERERIBE % =1. 9 “ERTHFE %=1.9 FRIEAHZS)[[KAhRF k=1. 8 i X I LKET *=1.8

FRILR T AKX B HMET %=1, 8 fRHEALX B 5T k=1. 8 A+ XL THT *=1.7

L) IKRFHET G F k=1, 7 BRI KIABAHET k=1, 6 BEEPXILIFR=1.6 JIIFERTXE*=1.6
FER A B k=1, 6 /R HIE % =1. 6 PHATHZSEE *=1. 6 MIETX HAKE*=1.5
BERARRK) [ HEAENT %=1, 5 BEEAHX 1 B AENT %=1, 5 REEHIARX = V5 %=1, 5 BIEFIEREN %=1, 5
J IR I X ETRTRT k=1, 5 ) IR/ MEBT % =1. 5 FEIRATREE*=1.5 BRRTHTRE %=1.5

BB TR %=1 5 A k=15 EARA TR %=1.5 JEAMH Fat/A%=1.5

TR XA Ak =1. 5

FEIRCEE F R IAET k=1, 4 FHREIEARX T EH k=1. 4 HEEEXT 7RI *=1. 4 FZTEEET *=1.4
3 i IBHISE 7 =1, 4 REEPHCKHRSTE =1, 3 BHEFGXFERT =1, 3 R XM %=1, 3
FRIEHET XA ONT k=1, 3 JIIRFSEXFFART % =1. 3 JIFFEXE/IMIBERRT=1. 3 JIIFFZEEXEF *=1. 3
JHIRE BT B AT k=1, 3 FAFMTRA 426 % =1. 3 )| |HT 44 H k=1 3 AEALE R K ABRECE k=1, 3
FRIEh% T XA *=1. 2 HRIHER X ALILA BT k=1 2 REIIEX - FARAT *=1. 2

JHIE) IR T BT sk =1. 2 JIIE) IR XA B sk =1. 2 FRIRTARAS k=1. 2 KA FEBRI *=1.2
JERITRR S k=1, 2 REFHEE=1. 2 EFH - 5 %=1 2 FIRFRERKALRIR *=1. 2

JINBTRRAEX 185k =1. 1 FBRERRR KR M4 k=1, | FBIERURER R k=1. 1 FER T HET*=1.0
ZITIERILET k=1, 0 [LAEET Lk k=1, 0 FERERHX B k=1, 0 RIAEIX 41 BT % =1. 0

) BRI FARAE k=1, 0 MR R KR k=0 9 BEEETHIED =0, 7 ZREFHYER *=0. 7
=4I *=1.8 FIAEH/NHET=1.5

FLBFITBAROET %k =1. 4 BRI/ NG k=1. 3 XPHEITHTH *=1. 3 RRTILHER *=1.2
Emhz Bx=1.2 MKy «=1.2 B _ERTFIRETH k=1. 2 FrEEFH LR <=1. 2
BB X AR k=1, 2 TRl AT %=1, 1 FTEEF T 16 k=1, | FatkEER T *=1. 1
AR =X [ k=11 #MEF/KEET k=1. 0 FIEETEE I %=1.0 ¥ EfiliA*=1.0

A TEARERAT k=1 0 il as) | XJF 2T 5k=0. 9 B _FiH%=0.9 + HETHIA%=0.9
[T A S T 5k =0. 9 [RPEERTE) (| % =0. 9 FrBvaTHX&F=0. 9 R *%=0. 8
FEAVBTTHRIRFF4r % =0. 8 HREMMI:H % =0. 8 FMEFTIAHENT %=0. 8 =4yl k=0. 7

+ BRI 1L % =0. 7 FHBTEX SRR %=0. 7 FIMABETIER VR *=0. 7 ABHAER %=0.6

RPN THHTFIRT=0. 5

HEATERE % =1. 8 [LFUHAATERIT *=1. 6 B OWITRItk=1.6 FIFf FEMRAT*=1.5

7 VT ARG k=1. 5 HIRTEAT*=1.5

) SRR AP k=1, 4 Forip s k=1. 4 (LRt k=1. 4 FRFhiHE4*=1.3

R [ITREES sk =1. 3 [LBLLAFTEHRIT % =1. 3 &4 I|HTARIR *=1. 3 FRFriaRMH=1. 2
WRFIRTHRE % =1. 2 (WA A EITS A k=1, 2 BT *=1. 2 N TRERTIEE *=1. 2
FEER T4 %=1, 1 FMNTEILTRE=1. 1 FINAEL ERE *=1.1 ELEBET ESEH*=1.0
BB RS0 9 (LEULEATEREE D o REE %=0.8 KATARH=0.7 &L OiMRTHE=0. 7

B HERT KBS N=0. 7 & 3] CBIIT AR ¢ =0. 6 FREZ(LIATFHIE %=0. 5

EHmEAAHE / A %k=1. 8 FEHHEH AR *=1.6

EATFIAR=1. 4 FRFHTE S *=1. 3 EHRITES=1. 3 FRFHTMIEEY =1. 2 EMCEETEE *=1. 2
BAHRITRE A *=1.0 BB %=0.9 EB8/I| EARKEIL%=0.9 &LRITEA %=0.9

Ve FERT I =0, 9 ERETIEINT=0. 9 AEEHTEHH EEPEE +=0. 9 FHET_EHEEHESEAR=0.8
RS % =0. 8 BRBRTARE=0. 8 EEFEARNT FHIH % =0. 8 SRMTE [ k=0. 7 AR HALRET % =0. 7
B A k=0, 7 VEATHEE %=0. 6

BrEk*=1.7

FEOETRR *=1. 3 HBSATHE=-1. 2 EFEHFAZE*=1.1 FERPFEI TV F=11
BLEMDIRIT=1. 1 FAGRTIIAS *=1. 0 FEFEE{ Al %=1.0 FEOETIYHIT*=1.0
BELEETE R k=1.0 HRETHREA%=0.9 FETEHEANT %=0. 8 FHENX#h4=0.8
TR H % =0. 7 & LK T %=0. 7 FHEEKETEEE % =0. 7 FRITH 47 %=0.7

FERL T AR RT A % =0. 7 $RMA=E KB %=0. 7 §M55) TR+ %=0. 7 =& RHHET %=0. 6
IR *=0. 6 FIEHTAFE=0. 6 BEEFTART %=0.5 FiE/KXTHET=0.5

KALTTERL *=0. 7

FREE | TSP AHT=0. 6

35° 24.6° N 140° 20.0° E 32km M: 2.2
EmITRER *=1.0

36° 58.3° N 141° 13.2° E 27km M: 4.3
FAT TTHEARAT 5 =1. 6
WhET/NMEIE=L 3 Wh X TH=RIET=1. 3 WX TSEHEAR % =1. 2 I[P B PR %=1, 2
XBERTTE k=1, 2 FATTAHIET %=1, 1 MZERTIEE k=1 1 WX TSR k=1.0 JIFEETEE / 0 %=1.0
FATHT S EERT k=1, 0 FEE BT TR %=0. 9 HATHRESEET %=0.9 JIIPIFT)IIPN=0.9
ZAKATIEHE %=0. 8 ARLTHEIA=0.8 JIPIRT EJIP/INLAFE%=0. 8 B HTHT E{R %=0. 8
IRITATEHAR=0. 7 W E HITEIY I =0, 7 RIEFT TIAAR %=0. 7 185 LEFIT FAGE A HUF % =0. 6
ZE5) 117 )\IE L >k =0. 6 HATHTANE [BT=0. 5 ERILITRISHRIHT % =0. 5 /|NEFHTH3# %=0. 5
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VR 28T A HIEE - KA (B55GR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
e | B R [& oo EE G E B
PRI 2 BIEHEAr*=1.7 BSLHERTE *=1. 5 S N k=1, 5 HEREEk=1. 5
1 BESTHBIINERS *=1. 3 EFKHEE | %=1. 3 &MtiaHk=1. 3 K ETEmMET *=1. 2
ERBETTRSIEHT % =1. 0 KT HTPNENT % =0. 7 AFFREIATAERT =0, 7 HREKHTHTEAT=0. 7 /KFHi4HT=0. 6
OF= B2 HEA) 1 %=0. 5 FEKERILS *=0.5 Hifm#H4=0.5
BRI 1 AETREx=0.5
N 1 KRHEFEHSEE*=0.9 #HFEIEEF=0. 6 AZEHIRE TR *=0. 5 IESILHFHR=0.5
259 |28 08 26 | ‘=4 38° 19.8° N 141° 37.3° E 54km M: 3.5
HFR 1 —EAmTELET k=0. 6 —EITasiRET %=0. 6
260 (28 16 43 | REAIBREAMHS 32° 31.1° N 130° 34.4 E 9km M: 2.6
%N 1 J\RHTSARHET % =0. 9
261 (29 01 10 | HEEH I 40° 44.9° N 142° 12.3° E 48km M: 3.2
HRE 1 B ERT3E(L*=0.8
262 (29 05 38 | REARIRAEAHISS 32° 47.1° N 130° 51.1° E 10km M: 2.4
REARIE 1 (LT R % =0. 7
263 (29 06 55 | RIZEEGH 44° 50.6" N 149° 01.8’ E 30km F M: 4.7
eiiE 1 REFHEAH*=0.5
264 |29 10 15 | FEVEEIRmEEEHDS 32° 13.0° N 130° 07.3" E Tkm M: 1.9
FEVR R 1 EEATER %=0.5
265 (29 12 42 | =dREmh 38° 25.3° N 142° 12.8° E 29km M: 4.2
BRI 2 BT % =2, | kAT *=1. 8 &AL EAT *=1.5
1 GETREHER *=1. 4 KALBHHEAME R =1. 1 HANTHITE=1. 1 m =T =1, 1
P = RERTEE k=1, 1 AATIRAT=1. 1 BRBHRA =1 1 KIIBHIEZRET *=1. 0 FRET/NEF*=1.0
TETHIERERT k=0, 9 JHERETHA) 1 5k=0. 8 KULVATIARE=0. 7 KAVETHAZEITE)[PN=0. 7
TR =0, 7 BKTHFMET %=0. 7 fA2HiRN=0. 6 BAKATHHIT=0. 6 A@TH*=0.5
TR FEEE=0. 5 AETIFREA % =0. 5 BKTELRT % =0. 5 KlEi#) | = ART=0. 5
HFER 1 (ERETHEEK k=1, 3 ZSATHPZERT k=1, 3 KT IAIERT=1. 1 —BIf TR *=1. 0
R ER) | k=1, 0 —BIFAEIRAT %=0. 9 —BIF=RARMT *=0. 9 B HHHE *=0. 8 L&A HHNT=0.8
TR TRE T % =0. 7 BT ALART %=0. 7 KRR HT=0. 7 Jb ERFEERT %=0. 7 & HX R *=0.6
J\REHTHER % =0. 6 [LUHEETAIR %=0. 5 mEFHESFET*=0. 5 {E&TRENT=0. 5 —BIHTsRLET %=0. 5
R FE T ) FE T k=0, 5
266 (29 14 26 | REARIRREAHIS 32° 48.6° N 130° 37.9° E 6km M: 2.0
REARI 1 AEAFEXFEH=0.6
267 (29 14 34 | BEARKE - b5 32° 28.3° N 130° 3.7 E Tkm M: 2.4
REARI 1 JURHSCARRT %=1. 0 J\{XHFLEEET=0. 9
268 (29 15 00 | AREARIRREAMS 32° 47.7 N 130° 42.0° E 6km M: 1.1
JZN 1 REARPEXFEH=0.5
269 (29 15 23 | REARIRREAHIST 32° 41.9° N 130° 47.1° E 8km M: 2.2
REARIE 1 (LT R % =0. 8
270 (29 17 07 | REARIRREAHISS 32° 44.1° N 130° 43.8" E 10km M: 2.3
REARIE 1 FEARFRXAIT *=0. 8 REATEXAEH=0.8
271 (30 06 18 | =V 7 FEkE 18° 50.1" N 145° 45.5° E 233km M: 7.7
BRI 2 AFRTRE*=1.8
1 AETAE %=1 1 JAERERE k=1. 1 A& AERER *=1. 0 ZKER *=0.6
B | IBFETHT) | % =0. 6 EREHTH H *=0. 6
e 2 FEHERETTE *=1. 6
1 ERILTIMIRERT % =1. 0 &S THAAART=1. 0 JRICATHAE=0. 6
TER 2 SERAHT FHARE k=1. 8 fEILTArSe%=1.5
1 WRJITIARAE k=1. 2 JHZeTH H D=1, 1 FRER XA k=1. 0 FIHEF X ARpE=0. 9 iRl +=0. 9
FEILTIRAE=0. 9 THESRRXOVE=0. 8 18)IITT/\E=0. 8 FETHEFEF-H=0.6 %HHTZE=0.5
AR 2 INEFEREEE=2. 1

FRZ) |
Ff I
JtimE

FKFH R
IR

1 /INFEAARE=R A IL=1. 2 /NEEAA BTERT=1. 1 BTRKETE %=1, 0 B ayLa X k=1. 0
HORERRZEHS1. 0 BURTTE) | XARHE =1 0 (FERBRTIREEH % =1. 0 BAUWIIXERA *=0.9
HRRKERAP H %=0. 8 BURTRHRXKTMI=0. 7 HAREIXTEHERT %=0. 6 B EHIEXARIE %=0. 5
TN =19 I X T SET % =1. 6

R X LFERT=0. 7 BRRT =0, 7

FEOETM AR *%=1.5

FEOEMEM *%=0.6 B-EHEK*=0.6 FHEEKETEEE%=0.6 FET=EAR %=0.5
PRARTTHTEAT % =1. 1

MEFEFALE*=0. 6 KAUFATERL*=0. 6 HFATEFTE BB H %=0. 5

FRLRT R k=1, 4 Fx ERTTAET % =0, 6 JHEH &7 I%=0. 5

o = DN DN
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R 2847 A HuEE - KILAH (B55HR)
R | EIEEE | A ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
PRI 1 mREmAR=0. 9 IWH A =0. 8 HFEH/T4=0. 8 EMHiaH:*=0.5
RERS IR 1 BEEBEAFORTHTE %=0. 8 %I [THARIKAT %=0. 6 VB HTTH{RET %=0.5
BER 1 ZEMRFRR *=1. 4 PFHHE*=1.3 BRETEFR %=1 3 FAITHAFHH *=1. 2 MEMH ={F*=1.1
SV ERERRBE %=1, 1 AERFERE*=1.1 SWW=EHEXKSRE*=1.0 JI|AFHFA%=1.0
PBEATAR BB R k=1, 0 AEMREMR*=1.0 SW-EkEXAFT*=1.0 AZEH FRE=0.9
SV EFRK TS *=0.9 HVETEE %=0.9 B BH =Y AK%=0.9 JIIBET T/ Hk%=0.9
NERTEE *=0.9 A& *=0.8 FHEA_EFM*%=0.8 EAATFREM*=0.8 /\#HTFHR%=0.8
B RATEEE % =0. 8 PRI %=0.8 FH/IIHE/%=0.8 AZEMIL) 1D %=0.7
S E I ED=0. 6
BB 1 FEMAETABET=1. 1 XPAFEETET H % =0. 8
FEIR 1 AR Y =1. 3 FEFEE *=1. 1 ECHETEE %=0.5
272 |30 07 20 | H o 32° 36.2° N 132° 16.3° E 37km M: 3.2
Koy IR 1 AT TET=0. 5
273 [30 10 50 | AEKEUTHE 27° 59.0° N 129° 32.5° E 38km M: 3.5
FER B 1 WENET5FE B %=0. 6
274 (30 13 25 | REARIRREAHISS 32° 46.8° N 130° 43.77 E 9km M: 2.1
REARIR 1 REAVEXFERA=0.6
275 (30 14 30 | REARIRREAHIS 32° 33.2° N 130° 39.1° E 2km M: 2.1
REARIR 1 JURHTFTHET %=1. 1 JKJIETEHsk=0. 9 J\{XATEERT %=0. 8 Jk/I|BTEJE *=0. 8
276 |30 16 40 | FIERWAH 35° 41.0° N 140° 48.7 E 21km M: 4.6
TR 3 RIBFEISTIEAI=2. 5 KIRFENSTH = % =2. 5 FREkrifbie *=2.5
2 (PRI D *=2. 4 skt k=2, 3 HETHINIG k=2. 2 FRECTHL PR % =2. | #Pkrigz =2, 1
/NEET EER =2, 0 fRgmLai k=1. 8 SRl %=1.8 FErETHEIT*=1.7 HfmHE4=1.7
TR AT % =1. 7 A% 5 AR k=1 6 {THHFRE®*=1.6 2>THM ) L E+EHE*=1.6
TRINETIRIE sk =1. 5 {77mILE *%=1.5 {75 EE *=1.5 AMTifk=1.5 sEMATEEMA=1.5
SREIR - %=1.5 ST *=1.5
1 SRMaF*=1.4 /EETVIMII*=1.4 TR *=1.4 BFHiFH*=1. 4 HAETME=1.4
FAATHHTE T k=1, 4 i AKBEIRGHET *=1. 3 A AHRPET k=1, 3 [ AT sk=1. 3
/NEEFEA k=13 SEAFES *=1.3 BFEHHEF *=1.3 HHHHEP*=1.2 SO IEHREA*=1.2
BYNHRE %=1. 2 < T/ k=1. 2 Oz bL2R0 HmEs *=1. 1 B k=1.1
OEHR DLW *=1. 1 STRATEH=1. 1 FATFR*=1. 1 £I[ArEfE*=1. 1 RJIIHEEEx=1.1
ARATHAEE k=1. 1 SRH k=1, 1 Mg k=1.0 BIZfBYIVNFL*=1.0 TZEHR&Z*=1.0
O XTFEFRE *=1. 0 TEMAIKET %=0. 9 FHRETA/11=0. 9 AEFT/\HE%=0.9 AJFHNEHT *%=0. 8
HPETYEE 7 B %=0. 8 HEETHERT %=0. 8 SRR %=0. 7 /K FHi&HT=0. 6
THER 3 fEFIEAE*=3. 0 B =3%=3.0 MEEM4 IR *=3.0 JEFE.2MN *=2.9 [fEEr/\ i/ k=2.9
JEFFKE *=2. 9 FEMCR %=2.9 $hrmaEEnTk=2.6 & LR/l %=2. 6 FEHHHAT*=2.6
—EHT—E=2. 6 |IECTHTEE k=2, 6 FEHPIRII%=2.5
2 Sk rm)IOET=2. 4 |LRTTHES *=2. 4 ZENTLE=2.3 AT *=2. 3 FKmlTRA *=2. 3
REE ST ) %=2. 3 |LRTIRERIE - R A=2. 3 FRHERER=2. 2 JLHIUBETH H %=2.2
WeEMAEA*=2.2 (URTEE *=2.2 KB EMHRHE*=2. 2 FEAEEHGEEE *=2. 1
IR ERT IR FH =2, 1 ARHE AT %=2. 1 BERTTHTE *=2. 1 W AR *=2. 1
FEECRTEE L % =2. 0 BHATHERA=2. 0 BUERTHE [ %=2. 0 W AHERFE %=2. 0 sAFERH#T=1.9
BATHEETE=1. 9 PRI T 28%=1.8 W& AHilfETRH *=1.8 $kFHiRKESE=138
ARUGTHTARIRT AT k=1, 7 ARHERSZE=1. 7 T\ E k=1 7 FEATEE %=1, 7 HET AR %=1.7
THEEREX NE R *=1. 7 BETH A *=1.6 BAFNA*=1.5 TEAmHEx=1.5 SREMLHE*=15
EARITREEA=1.5
1 THEPREPRE=1. 4 TIEPRXEET *=1. 4 FFHTEEE*=1.4 RATRL*=1.4
KEERTRLE x=1. 4 FEHER *=1. 3 TIELRIXIEERT*=1.3 KEFEFT*=1.3
THEFX B P HEF *=1. 2 TEEETHEETFET *=1. 2 FIFETRRR*=1. 2 EIFEHAE k=1, 2
HMTZEE %=1. 2 BERTIAGETS *=1. 2 THEREXEAERT x=1.1 fATIET=1. 1
INTFARTEAFOHHTH & =1. 1 8 AHEsEr A k=11 AHHE*=1. 1 RFHEEE*=1.0
THEG G X TEEFEFT % =1. 0 TUEHBETREEE *=1. 0 BMETELS %=0. 9 TEEERXOUVE=0. 9
FariAA %=0. 8 HHTHAREE *=0. 8 HFMESFEHR%=0. 8 FIFETFENE*=0. 8 HENTHE *=0.8
B T EERAE ®=0. 7 12 HITHE %=0. 7 KEEHE LR *=0. 7 TELRXAEERE%=0.7
BT RS % =0. 7 AIETHRAT %=0. 7 % B OH=0. 6 BFATTHFHERF%=0.6
AR 1 HiiaE*=1.3 EMTHAT*=0.9 F4s iAREIT=0. 8 /MUMTHEA *=0. 7 TEHHR *=0.7
FEETH R %=0. 6
BER 1 EUETARR sk =1. 3 FHE TR *=1. 1 IBET)IIE %=0.9 FHEBHeMR *=0. 8 HJ/ITTEH)I%=0.8
SV ERX PR %=0. 8 FEETIR EE R %=0.8 AET FTRER=0.8 & HEikEEx=0.8
KRB %=0. 7 S EFEXBIFT%=0. 7 SEFHE *=0. 7 NZEF KRR *%=0.7 HEFTTEE *=0.6
FNTERD %=0. 6 J\IH o %=0. 6 =#BHiEFE*=0.6 AL I2%=0.5 FHA_EFMH*%=0.5
SNZETIERE % =0. 5
HAD 1 BRURSTXAREARE k=1, 1 BEORIRKERA k=0, 7 3R TCHEXATFAT=0. 6 Bt ARPIR *=0. 6

FRER) |

HRURSIXFHL =0, 6 BURURSL XK T-EFERT %=0. 6 BT |[KHh=0. 6 BTHTHHHET %=0. 6
BT XARYE % =0. 5 FHATHIE->D U4 F%k=0.5
FETERE BLXORIART % =0. 7 )1 |IR) | IR X 5 RiTET > =0. 5
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VR 28T A HIEE - KA (B55GR)

HFE | BFRRE | B ity R TS HiE
eS| B RS |& Moo BE G E E
277 (30 19 58 | REARLAEAHIS 32° 47.6° N 130° 45.2 E 11km M: 3.2
REAIR 2 IEBRETAIL=2. 0 REATERFA=1. 7 AEMNA*=1.6 AEMEE*=1.5
1 HBETALRE *=1. 4 FGMrfER k=1. 3 FEAT LB *=1.3 FEAILKIEARRT %=1.3
REARH X HR k=1, 2 FHHIEIT=1. 2 REARETXIEERT %=1, 1 REARFRX KT *=1.0
FEURTTEERT k=1. 0 FIRATREIKAT %=0. 9 AEAR X EAHT *=0.9 FEEAI\EE%=0.9
HGHI TR k=0, 8 SFA-FTHT/NEERT=0. 7 FEFRETAEN S % =0. 6 [LEEMT# @it % —%=0.6
REARFEHMTKE %=0. 5
Ff 1 ZEALINERTZEAL=0. 9
278 |30 23 23 | REARIRAEAHIS 32° 42.2° N 130° 39.2° E 11km M: 2.6
REARIE 1 FEARTERFEA=1. 4 FIAHAEKET *=1. 0 FIAAMERT=1. 0 F=+HHr\NEHT=0. 9
279 |31 02 41 | REAREFAERHT 32° 57.9° N 131° 06.9° E 10km M: 2.2
REARIE 1 PERATRRFTHRA=0. 8
280 |31 03 01 | HEH5HED 42° 20.9° N 142° 59.3° E 55km M: 3.8
e 1 JHEETAART sk=1. 4 FERIRTEEERRT % =1. 3 FREMERTIE 1 % =1. 0 HRERMIETATE %=1 0
TRATRTEFEE=0. O HRFTRTEEH k=0, 9 JHIATRTIAR.=0. 8 FERIKITERI =0 8 ABIRTFIRGHET 5 =0. 8
FIOTEDMETEFANLTFHT=0. 6 EERTSEEANT k=0, 6 FrOVE2MT =4 fIEAT *=0. 6
281 [31 04 58 | FHBIR Ly 36° 54.4° N 138° 13.3° E Tkm M: 2.1
s 2 whEmiRdIL *=1.5
282 |31 08 27 | REARIFAIERHI 33° 03.9° N 131° 07.9" E 10km M: 3.0
REARIE 1 REAVNERTEIR %=0. 9 FHITIIEAE %=0. 9 FEEETE |7k %=0.8 FE/NERTFREYS *=0.6
283 [31 16 23 | REAIRRKEL - Bt 32° 10.9° N 130° 25.0° E 2km M: 1.7
REAIR 1 (RN % =0. 6
284 |31 22 43 | (LFLRHF - PEI 35° 44.5° N 138° 20.1° E 12km M: 2.5
LAY 1 (LU RIRET *=1. 4
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